{ el W | ey |

A

KATANOT
AJNTKOMUHUEBbIX
KOHCTPYKLUHA

U MPODPUNEN

cUCTEMBI CHAJI

COJIHUE3ALUUTHBIE
JIAMEJIN

r. KpacHospck




am®
1

[ i S | g PV, W

KATANOT

1HOMUHMEBBIX KOHCTRYKLMIA

odbuneii cuctemot CUAJL KII50J1

| | ‘IHIIII ‘Il

COJIHUE3ALLHUTHBIE

NAMENU m

M3IOAHWUE 2




COOEPXAHME

T TTPODUIIM ot 1-01
2. KOMITIEKTYKOLUME. ..ottt 2-01
3. CTAUMOHAPHOE KPEMJTEHWME NTAMENEM NO BEPTUKATA.............. 3-01
4. CTAUMOHAPHOE KPEMMEHUE NMAMENEWM MO FTOPU3OHTANM.......4-01
5. NMOOBWMXHOE KPEMJEHUE NAMENEM MO BEPTUKAIM.................... 5-01
6. TEOMETPUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPODOUNEN. ..., 6-01
7. TIPUTTOXKEHME 1. TTDUBOMBL .vevveeerreciier it sieseseiesisesee e ssssesesese s 7-02

MPUNOXEHME 2. CTATUHECKME POCHETBL....cuerveirceeietinreseineeseesesssenesesessesesesenas 7-08

mm®

(=N W

QEiUCTe

COQOEP>XXAHUE

encrema CHUAJI K501

4co™gand



mm®

[ =T N

YBAXAEMBIE TOCMNOLAL

B niobom ropoge, v B KpynHeriwem Meranonuce, 1 B Hebonbliom paboyem nocenke
HOC pogyeT HOBOe, Kpacueoe 3paHue. Hesasucumo oT macwrabos, nerkas
QNIOMMHUEBAS KOHCTPYKLMS M CTEKNO BbIFOAHO NOAYEPKMBAIOT €70 COBPEMEHHOCTS.
MensieTcs HacTpoeHWe, pacTeT ONTUMM3M M XENaHWe CO3UAATb, CTPOMUTL HOBOE.
CoBpeMeHHbIE TEXHONOMUM CTPOUTENLCTBA AAIOT BCE BOMbLIE BO3MOXHOCTEN Ans
peanu3aumm TBOPHECKMX 3AMbICIOB OPXMTEKTOPOB M CTPOMUTENEN NPU BO3BEAEHWM

3A0HUM U COOPYXEHMM.

3pech KPATKO MPEACTABNEHbI APXMTEKTYPHBIE U TEXHMYECKME OCOBEHHOCTH
Pa3pabOTAHHBIX HOMU CUCTEM, MX BO3MOXHOCTU. B 3aBMcMMOCTM OT ocHoBHOrO
HO3HOYEHMS KOHCTPYKLMM MOXHO BbIOPATH CUCTEMY C HOMIYHLIMMM NOKA3ATENSIMHU
ko3 PULMEHTOB CONPOTUBNIEHUS TENNONEPEAAYE, OTHECTOMKOCTH, C NMOBbILLIEHHbIMM
TpebOBAHMAMM MO BETPOBbLIM HATPY3KAM, C MOBBIWEHHBIMA AEKOPATUBHbLIMMU
Tpeboeanmamn. Ha cucrteMbl MMeeTcs BeCb CEKTP HOPMOTUBHO-TEXHUYECKOM M

pPa3peLmnTenbHON AOKYMEHTALMM.

Cneunanuctel komnanmu “Ceran” rotosbl pabotats ¢ Bamu B uHaMBMAYANEHOM

nopsagke, No MHOMUBUAYAJIbHBIM NPOEKTAM, CO3[ABATbL CNEUuMNAJibHbI€é CUCTEMBI.

Hawa coemectHas pabota npueeger k elue Honee KPACKBLIM peLeHnsmM B 0bnuke

ropopnos, U NOABUTHET K HOBbIM TBOPYECKUM NMONCKAM.

MPUTNALLUAEM K COTPYOHMYECTBY!

enecrema CHUAJL K504

QELNCT

400 got®



KPATKOE MPEOCTABJIEHME CUCTEM

Cucrema CHUAJI K1150J1

CHCTeMa BLINONHSET KOMMNEKCHYIO APXUTEKTYPHYIO 304A4Y - 3ALUMATY OT COMHEYHBIX Ny4EN NETOM
1 YBENIMYEHME X MOCTYMNEHMS B MOMELLEHME B XONIOAHOE BPEMS FOAJ, YTO NO3BONSET PALMOHANBHO
MCMONb30BATH MEKTPUYECKYIO SHEPIMIO, PACXOAYEMYIO HO OBOrPEB M KOHAMLUMOHMPOBAHME NMOMELLEHMA.
Hapsgay ¢ 3TMm cuctema nossonsieT peryiMpoBaTs MHTEHCUBHOCTb COMHEYHOTO CBETA, MOCTYNAIOLLErO
B MOMELLEHWE, YTO MOBLILLAET YPOoBEeHb KOMPOPTHOrO npebbiBaHus niogeit B HeM. B sasucmoctn ot
Yrna YCTAHOBKM MM YA NOBOPOTA COMHLUE3ALLMUTHBIE IAMENW OTPAXKAIOT CONTHEYHbIE NTYYM eLle Ao
TOrO, KK OHU AOCTUIIOT MOBEXHOCTU CBETOMPO3PAUHBIX OrPAXAAIOLLMX KOHCTPYKLMH, MO0 NO3BONSIOT
MM NPOHKKATL B NoMelLeHre. Jlamenu pasnuuHbix pasMepos, cnocoboB u YrioB yCTaHOBKM Ha dacane
NO3BONSIOT PELaTh PA3HOOBPA3HbIE TEXHUYECKUE U AM3AMHEPCKME 3aAAYM, OBEeCneynaBioT
apxuTekTopam ceobomy TBOpYECTBA NPU NPOEKTUPOBAHUM HACOLOB 3AAHMM.

CucTema no3BonsieT NpoU3BOauTL CTALMOHOPHOE M MOZBUXKHOE KpenseHUe NaMenei no BepTUKanM,
CTAUMOHAPHOE KpenneHue namMenemn B ropM3oHTANbHOM NIOCKOCTM.

[Npn HeCnoXHOM MOHTOXe crcTeMa obecneynBaeT yCTOMUMBOCTL K BHELLHUM ArpeccuBHbIM
MOrOAHbIM BO3AEMCTBUSM, COXPAHSS IETKMIM SCTETMHHBIM BHELLHWA BUA,

ConHuesawmTHbIe NAMENM SAMMNTUHECKON GOPMbI HOAEXHBI M NPOCTLI B 3KCMTYATAUMM, He TpebyioT
CNOXHOTO TEXHUYECKOTO OBCITYXMBAHMS, OBNOAAIOT LIUTENBHBIM CPOKOM CIy>XObl, MOTYT MPUMEHSITLCS
O]15 YCTAHOBKM B XKMIbIX M AAMUHUCTPOTMBHbIX 3AAHUSIX.

TexHnyeckme oco6eHHOCTHN

CucTemMa ConHUE3aLMTHBIX IAMENe NPefycMaTpMBOET KpernseHne KAK K CBETONPO3PAYHbIM
OFPAXACIOLMM KOHCTPYKLMSIM (BUTPAXAM), TOK M HENOCPEACTBEHHO K HECYLUMM KOHCTPYKUMAM 3ACHMIA.
KoHcTpyKums KpenexHbix 3N1eMEHTOB CUCTEMBI NO3BONAET KOMOMHMPOBATL €€ CO BCEMM PACALHBIMM
cncremamn CHAJL. Jlamenu kpenstes ¢ NOMOLLBIO KPOHLLTEHHOB MI HAMPABSIOLLMX, YCTAHOBMEHHBIX
Ha sutpaxax cuctem CHAJI K1150, CUAJI KNT50K, CUAJI K1160,CUAJI KNIT60 1 CHAJL
KIIT74, Miu HECyLUMX KOHCTPYKLMsX 30aHui. BoamoxHa ycTaHoBKa nameneit Ha “xonogHble” BUTpOXH
cuctem CUAJL K1140 v CUAJI KI145.

LnpuHa uenbHbix nameneit - ot 100 go 280 mm, cbophsbix - ot 250 go 580 mm. TonwmHa
uenbHbix namenen - ot 25 po 45 MM, cbopHbix - o1 58 po 62 mm.

Cucrema npenycMATPUBAET KPErneHUe CTALMOHAPHBIX JIAMENEH K KPOHLUTEMHOM U HOMPOBASIOLLMM
nog yrnamu 0°, 150, 300, 45° 1 60°.

BapuaHTbl opueHTpPOBAHMS NAMenNel B NPOCTPAHCTBE - BEPTUKANBHOE HO KPOHLLTEMHAX MK
HANPABASIOLLMX M FOPUSOHTANBHOE HO KOHCOMSX M HOMPOBASIOWMX C NOABECOM Unu Bes Hero.

BpaleHre nogBuxHO 3aKpEniEeHHbIX NTAMENEN NPOU3BOAMTCS C MOMOLLBIO SNEKTPUHECKMX
SIMHEMHBIX MPMBOAOB, LITOK KOTOPBIX MPUBOAMT B ABMXEHUE BEPTUKANBHYIO TArY, 30KPEMIEHHYIO HA
TOPLEBBIX KPbILKAX Namener. KoHCTpyKums HaNPABASIOLLMX NPEAYCMATPUBAET YCTAHOBKY NIMHEMHbIX
MPMBOJOB CO CTOPOHbI BUTPAXKA, TUKMM OBPA30OM OH OCTAETCS NPAKTUYECKM HE BUAEH HO dpacape
30QHMS.

BapmaHTbl cHopkM KOHCTPYKLMIA: HO MECTE MOHTAXA MM MOAYIbHASH HO Y4dCTKe B Liexe cOopKHy.

B cucteme npeasycMoTpeHa KoMNeHCaLms TEMNEPATYPHbIX PACLUMPEHMH, KOK MO BEPTMKAM, TaK
W MO TOPU3OHTANN.

mm®

(=N W

QEiUCTe

KPATKOE MPEACTABJIEHUE CUCTEMDI

encrema CHUAJI K501

4co™gand



mm®

[ =T N

MCI‘IOJ‘Ib3yeMbIe marepudanbi

Mpodunu ns antomuumnesoro cnnasa A3 1 usrotasnmesatotcs no FTOCT 22233-2001.
CocrosHune matepuana T1. Cnnae ycTonume K KOppO3uM 1 NO3BONSET U3rOTABNMBATL NPOdUM
BbICOKOM TOYHOCTM.

YkasaHHble B KATANOre pasMepbl, MAcCCa W nepumeTpsl Npodunen SBNSIOTCS
TEOPETUHYECKMMU M MOTYT M3MEHSTLCS B 3ABUCUMOCTM OT AOMYCKOB HA Pa3Mepbl NPpodunen.
MacconHepumoHHbIe XaPaAKTEPUCTUKM NPOpUNEN, HEOOXOAUMbIE IS NPOYHOCTHBIX PACYETOB,
npuBeaeHbl B GOHHOM KATAnore.

MokpbiBaeTcs npodunb NOAM3PUPHLIMA MOPOLIKOBLIMM SMansMu. [okpeiTne obnagaer
BBLICOKOM CTOMKOCTBIO K ATMOCGhEPHbLIM BO3AEMCTBUSM M [ONFOBEYHOCTbIO. LIBeT nokpeiTus -
onpepenseTcs 3aka34ykom no wkane RAL. TonwmHa nokpbITUS 3ABUCUT OT MAPKKM KPACUTENS U
nexut B guanasoHe 60-120 mkm. OkpatieHHble NPodUAU BbIAEPXKMBAIOTCA B CYLIMNbHOM
kamepe npu Temnepatype 180-200°C & teuerne 20 MiHYT. BO3MOXEH ABYXLBETHBIN BAPUAHT
OKPALMBAHMWs NPpodmAs (BHYTPM M CHAPYXM NOMeLLEHNs NPObUIb MOXET MMETb PA3HBIN LBET).

MNpu MoHTaxe Heobxoanmo cobnioaaTb BCe Mepbl MO 3ALMTE KOHCTPYKLUMIA U SNEMEHTOB
OT MEXAHMYECKMX MOBPEXAEHUI U 3arpsdHeHni. [Tocne cOopku M MOHTAXA rOTOBYIO KOHCTPYKLMIO
UK usgenne HeobXoaMMO OYUCTUTL UM NPOTEPETL CNELMANbHBIMM YUCTILLUMMA CPEACTBAMM.

OO0 “JIN3 “Ceran” ocraenset 3a cob6oit NPABO BHOCUTb U3MEHEHUS U AOMONHEHUS,
CBAA3CHHbIE C HOHbHeﬁI.IJVIM PA3BuTUEM U NOCTOSAHHbBIM MOBbLILLEHUEM TEXHUNYECKOTO
YPOBHA CUCTEMBI. Bce npaea HaO HacTosduWwylto I'I)’611I/IKGLI,I/IIO n marepuansl gaHHoro
KATanora npuHagnexar paspaboTumky cmcreMmsl.

KPATKOE NPEOCTABJIEHUE CUCTEMbI

Cucrema npoduneit CUAJI npoponxaer cosepuiercteosaTscs U pasemeaThes.

BOPOLLUMIIOB Cepreit Pepoposuy

leHepanbHbIi koHcTpykTOp cctem “CHAIT

enecrema CHUAJL K504

QELNCT

400 got®



1. IPO®UIU

C LI AL




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-02

93

032

100

25

KMC 640
(1,091 kr/m.n.)
Jx, cmf - 27,18
Wy, cm® - 5,44
Jy, cmt - 2,79
Wy, cm® - 2,23

140

n

[Mpodunun namenen

)

150

o
N

30

KMC 641
(1,809 kr/m.n.)
Jx, cm? - 108,8
Wy, cm? - 14,51

Jy, cm*-6,73
Wy, cm? - 4,49

190

7k

200

35

KMNC 642
(2,786 kr/m.n.)
Jx, cm* - 287,43
Ws, cm? - 28,74
Jy, cMm* - 12,73
Wy, cm3 - 7,27




OL5

230
Tk

KIMNC 643
(3,506 kr/m.n.)
Jx, cM* - 512,57
Wy, cm?® - 42,71
Jy, cmt - 21,47
Wy, cm® - 10,73

240

210
Tk

KMNC 644
(4,421 xr/m.n.)
Jx, cm* - 854,97
Wy, cm?® - 61,07
Jy, cm! - 34,46
Wy, cm? - 15,32

OLS

280

MPOGUNI

cucrtema CI/IAJI KIT150J1

1-03




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-04

125

0L

90

58

~——

KMNC 668
(2,101 kr/m.n.)
Jx, cMm - 224 24
Wy, cm? - 22,62
Jy, cm - 28,46
Wy, cm? - 9,66

145

KMNC 667
(1,584 kr/m.n.)
Jx, cm* - 89
Wx, cm? - 11,9
Jy, cm* - 20
Wy, cm® - 6,74

175

130

58

195




200

150

58

220

KMNC 669
(2,41 kr/m.n.)
Jx, cm* - 329,32
Wx, cm?® - 29,36
Jy, cm* - 31,46
Wy, cm? - 10,7

KMC 670
(2,453 kr/m.n.)
Jx, cmt - 73,74
Wy, cm® - 10,53
Jy, cmt - 42,67
Wy, cm? - 14,22

100

20

140

60

A

MPOGUNI

cucrtema CI/IAJI KIT150J1

1-05




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-06

150

116

045

20

190

62

KMncC 671
(3,192 kr/m.n.)
Jx, cM* - 233,2
Wi, cm? - 24,55
Jy, cm* - 62,14
Wy, cm? - 20,04




180

146

20

220

62

KMC 871
(3,634 kr/m.n.)
Jx, cm! - 387,86
Wy, cm? - 35,26
Jy, cm* - 81,19
Wy, cm? - 26,19

A

MPOGUNI

cucrtema CI/IAJI KIT150J1

1-07




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-08

COopHbIe namenu

240

60

58

125
250

KrcC 667

90

Knn o1 (3,168 kr/m.n.)

Jx, cm* - 40,05 Wi, cm® - 13,81
Jy, cm* - 529,27 Wy, cm? - 42,34

70

58

KrcC 667

(€7

RS

125

130 |
5

17

300

Knn 02 (3,685 kr/m.n.)

Jx, cm* - 48,5 Wiy, cm® - 16,71
Jy, cm* - 911,57 Wy, cm® - 59,41

5 90 s 150
= @ c 2 KIC 669
125 . 200
325

Knn 03 (3,994 kr/m.n.)

Jx, cM* - 51,49 Wiy, cm? - 17,74
Jy, cM - 1180,67 Wy, cm® - 71,07

macLiTabd 1:2,5




340 .
80
%
= @8 & % KIC 668
175
30 .
KNM 04 (4,202 kr/m.n.)
Jx, cm* - 56,96 Wx, cm?® - 19,64
Jy, cm* - 1420,4 Wy, cv® - 81,17
5 130 85 150 .5
%
= @8 S 3 KMC 669
17h 200
35
Knn o5 (4,511 kr/m.n.)
Jx, cm* - 59,95 Wy, cm? - 20,67
Jy, cm* - 1769,91 Wy, cm® - 94,33
| 390 .
90
L———
KNC 669 = oS ) KIC 669
200 |
400 .

Knn o6 (4,82 kr/m.n.)
Jx, cMm* - 62,94 Wi, cm® - 21,7

Y
Jy, cm*-2170,43 Wy, cm® - 108,52
X X
Y

macLwiTab 1:2,5

A

MPOGUNI

cucrtema CI/IAJI KIT150J1

1-09




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-10

340

160 |
v by KMC 667 é¢ KC 667
125 100 . 125
X X 350
Knn o7 (5,621 kr/m.n.)
v Jx, cm* - 82,72 Wy, cm?® - 27,57  Jy, cm* - 1536,83 Wy, cm® - 87,82
5 90 170 130 L5
—_ﬂ E | I
S KIC 667 ::: Kncees =
125 100 . 17
400

Knn o8 (6,138 kr/m.n.)
Jx, cm* - 91,17 Wy, cm® - 30,37

Jr, oMt - 2256,84 Wy, cmé - 108,58
150 5

60

17h

KMC 669

mMacLwitabd 1:4

100

=T 200

425

Knn 09 (6,447 kr/m.n.)
Jx, cM* - 94,16 Wi, cm?® - 31,37

Jy, om# - 2754,64 Wy, cm - 123,74
440

180

60

= KIC 668

——

KrC 668

100 ET’ %

450

130

Knmn 10 (6,655 kr/m.n.)
Jx, cm* - 99,63 Wy, cmd - 33,21

Jy, om# - 3110,22 Wy, cm? - 138,23
150

60

__— =

~ KIIC 668

185

100 -77

200

N

Knn 11 (6,964 kr/m.n.)
Jx, cm? - 102,62 Wrx, cm? - 34,2

Jy, cm? - 3692,9 Wy, cm? - 154,02
490

60

190
200 . 100 . 200
500

Knn12 (7,273 kr/m.n.)
Jx, cM* - 105,61 Wx, cm?® - 35,2

Jy, cm* - 4329,41 Wy, cm® - 173,18




62

KrMnc 671
O

150

400

Knn 13 (6,36 kr/m.n.)
Jx, cm* - 102,19 Wy, cm? - 32,96

5 90 47 116 57

Jy, cm* - 2382,66 Wy, cm?® - 119,13

130

62

Krnc 671
O~

150

450

Knn 14 (6,877 xr/m.n.)

Jx, cm* - 110,64 Wy, cm? - 35,67

116

Jy, cm? - 3300,66 Wy, cm? - 141,77
62 150 |

62

KMnc 671

Q

KMC 669

150

200

475

Knn 15

Jx, cm* - 113,63 Wi, cm® - 36,64

(7,186 kr/m.n.)
Jy, cm* - 3924,19 Wy, cm® - 158,51
490

macwiTabd 1:4

57

116 57

62

KrMnc 671

R

KrC 668

0

150 175

500

Knn 16
Jx, cm* - 119,1 Wx, cv?® - 38,42

5 130 57 |

(7,394 xr/m.n.)
Jy, cm* - 4368,7 Wy, cm? - 174,75

16

62
KMC 671

51

1

50

525 '

Knn 17
Jx, vt - 122,09 Wr, cm® - 39,38

(7,703 kr/m.n.)
Jy, cm* - 5087,06 Wy, cm® - 192,15

62 _

62
KMC 671

540

0

116 62
200

150

550

Knmn18
Jx, cm* - 125,08 Wi, cm? - 40,35

(8,012 kr/m.n.)
Jy, cm* - 5865,19 Wy, cm® - 213,28

A

MPOGUNI

cucrtema CI/IAJI KIT150J1

1-11




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-12

420

47 146 47
% E @ 3 KTC 667
Y S
180 . 125
X X 430
Knmn 19 (6,802 kr/m.n.)
Jx, cm* - 121,23 Wy, cm®- 39,11 Jy, cm* - 3019,37 Wy, cm® - 140,44
Y
5 90 LT 146
S
180
480
KM 20 (7,319 kr/m.n.)
Jx, cM* - 129,69 Wx, cm®-41,81  Jy, cm* - 4067,6 Wy, cm® - 164,15
5 146 62 150 ,
S
180 200
505

mMacLwitabd 1:4

KMn 21 (7,628 kr/m.n.)

Jx, cm* - 132,68 Wy, cm® - 42,78

Jy, cM* - 4773,37 Wy, cm® - 181,82
520

146

62

= KIC 668

KrMc 871

()

180

530

KMn 22 (7,836 kr/m.n.)

Jx, cm* - 138,15 Wy, cm? - 44,56

Jy, cm* - 5275,89 Wy, cm? - 199,09

130 )

62

02 150

KrMc 871

146
180

555

KMn 23 (8,145 kr/m.n.)

Jx, cMm* - 141,14 Wy, cm® - 45,53

Jy, cm# - 6082,49 Wy, cm? - 217,44
570

62

146 62

KrMc 871

3 4 KMC 669

70 =1 200

580

KMn 24 (8,454 kr/m.n.)

Jx, cMm* - 144,13 Wy, cm? - 46,49

Jy, cm* - 6952,43 Wy, cm? - 239,74




[Mpodunu HanpaBnsLWmx

125
499
ﬁ/ -
T 100.2 ,l:]
- J =) =
gl v (: KIC 661 S B =
\\k 045 152 = P
212 17
125 90
KMNC 652 (4,264 kr/m.n.)
Jx, cM? - 41,67 Wi, cm?® - 18,12 Y
Jy, cm* - 259,99 Wy, cm? - 41,28
6.6 54 117 X X
t ] L )
S R Y
& 60.2 U}
— — KMNC 654 (3,347 kr/m.n.)
2 glg WnHa 10 x 60 i S omé- 31,41 Wi, o - 13,66
o _ T Jy, cm*- 90,51 Wy, cm? - 21,48
S 5.2 = 'ﬁ
N \ w
212 \?_
82 V'
120
449
ad .
j\J 1002 L‘L
__J. ______ ) -
= § Q KMNC 661 S B =
______ -
\»: 95 5.2 = I Ya
212 17
15 90

KrMcC 854 (4,411

Kr/m.n.)

Jx, cm? - 53,18 Wy, cm? - 21,27
Jy, cm* - 262,46 Wy, cm® - 42,89

A

MPOGUNI

cucrtema CI/IAJI KIT150J1

1-13




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-14

1002

90

I KIC 661 S
\\v] 52
<
212 22
1
KMnc 653 (3,918 kr/m.n.)
Jx, cm* - 33,77 Wi, cm’ - 14,68
Y Jy, cm* - 207,05 Wy, cm® - 36,01
X X
Lo
Y
&
— KMcC 692

150

?38
% 5
5 =
40
\
50

(1,451 kr/m.n.)




(=]
s m MLIMOOL Irosm YYD eweLlomo m
: )
D\ U ~
m\r\\
2 = mm
fmﬁ

00¢




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-16

] 06.7
N Lo Lo N
IS S S| A S
N
?30 24 0154
KNC 657 KMNC 645 KMNcC 658 KMNC 665
(0,967 kr/m.n.) 04 (0,425 kr/m.n.) (0,347 xr/m.n.) (0,826 kr/m.n.)
~N S S 5
A 5 =1
) Kp10 ?h] Tpy6a 11,65x1,5
0,213 Kkr/m.n. pyoa 11,69x1,
KTIC 666 (0,213 kr/m.n.) KMC 673 (0,129 kr/m.n.)
(0,875 kr/m.n.) (0,363 kr/m.n.)
5 15
15 24 | 124 Lo
o
e} (> o) (> o)
= 2 = o2 = =
< - © = © i
=
17 16 16
21 21 21
KMNC 655 KMNC 656 KMNcC 656-1
(0,563 kr/m.n.) (0,458 kr/m.n.) (0,349 kr/m.n.)
" 28.2 R6.1
R6
- L
| o C o &( N z ]
S L N
48 28 i
KMNC 646 KMNcC 659 (0,826 kr/m.n.) KMNC 660
(0,896 kr/m.n.) Jx, cm* - 0,33 Jy, cm*- 1,7 (0,918 kr/m.n.)
55
50
/—\ i i
Y KMNC 664 e =
(0,885 kr/m.n.)
3 NY Jx, cm* - 11,83 %
X S Wx, cm? - 3,94
Jy, cm? - 15,21
Wy, cmé - 5,07 LA /\/\/
Y
124
Knc 870

(3,043 kr/m.n.)




[Mpodunnu KPOHLWTENHOB

24

835
KMcC 647
(1,909 kr/m.n.)
¥
Lo
=
\ ~ 0%
A
135
KNcC 648
& (3,98 kr/m.n.)
Lo
o
=

40
32

30

KNC 674
(1,684 kr/m.n.)

A

MPOGUNI

cucrtema CI/IAJI KIT150J1

1-17




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-18

160
KNC 649
© (5,361 kr/m.n.)
N
()030 S o)
o 230
N
'
70
Lo
N~
~F
N
Knc 300-1 Q
(0,869 kr/m.n.)
3
140
L
o
KIC 662 l =
(3,506 kr/m.n.)
140
et
e
[
S s
- 55 17
KNcC 852

(1,476 xr/m.n.)




A

17
[ |
[ ]

38

17

| 10.2

138

60

10 10

KNC 663 _ KNC 853
7216 kmn) @284 kiimn)

MPOGUNI

18

cucrtema CI/IAJI KIT150J1

60

1-19




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-20

N
&
&S
10
=
o KNC 675
<
(2,586 kr/m.n.)
IS
805
o~
Lo
o~
g KNC 676
© (2,567 kr/m.n.)
1° 10




A

MliaOdU

Knc 677
(2,58 kr/m.n.)

{ 8¢

{

| ¢

o0t

L9

L9

1-21

IFOSIIY ”—H.<~\_—”U ENaldNd

KMncC 678
(2,634 kr/m.n.)




A

MPOGUNA

cucremva CHUAJI kni5041

1-22

12

o ©
i
805
KncC 873
7= (2,561 kr/m.n.)
1°
? -\\L

KNcC 872
(2,58 kr/m.n.)




A

MliaOdU rosuy IP'VUAD ewsiomo

Knc 874
(2,572 kr/m.n.)

KMcC 875
(2,621 kr/m.n.)

s

9

1-23




KrMC 956
(2,18 kr/m.n.)

{ T4

20

1°

L9

Knc 957
(2,19 kr/m.n.)
QL

o0f

L9

A

Mine0du Irosuy YD ewsiowo

1-24




60
[c o]
LUnHa 8 x 60
(1,297 kr/m.n.)
60
(=]
LinHa 10 x 60

(1,621 kr/m.n.)

80
(> o)
LUinHa 8 x 80
(1,73 kr/m.n.)
80
(=}
LinHa 10 x 80

(2,164 xr/m.n.)

100

10

KrcC 661
(2,708 kr/m.n.)

120

10

WwnHa 10 x 120
(3,247 xr/m.n.)

160

KNC 672
(4,332 kr/m.n.)

A

MPOGUNI

cucrtema CI/IAJI KIT150J1

1-25




A

Mine0du

1-26

IroSy [FYYD) EweLowo




C_ LI A

2. KOMMNEKTYIOLWMKE



LI AL

KOMNNEKTYIOLLUWE

cuctema CI/IAJI KII50J1

2-02

yCTaHoBKU 45°

yCTaHoOBKU 45°

MACCA MACCA
NP HA3HAYEHME BUA 1 N.M., KT LUHNDP HA3HAYEHUE BMa 1 MN.M., KT
Mpodunb BTYyNKM
3ybyaTton Mpodunb
KNC 645 | pns 0,425 Krnc 870 |Ana 3,043
CTauMOHapHbIX ocun-gomkcaropa
namenen
Mpodunb Mpodunb
ans ans
KIMNC 656 | ocu-cukcaTopa 0,458 KMC 656-1 |ocu-cukcaTopa 0,349
MOABMXKHbIX cTauMoHapHbIX
namenen namenen
Mpocpuns . Mpodunb
KNC 655 | 2aKnaanon Ans 0,563 KMC 658 | ana 0,347
KporiiTenta ocu-crkcaTopa
KMNC 674-82
Mpodunb
Mpocpuns KPOHLUTENHa Ans
Knc 657 | Pukcaropa ans 0,967 KNC 647 | namenei 1,909
CTaLNOHAPHbIX KMC 640 u
nameneu KNG 641
Mpodunb
Mpodunb BTYNKM KPOHLUTENHa Ans
KMNC 665 NOABWXHBIX 0,826 KMNC 648 nameneu 3,98
namenen KIMC 642 n
KMNC 643
Mpodunb Mpodunb
BTYIIKU- KpOHLUTENHA Ans
KMNC 666 | doukcatopa 0,875 KMNC 649 | nameneit 5,361
NOABWXKHbIX KMNC 643 n
namenen KrcC 644
Mpodunb Mpodunb
KPOHLUTEWHa Ans KPOHLUTEWHa Ans
Knc 675 | SGOPHEX 2,586 Knc 72 | S0OPHEX 2,58
C yrrnom C yrrom
ycTaHoBku 0° ycTaHoBku 0°
Mpodunb Mpodunb
KPOHLUTEWHa Ans KPOHLUTEWHa Ans
Knc 676 | SCOPHEX 2,567 KN 873 | CooPHEX 2,561
C yrrom C yrrom
ycTaHoBku 15° ycTaHoBku 15°
Mpodunb Mpodunb
KPOHLUTEWHa Ans KPOHLUTEVHa Ans
KnC 677 | CO0PHEX 2,58 KnC 874 | CooPHEX 2,572
C yrrnom C yrrom
ycTaHoBku 30° ycTaHoBku 30°
Mpodunb Mpodunb
KPOHLUTEWHa Ans KPOHLUTEWHa Ans
COOpPHbIX COOpPHbIX
KNC 678 | [avenen 2,634 KNC 875 | [ameneii 2,621
C yrrnom C yrrom




MACCA MACCA
LnoP HA3HAYEHME BuA 1 N.M., KF LUHNDP HA3HAYEHME BMa 1 MN.M., KT
Mpodunb Mpodunb
KPOHLUTEWHa Ans KPOHLUTEWHa Ans
KMC 956 | nameneit 2,18 KMC 957 | namenen 2,19
C yrnom C yrnom
ycTaHoBku 15° ycTaHoBku 30°
Mpodunb
I'Igo)c'f)amgjz_m KPOHLUTENHa
KMC 660 | ASPRarers 0,918 KMC 663 | BepTukansHoit 7,216
A o HanpasnsoLen
namenen namener
Mpodunb
Mpodunb KPOHLUTENHa
KPOHLUTENHa BepTMKanbHON
KMNC 661 | BepTuKansHom 2,708 KMNC 662 |HanpaensioLei 3,506
HanpasnsoLen namenem,
namenen KPOHLUTEMH
nogseca
Mpodunb
ONCTaHLMOHHON
BTYIKM TovGa Tpybka ans
KMcC 673 ONns TopueBbIX 0,357 1 ggﬂ 5 6onToBbIX 0,129
KpblLLEK ’ ’ coeaViHeHW
MOABMXKHbIX
namenen
Mpodunb Mpodunb
KPOHLUTENHa KPOHLUTENHa
KMNC 852 | BepTuKkasbHoit 1,476 KMNC 853 | BepTukansHom 2,84
HanpasnsoLen HanpasnsoLen
namenen namenen
Mpodunb Mpodunb
Uvua KPOHLUTENHa 1,297 Lvka KPOHLUTENHa 1,621
8 x 60 10 x 60
nogseca nogseca
Mpodunb Mpodunb
gjrg% KPOHLUTENHa , 1,73 1%1?(”;0 KPOHLUTENHa 2,164
KOHCONM nogseca
Mpodunb
LLnHa Mpodunb KPOHLUTENHa ,
10 x 120 KOHCONM 3,247 KNC 672 KPOHLUTENHa 4,332
nogseca
Mpodunb
KpOHLLTE/iHa AN Kon:)quL)LIV‘II'reI%IHa ans
KMNC 300-1 |wToka 0,869 KMC 674 | funeiitoro 1,684
TNIVHENHOro
npreoaa npueoda
TopueBsas KpbiLka
Npocpuns
YANMHUTENS (anom. nuct \ 0011
KPOHLUTENHOB _ )
KMC 853 | yonrukanHoi 3,918 KTC-652 i,sHa33n)/(n1w0|6nM KT
HanpasnsoLen AD31T1 I
namenen rocT

22233-2001)

A

KOMNNEKTYOLWWE

cuctema CI/IAJI KII50J1

2-03



LI AL

KOMNNEKTYIOLLUWE

cuctema CI/IAJI KII50J1

2-04

MACCA MACCA
LUNDPP HA3HAYEHUE BUAO 1 M.M.. KI LUNDPP HA3HAYEHUE =171} 1 MN.M., KT
.M.,
TopueBsas KpbiLka TopueBas Kpbiluka
HanpasnsioLen E?Irg)zéggmomem
KIMC 654
(anom. nuct \ 0.008 (zagron:g. nmer 0.01
KTC-654 |2,5-3 mmunu ’ KTC-653 ,5 -3 MM Unm ;
wmrHa 3x100 I Kr/w. wuHa 3x100 Kr/w.
AO31T1 ?ggjr T1
rocT
22233-2001) 22233-2001)
TopueBas KpblILLKa
HanpaensoLen
(KaT1|Con8n5j‘1ch MnacTtuHa gns
' 0,048 MnactvHa | COOPKK YrNoBbIX
KTC-854 |25 -3 mm wnw Kr/WT. 50x40x1 | namenen 0016
wmnHa 3x100 (ou. cTans)
AL31T1 u.
rocT
22233-2001)
TopueBsast KpblLLKka TopueBsast KpbiLLKka
Hanpaenawwien II-(IIE_III'ICpaSEJZHIOIJ.LeVI
KMNC 854 c c
kpbiwkon KMC 692 0.09 kpbiwwkon KMC 851 011
KTC-854-692 (2a£|or\é|. nvet KT KTC-854-851 (28210'\;-“;1;‘3“” ke
20 -9 MM Unn . 5 -
wuHa 3x100 %ng;%moo
A031T1
FOCT 22233-2001) FOCT 22233-2001)
3arnywka 0,007
Krn-34 KPOHLUTENHA @ r/wT.




WW®P | HASBHAYEHVE BUA IWUA®P | HABHAYEHUE BUA
KTC- KT-
640 640-100
641 641-100
642 642-100
643 643-150
644 644-1 50 TOleeBble KPbILLKN
07 07-150 NOABVKHbBIX
08 08-150 nameneit
09 09-150 (anom. nuct
10 10-200 2,5- 33M!\I/IOSJ'IVI
11 11-200 WKHa 3x
12 12-200 A031T1
13 13-200 FOCT 22233-2001)
14 14-200
15 15-200
16 16-200
17 17-200
18 18-200
KTC-19-0°
19150 |
19-30° opLEBbIE KPbILLUK/
18_220 CTE‘IJLWIOHapH‘I:IX KTCO-
19-60° namenen 641
KTC-20-0° (antom. nuct 642
19-15° 2,5-3 MM unm 643
. wuHa 3x100 644
19-30 ANI31T1 9
19-45°  |FOCT 22233-2001) | 03
19-60° / 0
KTC-21-0° 05
19-15° /
06
19-30° ] %
19-45° o8
19-60° / 09
KTC-22-0° / b
19-15° I
19-30° 14
19-45° 15
19-60° 1
KTC-23-0° - 7
19-15° . 18
19-30° 20
19-45° 51
19-60° 59
KTC-24-0° 23
19-15° o
19-30°
19-45°
19-60°

A

KOMNNEKTYOLWWE

cuctema CI/IAJI KII50J1

2-05



LI AL

KOMNNEKTYIOLLUWE

cuctema CI/IAJI KII50J1

2-06

NP HA3HAYEHME BUAO LUHNDP HA3HAYEHUE BULO
Q
( N O
\ /
JInHeMHble
PICOLO O |npusoabl
ELERO
LUnuHaenbHbIA
ﬁ%f:é‘r: :I/I‘::I'He?'lebCTBO ST 450 npusog
8 Poccum - GIESSE
Mockea,
yn. iBopHukosa, A.7
PICOLO XL | 7en.8(495)730-1760
E-mail: info@elero.ru)
@
Q
l
LLiTokoBbIN
npveog
uLYsses |UCS
(odnumansHoe
npeacTaBnNTeNLCTBO
B Poccum -
EkaTepuHOypr,
yn. BeTtepuHapHas,
9
FORCE Ten.+73432702235

+79292155934
E-mail:
tecnicaspa@mail.ru)

[onyckaeTcs npMMeHeHue NUHeNHbIX NPUBOLOB APYrMx NpousBoauTenemn ¢

XapakTepucTUkaMn 1 pasmepamMmm, aHanorm4yHbiMy NpmMeeaeHHbIM . IMpn 3ToM cuctema
Kpenexxa NpuBoAOB KOPPEKTUPYETCH B COOTBETCTBUMN C UX KOHCTPYKTUBHBIMM
OCODOEHHOCTAMM.



METWS3bI

ObLUMA BUA

HAUMMEHOBAHME

OBO3HAYEHUE

BONThLI

M6x25
M8x20
M8x25
M8x30
M10x35
M10x40
M10x45
M10x50
M10x65

DIN 933 A2

M10x50
(oTkmaHOM )

DIN 444 A2

BUHTDI

M6x22
M6x25
M8x20
M8x30
M8x35

DIN 912 A2

M5x8

DIN 913 A2

M5x8
M5x14

DIN 914 A2

M6x12

DIN 965-H A2

M8x20
M8x30

DIN 966-H A2

8x12
8x20

DIN 9841 A2
(FTOCT 28962-91)

M6x16

DIN 85 A2

A

KOMNNEKTYOLWWE

cuctema CI/IAJI KII50J1

2-07



LI AL

KOMNNEKTYIOLLUWE

cuctema CI/IAJI KII50J1

2-08

OobLWWK BUA

HAUMMEHOBAHME

OBO3HAYEHUE

BUHTDI

M6x20

DIN 7985 H A2

FANKU

M6
M8
M10

DIN 934 A2

LLANBBI

= 0o

DIN 125 A2

=00

DIN 127 A2

MY®TA

M10

DIN 1479 A2

BUHTblI CAMOHAPE3AIOLLUE

3,5x13
4,8x13
4,8x16
4,8x19
4,8x22
4,8x25

DIN 7981 A2

3,5x16
4,8x16
5,5x80

DIN 7982 A2

5,5x85

DIN 7504-K A2



OBLI.I,VIVI BUO HAMMEHOBAHUE OBO3HAYEHUE
3AKIENKK
BRALO
g‘gi]g antoMUHUIA /anioMUHNUIA
4810 CTaHAapTHbIV BopTHK
BRALO
anioMyHUI/HepX. cTanb
4.8x8 cTaHaapTHbI GopTUK

A

KOMNNEKTYOLWWE

cuctema CI/IAJI KII50J1

2-09



®
[ | |
LI AL

AMMOIALYILLINON

I'OSIIM —.H-<=U BWB.LONO

2-10



C_ LI A

3. CTALUMOHAPHOE KPETMIEHWE

NAMENEN
[10 BEPTUKANW



*9HWALMHOMN 8 oiArenhgAe MiurALa LeAduodnd g91xg‘y niaHdouoLd 1HNg
" UBWeLr NI9HOdOoLD MOHITO O BolaeauuaeHeLOA LHME WOoLe udu ‘ HUSLMHOAY BH NLIBWELS MMEOHBLOA aLrooU MOLBhgAE NoMLALE O quanelr LaAduodnd ze-61LXg8‘y MiaHdouoLd LH1g

“AVMHVYRh3INNGU
" USWeL MOHUMLOL BolaBLeaduo 01oHdOUOLD BLHME BHUUY - .,
2V 186/ NIQ £LXG‘C WOLHME ainuadi 0f9-D 1) Aimiady -,
‘WIN Z§ BMHBHLoUeE aHMMUuOL ndu -
05-8%9 OLI €79 OLI
HYaLMHodY
¢V 1862 NIQ
91Xg8‘p uiaHdouoLd tHUg
¢v v16 NId 0€1-G%9 DL
8XGIA\ LH1g BeLBhOAE eiurAlg
€9-0 1) exrmady
seasndo| ®
_ 99 OLD
. auaiexdelf
0ZX8IN Luog ) exedLvs
¢V SZl NId B)YOL)
¢V /2l NId
8 eguer
A\\ h
oLesyLid
2v 186LNIQ 2v 1862 NId emisd) 2V 286 NI
«xCE-61X8'y iaHdoUOo1D 1HNg £ 1X8'y LHUg «08XG‘G LHUg

0S-6%9 OLIM ¥ 0S-879 OLIM ‘0S-L9 OLI) SOHUaLMHOd) WauHaHawmndu o
NaLfANeLS XIFHGreLHOENdO] eXFOHBLIL

un®
3-02

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo



16

KpenneHune ropusoHTanbHbIX flamerneun
¢ nomoubio KpoHwTenHa KINC 647-50

"opu3oHTanbHOE ceveHne
[MpomexyToyHas cTonka

KpanHsasa ctounka

/I\ 7 7 7 7 7 7

11 N ﬂE%

32

\

;
|

D 7 7 7 7 7

17

BepTtukanbHoe ceveHne

14

— 43—

=== =

25
/

7 7 7 7 /7

SHIEN

80

15

N 18

KOMMNEKTALUUA:

ONO O WN -

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

. CToiika BuTpaxa

OepxaTtenb KINC 646

. Kpbiwka KrM45310

. KpoHwTeiin KINC 647-50

. Brynka sybuatas KINC 645-130
. Brynka 3y6uatas KINC 645-90
. ®ukcatop KMNcC 657-10

. BUHT ycTaHoBoYHbIN M5x8

DIN 914 A2

. Namenb KI1C 641 (KMNC 640)

. TopueBas kpblLLKa Nnamenu
Bont M8x20 DIN 933 A2
Lan6a 8 DIN 125 A2

Lan6a 8 DIN 127 A2

BuHT 5,5%x80* DIN 7982 A2
BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
3arnywka kpoHwTenHa Krr-34
BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2
BuHT 4,8x19 DIN 7981 A2

* - MpW TOMLWMHE 3anonHeHust 32 MMm.

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-03



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-04

KpenneHue ropusoHTanbHbIX Namernen

¢ nomoubio KpoHwTenHa KINC 648-50

"opu3oHTanbHOE ceveHne

KpanHsasa ctonka

v

7 7 7 7 7 7

135

>

2
[ JHE
3 I
|
SN E
o
1i
12
13

N B =)
10|
%5 _| =
35
37
40
KOMMNNEKTALUWA:

1. CTonka BuTpaxa

ONOO O PRWN

. Depxatenb KINC 646
. Kpbiwka Kr45310
. KpoHwTeiin KIC 648-50

. Brynka 3ybuatas KINC 645-130
. Brynka 3y6uatas KINC 645-90

. ®ukcatop KrNcC 657-10

. BUHT ycTaHoBouYHbIn M5x8

DIN 914 A2

* - MpU TONWMHE 3anonHeHust 32 MMm.

[MpomexyToyHas cTonka

D 7 7 7 7 7

7 7 7 7 /7

5 A
|
17 !
N |
|

Lo\ : &=

F::::E::::::::
— e g - e

= 0]

=i 50 =
< 70
A
16 80

9. lamenb KINC 643 (KINC 642)

10. TopueBas KpblLKa flamenmu

11. Bont M8x20 DIN 933 A2

12. lWanba 8 DIN 125 A2

13. lWanba 8 DIN 127 A2

14. BuHT 5,5x80* DIN 7982 A2

15. 3arnywka kpoHwTenHa KIr-34
16. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

17. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2



e
[ | |
HE

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

A

‘WIN Z§ BUHBHLIOLBE HUIMILOL ndu -

Zv v16 NIa
2V 186/ NIQ 22X8'y tHng "G| 8XG N UI9HhOEOHBLOA LHUg “/
2V 186/ NIQ €1X8'y tHng "¢ 01-2G9 DLy doLeosing ‘9
2V 286/ NIQ 08XG'S tHng "g| (06-G9 DLIN)

2V /Z) NIQ 8 eovem "zl 0€1-G¥9 OLIY Belenghe exuhrg g

2V G2l NIa g eovem "L 0G-8+9 DLIY HuaLmHody “§

ZV €€6 NId 0ZX8I\ 1uog "0l 0LESYLIY exmiady "¢
uurawelr exmiady seaando] g 9%9 DL auaLexdsit 'z
(Z¥9 OUM) €79 OLIN uswelf g exedLus exyoL) ‘|
'BUNVLNIULINON

9} \Q
zt A A
Ll
ol _
14
HHS =183 = 3
i ////// / /// /// i
\ ///// N AN
NNl TN N AN
N /// 7/////;/ AN
\ Sao U~ /v \/\
6 A N ///,, \ —
8 9 Gl N NI € z I
\ vse )
N\ \ ~ 7/

BMHBKha0 aoHAaueNnLdag

3-05



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-06

KpenneHue ropusoHTanbHbIX Namernen

¢ nomoubio KpoHwTenHa KMNC 649-50

"opu3oHTanbHOE ceveHne

KpanHsasa ctonka

v

160

2
3
]
jununy o
| <
11 I
12 I
& .
|
I
|
6 I
15 \l
I N | | —
\. =
i '?Z]
0]
B (>
3H
37
{
40
KOMMNNEKTAUUA:

1. CTonka BuTpaxa

. Kpbiwka KrM45310

ONO O WN

DIN 914 A2

* - MpU TONWMHE 3anonHeHust 32 MMm.

. Depxatenb KINC 646

. KpoHwTeiin KINC 649-50

. Brynka sy6uatas KINC 645-130
. Brynka 3y6uatas KINC 645-90

. ®ukcatop KrNcC 657-10

. BUHT ycTaHoBoYHbIN M5x8

I
——= | @ | =
|
|
17 |
\ I
I
<) | ==
< ot HA e
_.:E_‘.‘:;"‘ﬁ.‘::':i‘:/ _
[ | N N I N 1]
B & )
- 50 I
70
2
7
I {
16 80

[MpomexyToyHas cTonka

9. lamenb KIC 644 (KIC 643)

10. TopueBas KpblLKa flamenmu

11. Bont M8x20 DIN 933 A2

12. Wanba 8 DIN 125 A2

13. Wanba 8 DIN 127 A2

14. BuHT 5,5%80* DIN 7982 A2

15. 3arnywka kpoHwTenHa KIr-34
16. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

17. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2



e
[ | |
HE

A

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

‘WIN Z§ BUHBHLIOLBE HUIMILOL ndu -

2V 186/ NIQ ZeX8‘y 1tHng "¢l
2V 286/ NIA €1X8‘y 1Hng "z|
ZV 286/ NIQ «08XG'G LHng "L
¢V /2l NIa 8 eque[ "0l

¢V G2l NIA 8 egue[r 6

¢V €€6 NId 0ZXgI\ 1uog 'g
muawels exmiqdy seaando] 7

(€79 OLIM) ¥79 DL auewelf "9
(06-G19 OLIN)

0€1-S19 DLIY seLengAe exuALg g

0G-6%9 OL HuaLmHOdY “f

0LESYLIN BYmIady "¢

99 DU auarexdsiy ¢

exediva exoL) °|

‘BUNV.LIILULNOX

b

N

96

BMHBha0 aoHAaueNnLdag

3-07



KpoHwTtenH KINC 647-50

835

QN [ RN\ T K\

160

135

810 7

] SN A N

al0 7
i)

KpoHwTtenH KINC 648-50
KpoHwTtenH KINC 649-50

50

-.mVi..mWi.

50

50

4 &«

T

‘NI—'_

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-08



ObpaboTka KpbIlEK U aepXaTtenen BUTpaxa noa KPOHLUTENHDI :

Kpbiwka KrM45310

oXxBaTblBaoLlMe &
KPOHLUTEWHbI C}

¥
KIMNC 647-50 n AJ‘ @ lA
A

AJ_ lA

KIMC 648-50 3

AJ_ lA

KIC 649-50 3
’Q‘_ - : [
018
50
NMPUMEYAHUE:

HepxaTtenb KIMNC 646
N

5| Oi B
{E)

A

25

N
EJ_ {:) lE

40

O

|

!
o

!

A

48

v
EJ_ O: lE

lB

96

O6p360TKa OCTal1bHbIX KpPbILLEK M ,qepmaTeneVl BbIMOJTHAETCA aHanorm4yHo npnBeaeHHbIM .

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-09



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-10

BTtynka 3yb4yartas KINC 645-130

130

0216

90

0216

dukcatop KIMNC 657-10 (B cbope)

BuHt M5x8
DIN 914 A2




KTC-642 =

TopueBble KPbILLKM Namenen

KTC-640

25

KTC-641

30

o] WA | Y zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzazzzzziz’ia Il

o5 @23
2 0TB

W] | Yooz

Qzzzzzzzzzzzzzzzzad | Yezzzzzz;zzzz;z

4 o1B

KTC-643
240

230

40

|V zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzizzizzzzz]] | Yezzzzzzzza

4 0TB

KTC-644
280

210

45

4|V zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz;;éziézzzzzzzzzzzzziaZA | zzzzzzzz;zza

4 oTB

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-11



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-12

Tabnuua NnpMMeHseMOCTU TOPLIEBbLIX KpbILLEK NaMenen

Wndp 5 5

npodounsi Mapka BHelwHun KpenexHbin
namenu KPbILLKN BMA BUHT
3,5x13

KINcC 640 KTC-640 M DIN 7981 A2
(2 wr.)
4 .8x13

KINC 641 KTC-641 DIN 7981 A2
(2 wr.)
4,8x13

KINC 642 KTC-642 DIN 7981 A2
(4 wr.)
4 .8x13

KINcC 643 KTC-643 DIN 7981 A2
(4 wr.)
4 .8x13

KINcC 644 KTC-644 DIN 7981 A2
(4 wr.)




YcTaHoBKa 3arnywku kpoHwTtenHa KIr -34
Ha KpamHMUX CTOMKaX

KpoHLTenH Topuesas
KIMC 648-50 Kpbiwka KTC-643

BuHT cTonopHbin 4,8x19-32*
DIN 7981 A2

Nlamenb
KIMC 643

' BTynka 3ybuatas @)
N KMNC 645-90
BuHT M5x8
DIN 914 A2

dukcaTop

3arnyLwika BuHT 4,8x16 KIMcC 657-10
KpoHwTenHa Krr-34 DIN 7981 A2

* - ANVHA BWHTa CTOMOPHOro onpeaenseTcs TONWMHON namen .

MPYMEYAHWE:

BuHT cTonopHbin 4,8x19-32 chmkeupyeT namens ¢ BTySKOM 3y64aTon nocrne yCTaHoBKM Nameny Ha
KPOHLUTENH, NPy 3TOM BUHT YCTaHaBMMBaETCS C OOQHOW CTOPOHbLIN Namernu .

BuHT cTonopHbiv 4,8x16 dpmkeupyeT BTYIKy 3y64aTyto B KDOHLITENHE M OOHOBPEMEHHO KPENUT 3armyLuKy
KpoHwTenHa Krri-34.

KpoHLwiTenH
KIC 648-50
dukcaTop
Krc 657-10
90
BuHT 4,8x16
DIN7981 A2 |
et O —
|
N : __________ B U —
Rl
T Sy
3arnyLwika = —@—
KpOHLUTENHA 10
KMn-34 50 10 30

Brynka 3yGuaras
KrcC 645-90

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-13



an® OnpepgeneHne napameTpoB yCTaHOBKM Nnamenen ,
=% CBSA3aHHbIX C MIHTEHCMBHOCTbIO CBETOBOIO MOTOKA

OCHOBHbIE BEJIU4YUHDbI:

1. a - yron HaknoHa namenen (0°, 15°, 30°, 45°, 60°);

2. b - yron nageHns ConHeYHbIX fyyeit;

3. L - wunpuHa namenen;

4. H - war yctaHOBKM namenem;

5. h - BENMYMHA CBETOBOIO NpOCBETa MEXAY NlaMensiMu no BbICOTE .

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

PACYETHBbIE ®OPMYIbI
H = L*[sin(a) + cos(a)*tg(b)]

h = L*cos(a)*tg(b)

3-14




Tabnuua gnsa nogbopa wara ycTaHOBKM flaMenen rno BbicoTe

LLlar ycTraHoBKKM namenem

Yron Wndp | WupunHa no BbicoTe h (Mm) B
HaKOHa npodpuna| namenu, 3aBWCUMOCTM OT yIma nafexus

nameneﬁ namenm MM COJTHEeYHbIX Nny4en a
15° 30° 45°
0° KNC 640 | 100 - 60 105
/ KNC 641 | 150 - 90 155
%/ KNC 642 | 200 - 120 205
== if .. |Kkncea3 | 240 . 145 245
<0 i> KNC 644 | 280 i 165 285
15° KNC 640 | 100 - 85 125
/ KNC 641| 150 80 125 185
%/ KNC 642 | 200 110 165 245
s'% /_< .. |Knces3 | 240 130 200 295
“JS:EZZI:> KNC 644 | 280 150 230 345
30° KNC 640 | 100 75 100 135
/ KNC 641 | 150 100 150 205
%/ KNC 642 | 200 150 200 275
s‘&% /_< .. |Knce43| 240 180 240 330
&% KMNC 644 | 280 210 280 385
45° KNC 640 | 100 90 110 140
/ KNC 641 | 150 135 170 210
&i % KMC 642 | 200 180 225 280
| §% .. KMNC 643 | 240 215 270 240
KMNC 644 | 280 250 310 395
60° KNC 640 | 100 100 115 135
/ KNC 641 | 150 150 175 205
% %/ KNC 642 | 200 200 230 275
s_ % /_< o KMNC 643 | 240 240 275 330
KMNC 644 | 280 280 325 385

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-15



..® Cxema YCTAaHOBKUN OXBaTblBakOLWNX KpOHI.IJT9I7IHOB Ha BUTpPaxX
[ ]
AL 0
0 3 KOMMMEKTALMS:
4y v 1. CTolika BUTpaxa
2. Oepxatenb KINC 646
e : 3. Kpbiwwka KrM45310
9 4. KpoHwTenH KIMC 675
10 5. KpoHwTeitH KMNC 676
11 6. KpoHLuTeitH KINC 677
@Q 7. KpoHwteriH KINC 678
4 8. BuHT 5,5x80* DIN 7982 A2
9. Bont M8x20 DIN 933 A2
10. Wawnba 8 DIN 125 A2
......... _ 11. Wan6a 8 DIN 127 A2
SN e :
= <
2 v 15° :
= 1 8 2
= A
i
aa) S = 9
8 10
11
=
LLl
[ &
= i ~
= N o 5
o .
I o Soer /) = : <~
T a 1 8 2
o_
=< 3 A= H
EJ) 9
1
= 12
(a1
= “
O [@N]
oy
=4
5 LN
g o I I — ~
~ .
= A h ..
S 1 8 2 <
9 45°
= 3
< A
< S e - 9
§ 10
< T
@) <
©
=
o &
NE
e SR SN =¢ \\O\ /
o N
/\/ AN
1 8 2\
\.
* - NpY TOMLWUHE 3anosiHeHns 32 MM.
MPUMEYAHUE:
3-1 6 YcTaHoBka kpoHwTenHoB KIMC 872, KMC 873, KMNC 874 n KMNC 875 npon3BoanTCcst aHanorm4Ho.




®
[ | ]
A

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-17

NMpumeHsaemocTb KpoHwTenHOoB KIC 956 n KINC 957

KMNC 642




cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-18

NMpumeHsemocTb KpoHwTenHoB KIC 675, KINC 676, KINC 677 n KINC 678




MNpumeHasemocTb KpoHwTenHoB KINC 872, KIMNC 873, KMNC 874 n KINC 875 am®

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-19




LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-20

[ByxonopHas CeKLMOHHasA cxeMa KpenreH1s namernen ¢ NoMoLbo
OXBaTbIBalOLWMNX KPOHLITENHOB

50 50
1
e @
o| .|o
==
o 2
|
;IE__J____J 22 L___J'__G'Z']} 4
4
L+6
I I
| |
| |
) )
< | 7 | <
I Il
6 | | | | 5
| e
SN : > : s
| X X |
N |4 I |
v | v W
26 26
\ \
3 L 3
9
KOMMMEKTALMS:

1. KpoHwTtenH KINC 676-50-1
2. Namenb cbopHas

3. TopueBas KpblLLKa namenu
4. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
5. BuHT 5,5x19 DIN 7981 A2

6. 3aknenka 4,8x10 antom./anomM. cTaHgapTHbIN 6OPTUK

NMPUMEYAHWE:

3aknenky 4,8x10 kpenuTb B Kpyrnoe oTBepcTue B namenu, a BUHT 5,5x19 DIN 7981 A2 B npogonroBaTbii

nas ans KoMrneHcauum TeMnepaTypHbIX pacLUMPEHUI .



[ByxonopHas HenpepbIiBHasi CXeMa KpensieHus lamesnien ¢ NoMoLlbIo
OXBaTbIBalOLWMNX KPOHLITENHOB

| ) | | |
| | | | | |
! : I I - I
| | | |
S =
<) (i=>
\_AL.h
10 L+6 10 4
O SO, ez )
| |
| |
| |
! !
s oLod ow o Lod T
T SIS
. i i =
Il Il
SOl A ] A
[N [N
Il Il
il il 4
@-HTH-G} -®"i"‘
8 8
\ \ \ \
L 3
3 3
10 10
KOMMNEKTALIUS:

1. KpoHwTenH KIMC 676-50-2

2. Namenb cbopHas

3. TopueBas KpblLLKa namenu

4. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

5. BuHT 5,5x19 DIN 7981 A2

6. 3aknenka 4,8x10 antom./anom. cTaHAapTHbIN 6OPTUK

MPUMEYAHUE:
3aknenky 4,8x10 kpenuTb B Kpyrnoe oTBepcTue B namenu, a BUHT 5,5x19 DIN 7981 A2 B npogonroBaTbii
nas gns KOMneHcaumm TemnepaTypHbIX pacLUMPEHUN .

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-21



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-22

TpexonopHaﬂ CeKUuUMOHHasA cxXxemMma KpenjieHns namersneun ¢ NoMoLbIO
oxXxBaTbiBarwOLWuUx KpOHLIJTGFIHOB

50 50 50
1
N
0 o o
o .|0 o
s = == .
| o I
S O S S S S S
o
L+6
| | |
| | |
| | |
ol : I : I : ol

’\/Im

I
I
I
|

> o ,

26 26 26

KOMMNNEKTALUUA:

1. KpoHwTenH KINMC 676-50-1

2. Namenb cbopHas

3. TopueBas KpblLLKa namenu

4. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

5. BuHT 5,5x19 DIN 7981 A2

6. 3aknenka 4,8x10 antom./anoM. cTaHgapTHbIN 6OPTUK

MPUMEYAHUE:
3aknenky 4,8x10 kpenuTb B Kpyrnoe oTBepcTue B namenu, a BUHT 5,5x19 DIN 7981 A2 B npogonroBaTbii
nas gns KoMneHcaumm TemnepaTypHbIX pacLUMPEHUN .



TpexonopHas HenpepbIBHas cXeMa KpensieH1s namenen ¢ NoMoLlbo
OXBaTbIBaOLWMUX KPOHLUTENHOB

50 50
ol [0}
. | © o
I o
! : I I - I
T L ]
< T << = > <
10 L+6 10 5
(77T TTZe7) L e 74, (77T T IIIY 7
I I I
| | |
| | |
} } }
< f il f il f <

NJm

10 10
KOMMNNEKTALUUA:

. KpoHwTein KrC 676-50-1

. KpoHwerin KIrNC 676-50-2

. Namenb cbopHas

. TopueBas KpbiLLKka namenu

. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

. BunT 5,5x19 DIN 7981 A2

. Baknenka 4,8x10 antoMm./anoM. cTaHAapTHbIV 6OpTUK

NoOOgah~hoODN=

MPUMEYAHUE:
3aknenky 4,8x10 kpenuTb B Kpyrnoe oTBepcTue B namenu, a BUHT 5,5x19 DIN 7981 A2 B npogonroBaTbii
nas gns KOMneHcaumm TemnepaTypHbIX pacLUMPEHUN .

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-23



KpoHwTtenH KINC 675-50-1

9¢

0§

KpoHwTenH KINC 675-50-2

7€

0§

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-24



®
[ | ]
A

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-25

KpoHwTtenH KMNC 676-50-1

AN [ NN T Ry

-

14

9¢

0§

KpoHwTtenH KINC 676-50-2

Vi

05



60
_ O Qe -
o
Q2
N~
5
-
< &/ Q9
z / -
o ©
3
3
e

QN EE NN RSN

A 0§

KpoHwTtenH KIMNC 677-50-2

7€

09

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-26



®
[ | ]
] ]
I AL

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

810 ¢
)

KpoHwTtenH KINC 678-50-1

AN [ RN\ [ Ry

04

9¢

0§

KpoHwTtenH KINC 678-50-2

e

05

3-27




KpoHwTtenH KINC 872-50-1

9¢

0§

KpoHwTenH KINC 872-50-2

7€

0§

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-28



®
[ | ]
A

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

KpoHwTtenH KMNC 873-50-1

a
o
1
™
N
[}
O
c
o 9¢ - o
| 3 |
o o e o | ©
| = |
. T .
| o) |
| Q |
. 2 .
_ _
_ _
_ _
| |
N TS TTES I I
o 05 om

3-29



KpoHwTtenH KMNC 874-50-1

a10 7

6o

QN [ R [ KN

e

G

9¢

e

KpoHwTtenH KINC 874-50-2

AN T RN T KW

0§ 0«

09

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-30



®
[ | ]
] ]
I AL

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

KpoHwTtenH KMNC 875-50-1

810 ¢
)

AN T RN T Ry

04

9¢

0§

KpoHwTtenH KMNC 875-50-2

a0 ¢
)

NN EA NN EEANY

04

e

05

3-31




a0 ¢
60

10 ¢
)

- By
o o
'@ '@
O ©
& &
O O
< <
= % = 7
= S _ = g _
= ! = |
3 o ! © 5 o ! ©
a _ 3 _
Nz _ Nz _
" "
_ _
T 05 T 05
e
nnm UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V eweiomo w




®nnm LIVINLA3E OU V3LEANYL IMHALLIN JOHAYHOUMVLD  IPOSITY I'VAD ewaiono m
‘L0 7 410 ¢
60 60
OO OO
- o
o o
D D
N~ N~
& &
O O
S S
,n_Wu 9 ,n_Wu e
= =
= =
S © S A4
< <

NN EEA NN RSN

e

(94

09

QAN [ RN T K%

4«

0§



mn®
.
Ob6paboTtka npodunsa namenu KINC 641 nog nogBmKHOE KpensieHne K
oxBaTblBaloLWmM KpoHwTenHam KINC 956 n KMNC 957
C nomoLubto BUHTOB 5,5x19 DIN 7981 A2
E A-A
o
—
o
LLI
(aa)
(®)
—
£
LLI
0 150
=
<C
=
L
=
I
LLl
= Mpy CEKLMOHHOM KpensieHnn
LLI
= O
= ) E
£ AT - T
< &
XL
o S
=
=
3 \ N\
=]
=
10
E Mpn HeENpepbLIBHOM KpensieHnn
= } =
s
< aT © U Ta
@)
®©
5
o A A
=
o
3-34




Ob6paboTtka npodunsa namenu KINC 642 nog nogBmKHOE KpensieHne K
oxBaTblBaloLWmM KpoHwTenHam KINC 956 n KMNC 957
C nomoLubto BUHTOB 5,5x19 DIN 7981 A2

A-A

AT U= Ta

Mpn HenpepbIBHOM KpensieHnm

&
Ve

Al U Ta

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-35



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-36

Ob6paboTtka npodunsa namenu KINC 643 nog nogBMKHOE KpensieHne K
oxBaTblBaoLWmM kpoHwTenHam KINC 675, KMNC 676, KINC 677 n KMNC 678
C nomoLubto BUHTOB 5,5x19 DIN 7981 A2

A-A

aT U= Ta

Mpn HenpepbIBHOM KpenseHnm

&
Ve

AT ° U Ta




oxBaTblBaoLWmM kpoHwTenHam KINC 675, KMNC 676, KINC 677 n KMNC 678
C nomoLubto BUHTOB 5,5x19 DIN 7981 A2

O
A
| 5
"\ "\ o "\
Mpn HenpepbIBHOM KpensieHnm
N <
/s
Al -
"\ "\ o "\

O6paboTtka npodunsa namenu KINC 644 nog nogBMKHOE KpensieHme K

[Mpn CEKLUMOHHOM KpenseHnm

Ta

Ta

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-37



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-38

Ob6paboTka kpanHero npoduns KINC 669 cbopHbIX namenen
noa NoABUXXHOE KpenneHue K oxeaTbiBaowmm KpoHwTenHam KINC 675,
KINC 676, KINC 677 n KMNC 678 ¢ nomoLbo BUHTOB 5,5x19 DIN 7981 A2

A-A
45
B
G...
200
Mpwn CeKLUNOHHOM KpenneHun
O
AT U Ta
=]
\ y \ \
Mpn HenpepbIBHOM KpeneHnm
N <
= 0
Al Ta
\ y \ \




Ob6paboTka kpanHero npoduns KINC 668 cbopHbIX namenen
noa NoABMXHOE KpenneHue K oxeaTbiBatoWwmM KpoHwTenHam KIMNC 872,
KIMNC 873, KINC 874 n KMNC 875 ¢ nomoLbo BUHTOB 5,5x19 DIN 7981 A2

A-A
—Zizir
i
i
<
7
!
L
Mpw ceKUMOHHOM KpenneHun
O
~t| 4
o
AT U= Ta
©
=l
\s s s

Mpn HenpepbIBHOM KpensieHnm

- O

AT = O/ TA

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-39



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-40

TopueBble KpbILLKU Namernen ¢ KpenneHmem Ha
OXBaTbIBaKOLLME KPOHLLTENHbI

KTCO-641

30

o] WA | Y zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzdzizzza ]

o5
2 0TB.

KTCO-642

35

("')] WA | W zzzzzzzzdld N Mazzzzzzzzzzzzzzzzzz4 J
4 oTB.

KTCO-643

240
230

40

o] | o zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzazzzzzizzzazdZa | Yzzzzzzzzazzzzazza ]




A

KTCO-644

280
210

45

o] WA | Vo zzzzzzzzzzzzzzzzzzz;z;;ééizzizszaaizizzzzzzizd | zzzzzzzzzzzzzzddddd ]

o5
4 OTB.

KTCO-02
5 )] 0 130 L5

A-A

e
4 OTB.
300

KTCO-03
5 % 1} 150 L5

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

A-A
- IS
4 oTB.

325

3-41




KTCO-04
KTCO-05
KTCO-06

<
—
w2
|
|
|
_ R1250
(e} .
o _
|
|
_
$
_
_ <
= . < & =
= 2 ! Qe “
(g4 ol o I o
S| = . -
LO 4
S .
!
_
_
- .
o |
|
|
|
[Ye)

400

4 oTB.

89
& ¢ < %

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-42



KTCO-08

130 5

AL

KTCO-09

AL

KTCO-10

S & ©
2 | i
O\ A
— o — —— e — = . —_,— ——— e — e —— . —_ g l

125 100

A-A
o5
4 oTB.

400

5 90 175 150 b
5 .
o0
~~~~~~~~~ - |- ————————— = — = =B

125 100

A-A
% ]l
4 oTB.

4725

440

180

100

lA

450

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-43



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-44

185

KTCO-11

60

o _LA
A-A
- [
4 0TB.
47h
KTCO-12
490
190
100
! o9
! - - — === — == eSS
o5
4 0TB.
500
KTCO-14
5 90 47 116 _ 57 130 b
3 = o
= o= DO:O/
W\ A
————— ¢ — e —— ———— - —- - —— = — == — eSS —l—

AL

6 oTB.

450




AL

KTCO-15
5 90 47 116 62 150 5
g i J
S &
A o0 A
J— S ————- —0— ——— — — === ¢+ — — 0 — —— = === — 3 l
125 150
A-A
o % ||
b otB.
475
KTCO-16
490
230
10
116
| o0
S e ———————- Q- — e ——— : —————— o4 ——0—————— - eSS
|
g
2 =
Qg =
=
- % |l
6 oTB.
500
KTCO-17
5 130 b7 116 _ 62 150 b
F § g
=l &
o=
O3\
~~~~~~~~~~~~~~~ - —— T — —— = ————— by
175 150
A-A

525

lA

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-45



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-46

KTCO-18

A 4"

o —| —<>—-—-—~T ~~~~~~ p— - —
i
53/ 2
= 2
05
@ 6 oTs. -
KTCO-20
5 0 47 146 b7 130 5
3
) = w0
el | g
A N A
J— S ————— o — @ —— — - —— @+ — =@ —— — — —— — %l
15 180
A-A
- % |l
6 otB. 150
KTCO-21
5 90 47 146 62 150 b
-0
2 S =
£ ’ g
A o0
J— S B———— - — |- — —— == — = - —— P — — = — ==
125 180
A-A

505




KTCO-22

. :
3
% |
@ 6 oTB.
530
KTCO-23
5 130 57 146 62 150 5
3
[a'y
A % A
J—g ~~~~~~~~~~~~~ 9 — — -0 — — — —— ——— - — ———————— == vy l
17 180 S
A-A
o) —-U‘—®5
6 oTB.
555
KTCO-24
570
210
180
146
S e ————————- —— —— —<;—~—~—~—-+ ~~~~~~~~ o— |—
i
S
&

580

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-47



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-48

Tabnuua NPUMEeHAEeMOCTU TOpPLEBDLIX KPbILLEK namenemn Ha oxB . KpOHLLITeIZHaX

LLncbp Mapka BHeLHun KpenexHbiii

rlpO(bl/lrlﬂ KPbILLUKA BUA BUHT
JlamMenun

4 .8x13
KINC 641 KTCO-641 DIN 7981 A2
(2 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

KIC 642 KTCO-642

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

KIC 643 KTCO-643

4 .8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

KIC 644 KTCO-644

4 8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

K o2 KTCO-02

4 .8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

K o3 KTCO-03

4 8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

Kr 04 KTCO-04

4 .8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

K 05 KTCO-05

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

Kr o8 KTCO-08

4 .8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

K o9 KTCO-09

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

Krm10 KTCO-10

/ 4,8x13
KMJ1 06 KTCO-06 DIN 7981 A2
(4 wr.)




Wndp
npodung
namernv

Mapka
KPbILLKM

BHewHun
BUA

KpenexHbin
BUHT

Krm 11

KTCO-11

4 .8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

Krmn12

KTCO-12

4 8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

Kru 14

KTCO-14

4.8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

K15

KTCO-15

4 .8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

K16

KTCO-16

4 .8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

K17

KTCO-17

4 .8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

K18

KTCO-18

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

K 20

KTCO-20

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

Krn 21

KTCO-21

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

Krn 22

KTCO-22

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

K 23

KTCO-23

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

Ko 24

KTCO-24

NYNVYYVY VY

4 .8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-49



- YcTaHOBKa ropusoHTanbHbIX flaMenen
. Ha BepTUKanbHoM Hanpasnsowen KMNC 652

BuHT 4,8x13

DIN 7981 A2\

TopueBas KpblLlLka
KTC-652

lMnaHka gekopaTusHas

KIC 655

Hanpasnsowas
KIMC 652
Jlamenb

X Ocb-hukcatop BuHT 4,8x13

KIC 656-1-658 DIN 7981 A2
@
(

dukcaTop
Krc 657-10

Brynka 3yGyaras
KrcC 645-100

BUWHT cTOMOPHbLIN
4,8x19-32*
DIN 7981 A2

TopueBas KpblLLka
KTC-644

* - ANVHA BUWHTa CTOMOPHOro onpefensieTcs TOMNWVHON namerni .

Y3en B 30He ocu-cpukcartopa KIcC 656-1-658

KMNcC 658-100

Brynka 3yGuaras

KMC 645-100 KTIC 656-1-90

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

X
BuHT M5x8 : <](\
DIN 914 A2

dukcaTop

KMC 657-10
;9 BuHT M8x20

M- iDIN 966-H A2
BuHT M5x14 BY

3-50 DIN 914 A2 J




Y3en HenoABWMXHOIO KpensieHUs1 HanpasnsLwen
KINC 652 ¢ npumeHeHneM KpOHLITEUHA
KMNC 663-200Hn

Oepxatenb
KrM45313-1

KpbliLwka Q{
KM45310 -

KpoHLWTENH HENOOBWXKHbIN
KIMC 663-200HN

Hanpasnsowas

Llanba 8
DIN 127 A2

BuHt M8x20
DIN 912 A2

Y3en noagBMXXHOIo KpensieHUsa HanpaBnsitowen
KINC 652 ¢ npumeHeHneM KpOHLITEUHA
KMNC 663-200n

avika M8 Hanpaenstowas KpOHLWITENH NOABUXKHbIIA

KrC 663-200n

{DIN 934 A2 KMcC 652
\
A"

\

% =

\
\
\ | —
\

) i 0

Oepxatenb
KM45313-1

LWanba 8 Kpbiwwka
DIN 127 A2 Kn45310
BuHT M8x30

DIN 912 A2

Crorka
BUTpaxa

BuHTt M6X12
DIN 965-H A2

Croitka

BuHt M6x12
DIN 965-H A2

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-51



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-52

KpenneHune ropusoHTanbHbIX NamMerien Ha BepTUKarbHbIX
HanpaBfALWMUX € NpUMeHeHneM KpoHwTenHoB KINC 663-200n/Hn

BepTtukanbHoe ceyeHune

2245
32 167
1 s 7 3 10

RIS 12
i! «
i1\

it =0 ! |A

A : [ : B
J_ A - - B A O )

i |

ﬁ,\i | N = _: /

Bl
11

v v 15 -
N\ y A= -
9
bl N
|
A L‘\— B
o 1B
5 A
L e 6
oN_7
&
-
Al -
|
NiB 8 \ 11
v 12
13
KOMMNNEKTALUWA:
1. Butpax 7. MNnaHka gekopaTusHas
2. KpoHLITENH NOABUXHbLIN KIC 655
KIMC 663-200n 8. TopueBasi kpbiwwka KTC-652
3. KpoHLwTenH HenoaBwKHbLIN 9. BuHT M6x12 DIN 965-H A2
KIMC 663-200HN 10. BuHT M8x20 DIN 912 A2
4. Hanpasnstowas KrNcC 652 11. BuHT M8x30 DIN 912 A2
5. llamenb KIC 644 12. Wanba 8 DIN 127 A2
6. Ocb-hukcaTop 13. larika M8 DIN 934 A2
KMNcC 656-1-658 14. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
15. BuHT 4,8x25 DIN 7981 A2
MPYMEYAHWE:

KpoHwTenHbl KINMC 663-200n/Hn npumeHsitoTesa ans yctaHoBku namenein: KIMNC 640, KIMC 641, KMNC 642,
KIMC 643, KMNC 644, KMNn o7 v KM 13.



®
[ | ]
A

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-53

ZV 186/ NIQ SZX8'y 1Hng Gl
2V 1861 NIQ €1X8'Yy 1HNg "p|
¢V /Zl NId 8 eguerm ‘¢l

¢V C16 NId 0¢X8I LHung "¢|
¢V H-G96 NI ¢IX9IN tHng "L |

¥$9-01} evmiady seaando] QL

01-2G9 QLI dolednd "6

001-S¥9 DL BeLenoAe euhlg 'g

8G9-1-9G9 OLIY doLeammnd-900 /2
¥¥9 DL duawelf ‘9
ZS9 OLIy semoisugedueH ‘g

LUHO0Z-£99 DLIY YiaHxunarouoH HYUaLmHody {7
OLESYLIN evmiady "¢

L-€1LEGYLIN qualexdafy g
exedina exyoL) |

80

\

el BUNMVYIAIILLINON
g 8 ¢l 74
N Arr—\ ) A Y
i =
Sy
) i Y )
= R =3 V_\ - - u V7 \
53 ==l
K S T T T R I S T — — — — —
2 g ] — ] 5
i {
Ay s \s
ol Gl L9l £

\

(wraeh viaHXungousH)

V-V



¢V €6 NId 8IN exve | °6
¢V /Zl NIa 8 eguern -
¢V C16 NId 0EXGIN tHng -

¢V H-G96 NIA CIXQN LtHng -
ZS9 oLy semoisLUaeduey

:OON-M@@ OEv_ _m__n_Iv_A_\_m_.QO: I_m_m._._._._IOQv_ :
OLESYLIN exmiady -

L-€1LEGYLIN dualexdaft 'z
exedina exyoL) |

MO T WO O N

‘BUNV.LIILULNOX
c
< 566
VY ' [Hes
R — = — = —
L SIS v
3 g f

m_ L9
8
L € 9

(uaeA yianxmaou)
9-9

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-54



Y3en HenoABWMXHOIO KpensieHUs1 HanpasnsLwen
KINC 652 ¢ npumeHeHneM ob6rier4eHHOro KpoHLITeMHa
KMNC 663-100Hn

Crorka
BUTpaxa

Oepxatenb
KrM45313-1

Kpbliwwka %
KM45310 -

KpoHLWTENH HENOOBWXKHbIN
KIMC 663-100HN

Hanpasnsowas
KIMC 652

— DIN 965-H A2

LLlanba 8
DIN 127 A2

BuHt M8x20
DIN 912 A2

Y3en noagBMXXHOIo KpensieHUsa HanpaBnsitowen
KINC 652 ¢ npumeHeHneM ob6sier4eHHOro KpoHLUTeMHa
KMNC 663-100n

Crolika
BUTpaxa

"anka M8 Hanpasnsowas

{DIN 934 A2 KMNcC 652
\
A"

\

% )

\

KpOHLUTENH NOABUXHbIA
KIMNC 663-100n

\
\
\ | —
\

\ -

~— N0 N~ DIN 965-H A2

Oepxatenb
KM45313-1

LWanba 8 Kpbiwwka
DIN 127 A2 Kn45310
BuHT M8x30

DIN 912 A2

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-55



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-56

Y3en HenoABWMXHOIO KpensieHUs1 HanpasnsoLwen
KINC 854 ¢ npumeHeHneM KpOHLITEUHA
KMNcC 853-100Hn

arika M8 KpoOHLWTenH HernoaBWKHBLINA
DIN 934 A2 KIMC 853-100Hn
1
lan6a 8
DIN 127 A2 ﬂL_.’
N\
\ —
AN N\ [~
\ \ -

Depxatenb

Kr45313-1
Kpbiwka

Kr45310

BuHT M8x35
DIN 912 A2

Hanpaensiowiasn 7

KrcC 854

Y3en noagBMXXHOIo KpensieHUsa HanpaBnsitowen
KINC 854 ¢ npumeHeHneM KpOHLITEUHA
KMcC 853-100n

Manka M8 Hanpasnsowas

{DIN 934 A2 KMnc 854
N

\
B
\

\
\ -

KpOHLUTENH NOABWXKHbBIN
KMC 853-100n

N -

\ .-

Oepxatenb

Kr45313-1
KpbiLika

Kr45310

BuHt M8x35
DIN 912 A2

LLlanba 8
DIN 127 A2

Croika
BUTpaxa

BuHt M6Xx16
DIN 85 A2

Crolika
BUTpaxa

DIN 85 A2



KpenneHune ropusoHTanbHbIX NamMerien Ha BepTUKarbHbIX
HanpaBnALWMUX € NnpuMeHeHneM KpoHwTenHoB KINC 853-100n/Hn

BepTtukanbHoe ceyeHune

32

-
o

Ny N
N

T
OSSN
\ 2 T

e

& N

A

25
1
|

f
W
T P

EJ_ AH -

KOMMNEKTALUA:

1. Butpax

2. KpoHLITENH NOABUXHbLIN

KIMC 853-100n

3. KpoHLWTEeNnH HenoaBWXHbIN
KIMC 853-100HN

. Hanpaenstowas KINC 854

. Namenb KIC 644

. Ocb-thmkcartop
KIC 656-1-658

[20Né) NN

NMPUMEYAHWE:

KpoHwTenHbl KINMC 853-100n/Hn npumeHsitoTesa ans yctaHoBku namenein : KIMNC 640, KIMNC 641, KMNC 642,

KMC 643, KINC 644, Krn 07 v Krin 13.

7. NnaHka gekopaTuBHas

KIC 655
8. TopueBasi kpbiwwka KTC-854
9. BuHT M6x16 DIN 85 A2
10. BuHT M8x35 DIN 912 A2
11. Wanba 8 DIN 127 A2
12. l'anka M8 DIN 934 A2
13. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
14. BuHT 4,8x25 DIN 7981 A2

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-57



ZV 186/ NIQ Ggx8'y tH1ug "9l
ZV 186/ NIQ €LX8‘y LtHng "G|
¢V €6 NIA 8IN exve | ‘|

¢V /¢l NIQ g eguelm ‘¢l

¢V ¢16 NIQ SEX8IN 1H1ng "¢
¢V G8 NId 9L X9\ 1Hng "L |
¥¥9-01} exmiady seasndo] QL

01-2G9 QLY dolednd ‘6

001-S¥9 OLIY BelengAe eduhLg 'g

8G9-1-9G9 OLIY doLeammnd-900 /L

¥¥9 DL 9uanelf "9

¥G8 OLIy semoisLUaedueH ‘g

LUHOOL-€G8 DL YiaHxunarouoH HYUaLmHody {7
0LESYLN exmiady "¢

L-€LEGY LM auaLexdsy 'z

exedina exyol) °|

mw BUNVLINIULINON

¢l

oY% g

\ g

R

= — B

-

18

84
7
T4
54
50

—
—

[ i

\

&

o

\

ol L 9l

L9l

€

(wraeh viaHXungousH)

V-V

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-58



®
[ | ]
I AL

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-59

¢V €6 NId 8IN exve |
¢V /Zl NIa 8 eguern -
¢V C16 NId GEXBIN tHng -

CV G8 NId 9L X9IN LtHug -
¥G8 OLIy semoisLUaeduey

UQ0L-£G8 DLIY viaHxmarou HuaLmHody -
0LESYLY exmiady -

L-€LEGYLIN aueLexdelT -

exedivs exyoL) °|

‘BUNV.LIILULINOX

ANNOIFTWOOMNOWOW®

L9

L] | |

(wraek vianxuaou)
9-9



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-60

BapuaHT KpensneHusa ropusoHTarnbHbIX NamMesrien Ha BepTUKarbHbIX
HanpasJAKOLWMUX C NPUMEHEHUEM OXBaTbIBalOLUX KPOHLUTEMHOB
(Ha cTtpyktypHOoM Butpaxe KI50K)

BepTtukanbHoe ceyeHune

106
724 13

(o8]
No

AL

|
L

AN

A
4
ik N

AAY

FTEFTFFFTFTITRTETRNRKTNTRNTN RN T§EA
AAY

I\I N

N
Z 4
Z 4

Z

Z

Z
% 4

Z

Z

Z

A
=
[
:% v
4

i

|
A \—L

KOMMNNEKTAUUA:

1. CTPYKTYPHbIN BUTPax

2. KpoHLITENH NOABUXHbLIN
KIcC 662

3. KpoHLWTEeNnH HenoaBWXHbIN
KIcC 662

4. Hanpaenstowas KINC 654

5. Namenb cbopHas

6. TopueBas kpbiwka KTC-654

7. OxBaTbIBaOLWNIA KPOHLUTEWH

8. BuHT M6x12 DIN 965-H A2

9. BuHT M8x20 DIN 912 A2

10. BuHT M8x30 DIN 912 A2

11. Wai6a 8 DIN 127 A2

12. Faiika M8 DIN 934 A2

13. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

14. BuHT 5,5x22 DIN 7981 A2

15. 3aknenka 4,8x10 antom./antom.
CTaHZapTHbIN 6opTUK (BMHT 5,5x19
DIN 7981 A2)



A-A
(Heno4BWXHbIN y3er)

30
46

B-

13 14

b

(noaBWXHbBIN y3en)

g

< e

32_| 24 82
106

KOMMNEKTALUUA:

1.
2.
3.

4.

~N O O

Cronka BuTpaxa
CTpyKkTypHbIV C/n
KpoHLWTENH NOABWXKHbIN
KIcC 662

KpoHLITENH HENOABWXKHbIN
KIcC 662

. Hanpaenstowas KINC 654
. JTamenb cbopHas
. OXBaTbIBAKOLLNIA KPOHLUTEWH

8. BuHT M6x12 DIN 965-H A2

9. BuHT M8x20 DIN 912 A2

10. BuHT M8x30 DIN 912 A2

11. Wai6a 8 DIN 127 A2

12. larika M8 DIN 934 A2

13. BuHT 5,5x22 DIN 7981 A2

14. 3aknenka 4,8x10 antom./antom.
CTaHZapTHbIN 6opTUK (BMHT 5,5x19
DIN 7981 A2)

A

v

CTALIMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEW MO BEPTUKAITIA

cucrema CI/IAJI

3-61



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-62

AL

"L

BapuaHT KpenneHnsa ropusoHTanbHbIX Jlamenen Ha BepTUKarbHOM
HanpaBnawwen KIMNC 854 ¢ npumeHeHMeM oxBaTbIBalOLWMUX
KPOHLWTEeNHOB

BepTtukanbHoe ceyeHune

2195

167

Ld :;:; ; Tg- -
L

N

=SS
! L
!
L
| ]
i

KOMMNNEKTALUWA:

1. Butpax

2. KpoHLITEeNH NOABUXHbLIN

KIcC 853

3. KpoHLWTEeNnH HenoaBWXHbIN
KIcC 853

. Hanpaenstowas KINC 854

. JTamenb cbopHas

. TopueBas kpbiwka KTC-854

. OXBaTbIBAKOLLNIA KPOHLUTEWH

~NOoO Ovh

8. BuHT M6Xx16 DIN 85 A2

9. BuHT M8x35 DIN 912 A2

10. Wanba 8 DIN 127 A2

11. larika M8 DIN 934 A2

12. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

13. BuHT 5,5x22 DIN 7981 A2

14. 3aknenka 4,8x10 antom./antom.
CTaHZapTHbIN 6opTUK (BMHT 5,5x19
DIN 7981 A2)



A-A

(Heno4BWXHbIN y3er)

sgrsrrrrsses

chH 4:’?
e W" _____ }%% < 2
;:..,',:j,,,,,,"jh 22 }\
"\ A, N
3 : 13 14
9
10

B-b
(noaBWXHbBIN y3en)

1 4]

|
|
|
:
@,

KOMMNNEKTALUWA:

1. CTonka BuTpaxa

2. KpoHLITENH NOABUXHbLIN
KIcC 853

3. KpoHLWTEeNnH HenoaBWXHbIN
KIcC 853

4. Hanpaenstowas KINC 854

5. Namenb cbopHas

6. OxBaTbIBaOLUIA KPOHLLTENH

7. BuHT M6x16 DIN 85 A2

8. BuHT M8x35 DIN 912 A2

9. Wawnba 8 DIN 127 A2

10. Marika M8 DIN 934 A2

13. BuHT 5,5x22 DIN 7981 A2

14. 3aknenka 4,8x10 antom./antom.
CTaHZapTHbIN 6opTUK (BMHT 5,5x19
DIN 7981 A2)

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-63



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-64

NMpumeHeHue Hanpasnsawowen KINC 854
¢ kKpbiwkamu KMNC 692 u Krc 851

Hanpasnsowas
KIMcC 854

TopueBas Kpbillka
HanpaBnsAwLLen n
KPbILLKA

lNMnaHka gekopaTnsHas
KMnc 655

BuHT 4,8x13

DIN 7981 A2\

KpbiLika
(KMNC 692, KricC 851)




Ucnonb3oBaHue Hanpasnsawowen KINcC 854
¢ Kpbiwkoun KIC 692

84
%
K
4
x%
<)
S -
2
<) | ==
8 % 2
x ! .
2
e
% 2
77.[} 4n

KOMMNNEKTALUUA:

1. Hanpaenstowas KINC 854 6. dukcaTop KIC 657-10

2. Kpbiwwka KIC 692 7. TopueBasi kpbiwka KTC-854-692

3. Namenb KMN 10 (yron yctaHosku 30°) 8. Topuesas kpbiwka KTC-10

4. Ocb-cukcatop KIC 656-1-658 9. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

5. Brynka 3ybuyatas KINC 645-100 10. BuHT 4,8x32 DIN 7981 A2

NMPUMEYAHWE:

KpoHLTEeNHbI HanpaBnstoLLen YCNOBHO He NOKa3aHbI .

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-65



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-66

Ucnonb3oBaHue Hanpasnsawowen KINcC 854
¢ Kpbiwkou KIC 851

{
: )
<A
X
<)
Kg
& A\ ————— 3
<
I
<
8x <
_ 2
<W
KOMMNNEKTAUUA:

1. Hanpaenstowas KINC 854
2. Kpbiwka KIC 851

3. Namenb K1 18 (yron yctaHosku 30°)

4. Ocb-dukcaTop KIC 656-1-658
5. Btynka 3y6uartasa KMNC 645-100

NMPUMEYAHUE:
KpoHLWTEeNHbI HanpaBnstoLen YCNOBHO HE NOKa3aHbI .

6. dukcaTop KIC 657-10

7. TopueBasi kpbiwwka KTC-854-851
8. TopueBas kpbiwka KTC-18

9. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

10. BuHT 4,8x32 DIN 7981 A2



YcTaHOBKa ropu3oHTanbHbIX flamenen
Ha BepTuKanbHou Hanpasnsawowen KINcC 852

'/

WV

KpoHLWTENH HENOABWXKHbIN
KIMC 852-100Hn

Hanpasnsowas
KIMcC 852

\———————
A -

KrJ 04

MPUMEYAHNE:
[lepxxaTenu n KpbILKN CTOEK BUTPaXa YCIOBHO He MoKasaHb! .

]
TopueBas KpblLlLka

YO —0—

KpOHLUTENH NOABWKHBIN

namenn

Krnc 852-100n

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-67



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-68

KpenneHune ropnsoHTarnbHbIX flaMmernien Ha BepTUKaribHON
Hanpasnsatowen KrNc 852

BepTtukanbHoe ceyeHune

N N N
N|alOo|N

—
w

203
32 63 140
A y 3
_‘_ — 4 — _l
9N '
A : " @'I
b
Lol T
o
| 4 1 el |
(&)
(&)
s s 4% s
s s 4% s
40 {1 o
‘ &)
4 I | 50
\] I
UL e

KOMMNNEKTALUWA:

1. Butpax

2. KpoHLUTEeNH NOABUXHbLIN
KIC 852-100n

3. KpoHLwTenH HenoaBwKHbLIN
KIC 852-100HN

4. Hanpaenstowas KINC 852

. Namens K111 04

6. TopueBas KpblLLKa namenu

)]

NMPUMEYAHWE:

7. Tpyba 11.65 x 1.5

8. BuHT M6x16 DIN 85 A2
9. bont M8x30 DIN 933 A2
10. Bont M8xL DIN 933 A2
11. Wawnba 8 DIN 125 A2
12. lWanba 8 DIN 127 A2
13. lanka M8 DIN 934 A2

OnuHa antomuHmneBon Tpyokm 11.65 x 1.5 n anuHa 6onTtoB L Ansi KpenneHus TOPLUEBLIX KPbILIEK Namenm K
Hanpasnstowen KINC 852 onpegensitoTa BeNnYnHOM 3a3opa t KoMneHcaunm TemnepaTypHbIX pacLUMpeHui

N TOMLUNHOMN TOpLEBbIX KPbILLIEK navenen.




®
[ | ]
] ]
I AL

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-69

" yaLranels ¥amiady xi9gandoL noHumuoL n umHadumoed xigaHdALedaunwaLl NMNEOHSLINOY
1 edogee oHMKMLRE BloiBUaTaduo gG6g8 DL uamoisuaedueH 3 nuawew amiddy xiagandol BMHaLUady BUT | 801009 BHULT U G'| X GO | WIQADL NOogaUHNOILIR BHULTT

‘AMHVYKh3INNdU
¢V S8 NId 91 X9\ 1Hng "/
ZV 1864 NIQ €1X8'y 1Hng "¢ G'1XG9'L| egAd] "9
2V v€6 NId SIN exve] 'ZL urowelr exmiady segando] "G
¢V /Zl NIA 8 egue "L 1 0 UL 9uawelf
¢V GZl NIa 8 eaguel "0l ZG8 DL semoisuaedueH "¢
¢V €€6 NIQ TX8IN LU0g "6 LUH/UQ0L-2S8 QLN HuaLmHody g
¢V €€6 NId 0EX8IN 1109 g xeding -}
'BANVLIN3ULUNON

€l ZL1L'oL'6 9 zLiLoL’s

\ \ \ \ \ v

{

X =
<)

<) =
<) =

£d

=S
(=
(=




LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-70

Y3en HenoaBMXHOro KpensieHus Hanpasnsowen Krc 652
C npumeHeHneM KpoHwTenHoB KINC 662-200 n
KMNC 661-197Hn

Crorka

BUTpaxa

Hepxatens KpoHLwiTenH
KrM45313-1 KMNcC 662-200

LLlan6Ga 8 YanuHutens
DIN 127 A2 KMNC 653-200

KpoHLWTENH HENOABWXKHbIN
KIMC 661-197Hn

L

A7 Byar Mex12

N DIN 965-H A2
BuHT M8x20 KpbliLka

DIN 912 A2 Kr45310

DIN 127 A2

BuHt M8x20
DIN 912 A2

Hanpasnsiowas
KIMC 652

Y3en noaBuxHoro kpensieHua Hanpasnsitowen Krnc 652
C npuMmeHeHneM KpoHwTenHoB KINC 662-200 n
KrMncC 661-197n

Crolika

BUTpaXa

Depxartenb KpoHwTeinH
KIM45313-1 KINC 662-200

Hanpasnsowas
KIMC 652 —

anka M8 Laii6a 8 YonuHutenos

/" DIN 934 A2 DIN 127 A2 KMC 653-200 - o 1
o o ] .
® £ Tl ol el
® " [ ‘Ul
@ ~ N
\ ,//
\. - L —
) /./‘/'/l/BMHTM6X12
\ DIN 965-H A2
L~
- )% BuHT M8x20 KpbiLuka
~ DINO12A2  KI45310
LLanba 8
DIN 127 A2

BuHT M8x30 KpOHLUTENH NOABUXHbLIV
DIN 912 A2 KIMcC 661-197n




KpenneHue ropusoHTanbHbIX flamMmenen Ha BepTUKanbHbIX
HanpaBnNsAKLWMUX C NPUMEHEHUEM KPOHLUTENHOB

32

KINC 662-200 u KMNC 661-197n/1n
BepTtukanbHoe ceyeHune

326

2685

AL

o

e e e Ty
t o t
| Jpp——]

N

N

o=

[pp——

2

11

g

e~
P ——

.
T %s
[Ep——

KOMMNEKTALUUA:

1.
2.
3.

N

0 ~NO O

Butpax

KpoHwTenH KINC 662-200
KpoHLWTENH NOaBWMXKHbIN
KIMC 661-197n

. KpoHwTenH HenoaBuxXHbIN

KMNC 661-197Hn

. Hanpaenstowas KINC 652

. Yonuuutens KMNC 653-200

. JTamenb cbopHas KMJ1 18

. Ocb-pukcatop KINC 656-1-658

9. lNnaHka gekopaTuBHas

KrcC 655
10. TopueBas kpbiwka KTC-652
11. BuHt M6x12 DIN 965-H A2
12. BuHT M8x20 DIN 912 A2
13. BuHt M8x30 DIN 912 A2
14. lanba 8 DIN 127 A2
15. laika M8 DIN 934 A2
16. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
17. BuHT 4,8x32 DIN 7981 A2

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-71



2V 1861 NIQ 2eX8'y 1Hng " /1

2V 186/ NIQ €LX8‘y LtH1g 9| 81 UL BeHdogo ausmnel[ ‘g

¢V /Zl NI 8 eguefn "G1 002-€G9 OLIM GUSLUHULTA "L

¢V 16 NIA 0ZX8N LtHng "y1 2G9 DLy semoisuaedueH "9

¢V H-S96 NIA CLX9N LtH1g "¢l UH/61-199 DL YIGHXMETOUSH HYaL1mHody G
g1-D1) exmiady seaando]| “z| 002-299 DLIY HuaL1mHody| ¢
01-2G9 DL do1eosnd || 0LESHLIY emiady ¢
001-G9 OLIN BeLenoAe exuAig ol L-€1EGY LI aueLexdal] 'z
8G9-1-959 OLIy doledsnd-a00 "6 exediva exoL) °|
7R E ] o))

8 9 6 ol g / x
A A A A, A A
N €
a = \w W
_ eI e 1= I
2 = = 8 < e S S el — = — T
\ [
ij % ﬁ £l g
\ A\ A\ \ A\ >
G89¢ 143
Zl 9l L Ll 5
14"
(wraeh viaHXungousH)
V-V
e
nnm VLIVNLA3E OLl 3LENWVL VHILL3AN J0HYHOMIYLD  IPOSTI [P D) BweLomo m



®
[ | ]
A

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

YV ¥€6 NId 8N exve | "ZL 259 DL semoisuaedueH 9
¢V /Z) NIQ 8 eguem "L U/61-199 DL UiGHxmMaTou HyaLlmHody g
¢V C16 NId 0EX8IN tHng "0l 00Z-299 OLIY Hya1mHody “f
¢V C16 NIA 0ZX8IN LtHng "6 0LESYLIM exmiady ¢
2V H-G96 NIQ ZIX9IN LtH1g '8 L-SL €GP LI auaLexdsiT ‘g
00Z-€G9 QLI AUBLUHULITK */ exedina exoL) °|
BUNVLNIALLINON
[
23 ol L
ol 6 \m Z
Gl 10¢ (
N
=X T
OOONOTY N OSTNOSIN OO IS INNE— — — —
9 )

689¢

(uaeA yianxmaou)
9-9

3-73



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-74

YcTaHOBKa ropu3oHTanbHbIX flamenen
KM 19, Knn 20, KNn 21, Krj 22, Knj 23 v Knj 24
Ha BepTUKaNbHbIX HanNnpaBnAaloLWmMX

lMnaHka gekopaTusHas
KMcC 655

BuHT 4,8x13

/" DIN 7981 A2

Ocb-thukcaTop
. /" KrC 656-1-870

Hanpasnsiowas
KIMC 652

BUWHT cTOMOPHLIN
4,8x25
DIN 7981 A2

Y3en B 30He ocu-cpukcartopa KIcC 656-1-870

Krnc 870-100 Topuesas
KpblLLKa

KMncC 656-1-110

\'\ Q\ N
N SN LWait6a 6
SO h /"DIN 127 A2

1le e

BuHt M5x14
DIN 914 A2
BuHt M6X20

DIN 7985 H A2

BuHT 4,8x13
DIN 7981 A2




KpenneHue ropusoHTanbHbIX Namenen
KM 19, KNn 20, KNMJ1 21, KN 22, KMJ 23 v KMn 24
Ha BepTUKaNbHbIX HanpaBnALWUX

BepTtukanbHoe ceyeHune

326

32 2685

KOMMNEKTALUUA:

1.
2.
3.

4.

0 ~NO O

Butpax

KpoHwTenH KINC 662-200
KpoHLWTENH NOaBWMXKHbIN
KIMC 661-197n
KpoHLITENH HENOABWXKHbIN
KIMC 661-197Hn

. Hanpaenstowas KINC 652

. Yonuuutens KMNC 653-200

. JTamenb cbopHas KMJT 19

. Ocb-pukcatop KIC 656-1-870

9. lNnaHka gekopaTuBHas

KrcC 655
10. TopueBas kpbiwka KTC-652
11. BuHt M6x12 DIN 965-H A2
12. BuHT M8x20 DIN 912 A2
13. BuHt M8x30 DIN 912 A2
14. lanba 8 DIN 127 A2
15. laika M8 DIN 934 A2
16. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
17. BuHT 4,8x25 DIN 7981 A2

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-75



61 LI seHdoQo quawelf ‘g

002-£G9 DLIY UaLUHULITL "/

(YS9 OLIM) 259 DL BemoisLaedueH ‘9
UH/61-199 DL UIGHXMaToOUSH I_m_m._._._._IOQv_ G
002-299 OLIY HuaLmHody “f

0LEGYLIN exmiady ¢

L-€1LEGYLIN qualexdafy g
exedina exyoL) |

2V 186/ NIQ GZX8‘y LtHng ‘G|

2V 186/ NIQ €LX8y LtH1g |

¢V /¢l NIA g eguem ‘¢l

¢V ¢16 NIQ 0ZX8IN 1Hng "¢

¢V H-G96 NI CIX9N 1hHng "L |
GL-61-D1) exmiady seaando| ‘0|

0/8-1-9G9 oL do1edmnd-900 6

il

:BANVINILLINON
8 6 g / x
1 ? A\ \ s N
i g
R N X
| | | \
Hi e
[ __ N
. m 4 iPf :
o AL _ LRl Al | G
& = SNESSSSSS Y RS RS SIS S -
\ 9
i U U H v
\ \ 2
5897 43
ol vl P
€l
)

(wraeh viaHXungousH)
V-v

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-76



KpoHwTtenH HenoaBwmxHbin KMNC 663-200HN

lA

100

lA

217
o S/
- o
g 8 8g f-——————— e —138
o
/
30
A-A
9 50
7 e A A 2
oo M6 M8
i 5 oTB. 2 0TB,
KpoHwTtenH nogsmxHbin KINC 663-200n
217
o\ ' :
r @ SE
AL § g g tol-—-———————. . dg
-
30
A-A
9 50
.
B e v A 2
oo M6

5 oTB.

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-77



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-78

AL

AL

KpoHwTtenH HenoaBwmxHbin KMNC 663-100HN

60

38

60

3.8

pil
o A
© - Q J—
R A S 8
o o
A-A
9 50
A A 2
M6 M8
3 oTB. 2 0TB.
KpoHwTtenH nogsmxHbi KIMNC 663-100n
27
A f © A
R 4 8 8
A %\&y@
A-A
9 50
——
B A 2

M6

3 0TB.




AL

AL

KpoHwTtenH HenoaBwmxHbin KMNC 853-100HN

lA

lA

271
I 11 1 !
| I I |
@ | Il I |
o ii : ii |
A Il I | -
< -f--—- - === = — == — Ho——— -+ B S
& | I - I |
: ! :: |
°! ! :: :
| I I |
| 1l 1l |
A-A
9 50
——'—r— |—>
o e == E = = — s " =
29
M6
% 0T 4 oTB.
KpoHwTtenH nogsmxHbi KIMNC 853-100n
271
| 11 I |
: ! ' :
@ | i I @ |
X I LR
A Il I [ .
L -f-—-—- - === = — == — Ho——— 8 S
o | I - I |
| I I |
@ | Il I I
: i e :
| 1l 1 |
A-A
9 50
——'—r— |—>
g e E - — - — " =
M6 J
8 otB

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-79



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-80

KpoHwTtenH HenoaBwmxHbin KMNC 852-100HN

140
! 1 !
| f | A
Fan}
I
o | Il |
Al gl boh oo (R s s
J_ LN LA o |17 =
M f |
o I &
| Il :
I f .
A-A
9 8
|
o - o =
085
M6
5 ols. 4 oT8B.

KpoHwTtenH nogsmxHbii KIMNC 852-100n

140
| 11 |
: j ! A
&S =
o EHR
. I I =
N R 1 D E—— S g s
el
of LM
T
: i
A-A
9 6
oo"l_l“ 1]
o === —————— e
% &
§ oTB



®
[ | ]
] ]
I AL

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-81

Ob6paboTka BepTukanobHon Hanpasnstowen KMNC 852

07

50

A-A

140

212
m 0TB.

285
n oTB.

g€l

NMPUMEYAHWE:

KonuuectBo otBepcTuin @8.5 MM n - onpegenseTcsa uncnom kpoHwTenHoB KMNC 852-100n/Hn.

KonnyectBo otBepcTvn 12 mm m

- onpegendeTtca 4YMcrioM yCtaHaBJIMBEMbIX NTaMernen .



A_ ......... A «©
< e ~
< L
00l o =
“ =2 MM TT 1 T T 17 T 11
S o i S N PN B
3 “ : 2 IR N
Q i N S In HEEn 1
O = ¢ IR o I
cC - i N = i e 1
I | W 2 N H o
g — i ng £ I Rt o
2 e ¢ o i S ki
2 0 > N HER o
o e I mmn_wmm 1
07 A Ol 1
1 < N HERn ] T
< i HEmh L
N Heuh o
. el o
iN i 1
qll
e®
nnm AUIVANLA3E Ol YELENYL FVHILLEN J0HAYHOUTYLO  Ir0SII. PYD) EBWeromo m



KpoHwtenH HenoaBmxHbIn KMNC 661-197Hn

197

50

- 0
A
J_ sl _4:>_ ..... _<:>_ ..... S _
Q
A-A

195

40

495

WA

L A

M8

4 01B

KpoHwtenH noasmxHbln KINC 661-197n

197

r @ =
glo oo H 8
?y@
A-A
195 40 495
o A A
M8 9

100

0216

7 nasa

lA

A-A

25

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-83



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-84

O6paboTka KpbILEK U aepxXaTtenen BuTpaxa nog KPOHLITENHbI

KIMC 662-200 n KIC 663-200n/Hn:

Kpbiwka KrM45310

v
!
!

A (1)
L |
!
|
3anonHeHune - A,
CTeKnonakeT = “lf
[
!
|

T

|
A,
¥
|

N
A |
L i
!
|
3anonHeHue A
CTEeKI10 = '\
|
|
!
!

TN

|
N,

A-A
50
|

= n | %
N
MPUMEYAHME:

O6p360TKa OCTal1bHbIX KpPbILLEK M ,qepmaTeneVl BbIMOJTHAETCA aHanorm4yHo npnBeaeHHbIM .

lA

lA

gl

gl

[epxaTtenb
KM45313-1

12

N

B e et

206

lE

lE



O6paboTka KpbILEK U aepxaTtenen BuTpaxa nog KPOHLTENHbI
KIMC 663-100n/Hn n KMNC 853-100n/Hn:

3anonHeHne
cTeKkronaket
Kpbiwka KIM45310 HepxaTtenb
KlM45313-1
8% g
! !
! —~
ST (e s e
| |
| |
g v y S
| |
| |
| |
TN P T
| |
A Ay
A-A b-b

a1
(el
~
o

= -] | - !
: 1

L 52)

MPYMEYAHWE:

O6paboTka ocTanbHbIX KpbILLEK U AepXaTenen BbiNOMHAETCS aHanorMyHO NpUBELEHHBIM .

* - Npy 3anofHEeHUn BUTPaxa CTEeKNOM WMpUHy nasa B gepxatene KiM45313-1 ysenuunte ¢ 11 Mm go 15
MM Npu npumeHeHun kpoHwTenHos KINC 853-100H/m.

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-85



O6paboTka cToEK BUTpaxka nog KPOHLUTENHbI

KMC 662-200 n KIC 663-200n/Hn:

I IIIIIII I I I I rIIIIrIIrIrasr] sasrshos,

z

AR AN

05

TopueBas kpbiwka KTC-652 ans Hanpasnatowen KMNC 652
25
L

A-A

225

125

o5
7 0TB.

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-86



®
[ | ]
] ]
I AL

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-87

ObpaboTka CTOEK BUTpaXxa Nnof KPOHLLTENHbI

100HM:

KIMC 663-100n n KMNC 663

A-A

SIS IIIIIIIIIIIIIII IS IS EIIIIIEIIIII IO rrrlrnsd,

AN

05

TopueBas kpbiwka KTC-654 ons Hanpasnsatowen KINC 654

82

97

A-A

214

[ BA | Roiizzzzzzzad | Va2




100n n KINC 853-100Hn:

O6paboTka cToEK BUTpaxka nog KPOHLUTENHbI
KINC 853

lA

P

)

109
L

e

v

o7 IIIIIIIIII I IIIRII I arIIIIrrasrssssrssios.

AN e NN

R @ vﬁﬁ

qd

&>

08

TopueBas kpbiwka KTC-854 ons Hanpasnsatowen KINC 854
120
A
L m

A-A

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-88



®
[ | ]
A

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-89

O6paboTtka BepTukanbHon Hanpasnsowen KMNC 652 nog

v

KPOHLUTEUHDbI

KIMC 663-200n/Hn, KIMNC 663-100n/Hn n KMNC 853-100n/Hn

675

<

|'_

< 03 08 0t
<<
O 18 18 18

|||||I|II|I||||||||||||I|II|I||||||||||I|IIIIIIIIIIIIIIIIIHN%HIII|I||||||||||I|II|I||||||||||||I|II|I||||||||||I|IIlh

]

<

o & 9 o
||II|||||||II||||||III||\P ||||||||| u/: ||||||||||||||||||||||||
— — — - - - - - ZYy — —. . NVAV ..... |VM( ......................... ]
i

A-A

&
Lz

777777

NMPUMEYAHWE:

ObpaboTka Hanpasnsitowen KMNC 854 BbINONHSETCS aHaNoOrmyHo.



KIMC 661-197n/Hn

v

O6paboTtka BepTukansHon Hanpasnsowen KMNC 652 nog
KPOHLUTENHbI

675
¥

A-A

%

NN

Lz

LULLLLLLLLLLL

7
2

%
?
%
%

//I////I////A

L

/a

NMPUMEYAHWE:

ObpaboTka Hanpasnstowen KMNC 854 BbINONHSETCS aHaNoOrmyHo.

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-90



TopueBas kpbiwka KTC-854-692 onsa Hanpasnstowen KINC 854 ==

C KpbiLkoi KMC 692 T

261 Q

125

50

o
Ay

%

B 125

90 225

5 oTB.

TopueBas kpbiwka KTC-854-851 onsa Hanpasnstowen KINC 854
C Kpblwkon KrNC 851

125

Fan
A4

40
U

o
A4

125

90 225

5 oTB.

B
cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-91




LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-92

Ocb-gomkcaTtop KINC 656-1-658 (B cbope)

T
|
|
! l | KMC 658-100
| |
! o |
! e b
/%\ ! B
o~ AL : -r————"F"—~F~""F"~""F"~""""~" "~~~ >~~~ ~*~*"¥"*~"¥™*~"¥*"~"”™*~"”™T>”"™@”"@”"”"©¥"¥/VZmW/ T T T T T T ———7
o _.._{:}._.._g - -]
S : - ]
\;/ | |
T |
| I
. [
| | :
i D BuHT M5x14
i : : DIN 914 A2
| b
© |
[
L ||
| R
| P
A-A
KIMC 656-1-90
BuHt M8x20

DIN966-HAZ 1

lA

1095

O6paboTka KINC 656-1-90
b A-A

Bb-b

6.7

)
F S %
215.2

— — "
A 5
O6paboTka KINC 658-100
17
}Y _______________________________
100
NPUMEYAHUE:

OnuHa KINC 656-1 n KINC 658 MoxeT ObiTb 6onblle NpMBEAEHHBIX BbILLE B 3aBUCMMOCTM OT Yrra HakrnoHa

M ONVHbI TamMmenen.



Ocb-gomkcaTtop KINC 656-1-870 (B cbope)

T
? KIIC 870-100
4 A H
SR
~ A
=3 | é | i —ii B 4
. I
! I
Jou I
N\ I 1]
! I
| i
© Il
| KNC 656-1-110 ! F\BMHT M5x14
DIN 914 A2
AA
BuHT M6X20 100
DIN 7985 H A2
Wanba 6
DIN 127 A2
1095
O6paboTka KINC 656-1-110
%. A-A
ENN 10 A
! 22 e
6T N S Y/ YO [ [P - -0 S
90
110

175
16
<&

NMPUMEYAHWE:

100

>|

55

12.4
o
1o
|

OnuHa KINC 656-1 n KMNC 870 MmoxeT ObiTb 6onblue NpMBEAEHHBIX BbILLE B 3aBUCMMOCTM OT Yria HakrnoHa

W ONVHbI amMmenen.

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-93



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-94

Y3en coeanHeHus COOpPHbLIX Nameneun

2 5 5 2

)

KOMMNNEKTALUUA:
1. UeHTpanbHbin npodunb coopHbix namenen KMJ1 (KMC 670, KMNC 671)

2. Bokoow npodunb cbopHbix Nnamenen Kl (KMC 667, KMNC 668, KINC 669)
3. 3aknenka BRALO 3,2x12 antom./antom. cTaHAapTHbIA 6OpTUK.

NMPUMEYAHUE:
OtBepcTua @3,3 MM NoA 3aknenky BbIMOMHATL ¢ waroM 250 - 500 mm.

Vo Yrnbl ycTaHOBKM Nnamerneu




KTC-07

TopueBble KpbILKN COOPHbIX NTamenen

60

KTC-08

d

& =
5

5 023

130

ALg

KTC-09

AJ_%

B & ©
2 g
o1 A
————— o - — —~—~—®—~—~—-~—~—¢>— ~~~~~~~~~~~~~ — = l
125 100
A-A
% l023]
4 oTB.
400
5 90 175 50 b
~~~~~~~~~ —0— —{—— - — - - ——— == 3
125 100
A-A

4 otB.

425

lA

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-95



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-96

KTC-10

185

KTC-1

1

o0 _LA
A-A
95 1223
4 0TB.
47h
KTC-12

60




KTC-13

lA

&S ————— ¢ — 1@ — —- @ ~~~~~ E:]
|
g :
N 05 023
6 otB. 100
KTC-14
5 0 47 116 _ 57 130 5
\Zé 58 = Eu:g/
A o0 A
J— S — == & — & — —- 6} ~~~~~ 9+ — —0— — — — — = — = l
125 150
A-A
) % ez3
6 otB. 150
KTC-15
5 90 47 116 62 150 5
= [aS
A o0
J— S ———— —0— — —<>—~—~—@» ----- ¢+ — — 0 — —— = === — 3
125 150
A-A
- 05 223

b ot

475

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-97



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-98

KTC-16

62
|
|
i
i
i
i
|
&
|

57

116

62

150

KTC-17

0P

lA

58

6 oTB.

A-A
i | B

KTC-18

62




®
[ | ]
A

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

420
240
146

KTC-19-0°

3-99

430

%
N
| |
| |
| |
| |
¢ i
| |
| |
| R $
| 0 @
i V 2) VAR
j ° - [/
= = (7
IERE |
. |
& |
! ?
| |
Iy _
T ?
| |
[y |
_ o o o o _
(9] o (p) o
7 ? Y @
4] (o)} (o)} (o)} (o)}
O O O O
= = = =
' ' ' '



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-100

146

57

KTC-20-0°
5

62
I

i

i

i

i

i

I

¢
!

i

i

KTC-20-15°

KTC-20-30°

KTC-20-45°

KTC-20-60°

N 6 oTB.

480




®
[ | ]
A

89

150

62

146

B3

47

90

—_—————— = — = — — 4 |- — - —— —— — = — == —

5

KTC-21-0°

9

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-101

505

o
[4

90

¢
500

125

KTC-21-30°
KTC-21-45°
KTC-21-60°

KTC-21-15°



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-102

62

KTC-22-0°
520
260
146
—_——— e — e — e — - — & - — —- é E I_ ——————— QT — =0 — — — — —-—- — Z/om
gf/ 13.4 \g)
180
KTC-22-15°

KTC-22-30°

KTC-22-45°

KTC-22-60°

6 oTB.

530




e ™
nnm NLIVANL434 OL 3NV INHILLIS AN JOHdVHOUNYLO IPOSITM EJ«H\HU ENS.10UD m_
(qp)
Lo 86
|
!
_
_
L
_
o |
%
92024 _ <&
S /) 5
- T - > v & 2
2 _ e §
_
L
|
P _
_
i w
| Sle
| ©
55 i | o 3 2 3
< | o o o o
_ _ N N N N
s . o o o o
¥
¥ ¥ ¥ ¥

5




[ 1]
=N KTC-24-0°

KTC-24-30°

KTC-24-45°

KTC-24-60°

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

- 6 oTB.
580

3-104




Tabnuua npMMeHseMOCTM TOPLIEBbLIX KPbILLEK COOPHbIX namenen

LLncbp
cbopHoM

namvenu

Mapka
KPbILLKM

BHewHunn
BUA

KpenexHbin
BUHT

Krn o7

KTC-07

4 .8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

Kr o8

KTC-08

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

K o9

KTC-09

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

K10

KTC-10

4 .8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

Krm 11

KTC-11

4 .8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

Krmn12

KTC-12

4 .8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

K13

KTC-13

4 8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

Kru 14

KTC-14

4 .8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

K15

KTC-15

4 .8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

KIMin16

KTC-16

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

K17

KTC-17

4 .8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

Krs18

KTC-18

NV YN YR A

4 .8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-105



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-106

ngolgfgm Mapka BHewHnn KpenexHbin
namenu KPbILLKA BUA BUHT
KTC-19-0°
KTC-19-15 4.8x13
KM 19 KTC-19-30° DIN 7981 A2
6 wWr.
KTC-19-45° ( )
KTC-19-60°
KTC-20-0°
KTC-20-15 4.8x13
KM 20 KTC-20-30° DIN 7981 A2
6 wWr.
KTC-20-45° ( )
KTC-20-60°
KTC-21-0°
KTC-21-15 4.8x13
KMn 21 KTC-21-30° DIN 7981 A2
6 wWr.
KTC-21-45° ( )
KTC-21-60°
KTC-22-0°
KTC-22-15 4.8x13
KM 22 KTC-22-30° DIN 7981 A2
6 wWr.
KTC-22-45° ( )
KTC-22-60°
KTC-23-0°
KTC-23-15 4.8x13
KM 23 KTC-23-30° DIN 7981 A2
6 wWr.
KTC-23-45° ( )
KTC-23-60°
KTC-24-0°
KTC-24-15 4.8x13
KM 24 KTC-24-30° DIN 7981 A2
6 wWr.
KTC-24-45° ( )
KTC-24-60°




Tabnuua gnsa nogbopa wara ycTaHOBKM flaMenen rno BbicoTe

LLar yctaHOBKM COOPHbIX

Yron Lncpp WvpuHa | naveneit no seicote h (Mm) B
HaKmnoHa CBOpHOI cBOpPHOIA | 3aBrUCMMOCTH OT yrna nafeHns
CBOPHbIX namenu | 1lamenu, COJSTHEYHbIX NnyYyen a

nameneu MM 15° 30° 45°
KM 07 350 100 205 350
KM 08 400 115 235 400
KM 09 425 120 250 425
KM 10 450 130 265 450
KM 11 475 135 280 475
KM 12 500 140 295 500
0° KM 13 400 115 235 400
KM 14 450 130 265 450
/ KMn 15 475 135 280 475
% KM 16 500 140 295 500
T KM 17 525 150 310 525
< 2o Krn 18 550 155 320 550
TR = KMn19 | 430 120 250 430
KM 20 480 135 280 480
KM 21 505 140 295 505
KM 22 530 150 310 530
KM 23 555 155 320 555
KM 24 580 160 335 580
KM o7 350 185 285 430
KM 08 400 210 330 490
K1 09 425 225 350 520
KM 10 450 235 370 555
KM 11 475 250 390 585
KM 12 500 265 410 615
15° KN 13 | 400 210 330 490
/ KM 14 450 235 370 555
/ Krn 15 475 250 390 585
/ KM 16 500 265 410 615
s_% ©o KMn 17 525 275 430 645
ST KM 18 550 290 450 675
KM 19 430 225 350 520
KM 20 480 250 390 585
KM 21 505 265 410 615
KM 22 530 275 430 645
KM 23 555 290 450 675
KM 24 580 305 470 705

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-107



m
T LLar yctaHOBKM COOPHbIX
Yron Lincpp WvpuHa | naveneit no seicote h (Mm) B
HaKoHa CBOPHOI cBOpPHOIA | 3aBKUCMMOCTH OT yrna nafeHns
C60prIX namenv amernnu, COJTHEeYHbIX Nny4den a
nameneu MM 15° 30° 45°
KM o7 350 260 350 480
KM 08 400 295 400 545
KM 09 425 315 425 580
KM 10 450 330 450 615
= KM 11 475 350 475 650
§ KM 12 500 370 500 680
I~ Krn 13 400 295 400 545
& 30° KM 14 450 330 450 615
= / KNN15 | 475 350 475 650
E %/ KM 16 500 370 500 680
< ) % S KMn17 | 525 390 525 720
= = 2o Krn 18 550 405 550 750
% % KMm 19 430 315 430 580
= KM 20 480 350 480 650
E KM 21 505 370 505 680
" KM 22 530 390 530 720
%’ KM 23 555 405 555 750
=< K 24 580 425 580 785
% KM o7 350 315 390 495
=< KM 08 400 360 445 565
© knnog | 425 380 475 600
= KM 10 450 405 505 635
2 KM 11 475 425 530 670
E KM 12 500 450 560 705
45° KN 13 | 400 360 445 565
3 % KMn14 | 450 405 505 635
el / Krn 15 475 425 530 670
(@) % KM 16 500 450 560 705
© L_%& co K17 525 470 585 740
f%-’ KM 18 550 495 615 780
e KM 19 430 380 475 600
© KM 20 480 425 530 670
KM 21 505 450 560 705
KM 22 530 470 585 740
KM 23 555 495 615 780
3-108 KM 24 580 515 635 820




LLar yctaHOBKM COOPHbIX

Yron Lncpp WvpuHa | naveneit no seicote h (Mm) B
HaKoHa CBOPHOI cBOpPHOIA | 3aBrUCMMOCTH OT yrna nafeHns
CBOPHBIX hamenu | 1lamenu, COMHEYHbIX Nyyel a

nameneu MM 15° 30° 45°
Ko7 350 350 405 480
K108 400 400 460 545
K109 425 425 490 580
KrJ 10 450 450 520 615
K 11 475 475 550 650
K12 500 500 580 685
650° K13 400 400 460 545
KM 14 450 450 520 615
/ Knn 15 475 475 550 650
] % KMJ 16 500 500 580 685
Krm17 525 525 605 720
. o KrJs 18 550 550 635 750
KM 19 430 430 490 580
KM 20 480 480 550 650
KM 21 505 505 580 685
K 22 530 530 605 720
KM 23 555 555 635 750
KMo 24 580 580 665 790

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-109



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-110

CxemMa yCTaHOBKN HECMMMETPUYHBIX COOPHbIX Nlamenen
OTHOCUTENbHO BUTPaXxa

C6opHas
nawvenb

Butpax
Hanpasnstowas
KIcC 652

C6opHas
nawvenb

KMncC 671

Butpax

Hanpasnsowas

KMNcC 652

A#B
A>B

MPYMEYAHWE:
BuTpax nokasaH ycrnoBHoO.



KpenneHue ropusoHTanbHbIX nameneun K Butpaxy Kreo
Cc nomMoubio KpoHwTenHa KINC 647-50-1

K i
1 N
N\ I
i 11
D 12
|
A L] A
| ety WA
= mijn|t
(AT 14
: T
L 8
I
I
I
1 IN_3
|
I
4\:
N2
A, ¢ )
AA 10 9
AT AN 15
: o e
¢ =l g. :
q / )
RN
] Ll
\ Ll
N— — = — —H%])%E SIS
= / L
g Ll
f R )
/ N
4 I |
/ u_!_\D\
A, AN——
32 4 5 \|:6
KOMMNNEKTALUWA: !
1. CTonka BuTpaxa
2. Kpbliwka ctonku KrM45325
3. Kpbiwka KrM45326-1
4. KpoHwTtenH KINC 647-50-1
5. Btynka 3y6uaTtas KINC 645-130
6. dukcaTop KIC 657-10
7. BUHT ycTtaHoBOYHbIN M5X8
DIN 914 A2
8. llamensb KIC 641 (KINC 640)
9. TopueBas KpblLLKa namenu

10. Tpy6a 15,5x3,5 L=31,3 mm

1

1. BuHT 5,5x85” DIN 7504-K A2

12. lan6a 6 DIN 127 A2

13. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
14. BuHT 4,8x19 DIN 7981 A2
15. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2

* - MpU TOMLWMHE 3anonHeHust 32 MMm.

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-111



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-112

KpenneHune ropusoHTanbHbIX namenen K Butpaxy Kreo

AL

¢ nomoubio KpoHwTenHa KIMNC 648-50-1

/\/ T
I
I
Il
I
I
I
I
I
Ll
WL
&
AL ://: :; ; ;//:
P i
T
Il
I
1]
|
I
L]
N
/\/ |
AA 10 15
\ "\ N 2
| |
il P
@ =R @
e —
L
(722277 l)g N
- s — — HeRE 8 = 08
'Illll;g?: N
’ F]nd
IR
P HAEY: N
VBTN
Fpnl
uJU\
A A A,
32 4 5 \|:6
KOMMNEKTALWS: 7
1. CTonka BuTpaxa
2. Kpblwka ctomkn KM45325
3. Kpbiwka KM45326-1
4. KpoHwTenH KINMC 648-50-1
5. Btynka 3y6uartasa KMNC 645-130
6. dukcaTop KIC 657-10
7. BUHT ycTaHOBO4YHbIN M5x8
DIN 914 A2
8. lamenb KIMC 643 (KIC 642)
9. TopueBas KpblLLKa namenu

10. Tpyb6a 15,5x3,5 L=31,3 mm
11. BuHT 5,5x85* DIN 7504-K A2
12. lWWaii6a 6 DIN 127 A2

13. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
14. BuHT 4,8x22 DIN 7981 A2
15. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2

* - NpU TOMLWMHE 3anofiHeHns 32 Mm.



KpenneHue ropusoHTanbHbIX nameneun K Butpaxy Kreo
¢ nomoubio KpoHwTenHa KIMNC 649-50-1

-

12

i vasadfilhisas VP, — e — — . — .

f
777777774
=N

80

32

KOMMNEKTALUA:

1.
. Kpbiwka cronkn KM45325

. Kpbiwka KrM45326-1

. KpoHwTein KrC 649-50-1

. Brynka 3ybuatas KINC 645-130
. ®ukcatop KINcC 657-10

. BUHT ycTaHoBouYHbIn M5x8

NO O~ WN

8.
9.

CTonka BuTpaxa

DIN 914 A2
JTamenb KIC 644 (KIC 643)
TopueBas KpblLka namenu

10. Tpy6a 15,5x3,5 L=31,3 mm
11. BuHT 5,5x85* DIN 7504-K A2
12. lWaii6a 6 DIN 127 A2

13. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
14. BuHT 4,8x32 DIN 7981 A2
15. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2

* - MpU TOMLWMHE 3anonHeHust 32 MMm.

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-113



KpoHwTtenH KINC 647-50-1

688

835

160

135

<\ [ N\

KpoHwTtenH KINC 648-50-1
KpoHwTtenH KIMNC 649-50-1

50

LSO

50
50

14

14

T

‘NI—'_

®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-114



®
[ | ]
A

WLIVALA3E OL Y/3LENYL IUHILLIAN JOHAYHOMMNYLD  IPOSII I’V Ewsiomo

3-115

Ob6paboTka Kkpbiwek KIM45325 noa KpOHLWTEWHbI:

0\

A

v
|

AL

KMC 647-50-1

KMC 648-50-1
KMC 649-50-1




an® KpenneHue ropusoHTanbHbIX namenen K sButpaxy KrTe60
. ¢ nomolLbto KpoHwTenHa KIMNC 647-50
"\ '\,
A #
L ]
= 7
= 4
g 1
%
= 4
—
o
LLI
(aa)
o
—
£
=
L \
= 60
= 125
Ll
=
AT
Lyl A-A 7
i \ A
% l 12
L L
o |
= A <= 119
% = T T 3
4
I L1 : |
Q | N
—_T : : % I I]}o ol | o
© it
HHINES ]
= = r— g
= I N
| Lo U N 14
> _iK
= \ A
q 3\|:4
< KOMMNEKTALIMSE: 5
1. Ctonka Butpaxa KrT6048
N 2. KpoHwrtewnH KINC 647-50
U 3. Btynka 3y6uartasa KMNC 645-130
4. dukcatop KIC 657-10
© 5. BUHT ycTaHoBO4YHbIN M5x8
= DIN 914 A2
= 6. Jllamenb KIC 640
g 7. TopueBas kpbilwka namenu KTC-640
o 8. LnHa 10x80 L=34 mm
9. bont M8x25 DIN 933 A2
10. lWanba 8 DIN 125 A2
11. Wawnba 8 DIN 127 A2
12. BuHT 3,5x13 DIN 7981 A2
13. BuHT 4,8x19 DIN 7981 A2
14. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2
3-116




KpenneHue ropusoHTanbHbIX namenen K sutpaxy KINT60
¢ nomoubio KpoHwTenHa KINC 648-50

3 \

AL

120

9
10
11
A\
60
15
A-A 7 12
—\V

H

@éllillg

s B I
[
L

1 — = — — e 8 g = S

oL
[

R HHE < I —

TNy
11 Il
u{

|

N \

8 3 \|:4 14
KOMMNNEKTALUWA: >
1. Ctowka Butpaxa KINT6048

. KpoHwtenH KINC 648-50

. Brynka 3ybuatas KINC 645-130

. ®ukcatop KINeC 657-10

. BUHT ycTaHoBouYHbIN M5x8

DIN 914 A2

. Namenb KIC 643 (KMNC 641, KINC 642)

. TopueBas KpblILKa namenm

. WnHa 10x120 L=34 mm

. Bont M8x25 DIN 933 A2

10. Wanba 8 DIN 125 A2

11. Wanba 8 DIN 127 A2

12. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

13. BuHT 4,822 DIN 7981 A2

14. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2

A~ WON

©O© 00 ~NO®

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-117



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-118

AL

KpenneHue ropusoHTanbHbIX namenen K sutpaxy KINT60
¢ nomMoubio KpoHwTenHa KINC 649-50

120

s s

HHE
I -
|
|

Al
|
|
|

Al
I S
|
|

A ||
|
|
|

T

i

\s
60
125
A-A 7 12
s

8 3 \|:4 14
KOMMNEKTALWS: 5

1. Ctowka Butpaxa KINT6048

. KpoHwtenH KINC 649-50

. Brynka 3y6uatas KINC 645-130

. ®ukcatop KMNcC 657-10

. BUHT ycTaHoBouYHbIN M5x8
DIN 914 A2

. JTamenb KIC 644 (KMNC 643)

. TopueBas KpblLKa namenm

. WnHa 10x120 L=34 mm

. Bont M8x25 DIN 933 A2

10. Wanba 8 DIN 125 A2

11. Wan6a 8 DIN 127 A2

12. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

13. BuHT 4,8x32 DIN 7981 A2

14. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2

A~ WON

© 00 ~NO®



KpenneHue ropusoHTanbHbIX nameneun K sutpaxy KMNT74
¢ nomoubio KpoHwTenHa KINC 647-50

\ "\

AL ;

80

N S w

7k

120

A-A

~

12

AR\

He=>
10%
“‘E __Z

-_—

4
50
70
74
80

A\

s v v E

KOMMNNEKTALUWA:
. Ctorika Butpaxa KrnT7421
. KpoHwTerin KINC 647-50
. Brynka 3y6uatas KINC 645-130
. ®ukcatop KMNcC 657-10
. BUHT ycTaHoBouYHbIn M5x8
DIN 914 A2
. Namenb KIC 640
. TopueBas kpbiwka namenu KTC-640
. WnHa 10x80 L=41 mm
. Bont M8x25 DIN 933 A2
10. Wanba 8 DIN 125 A2
11. Wanba 8 DIN 127 A2
12. BuHT 3,5x13 DIN 7981 A2
13. BuHT 4,8x19 DIN 7981 A2
14. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2

A wON=

© 00 ~NO®

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-119



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-120

AL

KpenneHue ropusoHTanbHbIX nameneun K sutpaxy KMNT74

¢ nomoubio KpoHwTenHa KINC 648-50

120

—_

\ \
9
10
11
\ \
7
120
AA 7 12
'\ \ —\V
4 o
i o 7®

AN

N

_ ::ﬁ
"

, 70
7L

80

<)

<
[
L
E
=
w
z(
=

KOMMNNEKTALUWA:
1. Ctonka Butpaxa KT 7421
. KpoHwtenH KINC 648-50
. Brynka 3ybuatas KINC 645-130
. ®ukcatop KMNcC 657-10
. BUHT ycTaHoBouYHbIN M5x8
DIN 914 A2
. Namenb KIC 643 (KMNC 641, KINC 642)
. TopueBas KpblLKa namenm
. WnHa 10x120 L=41 mm
. Bont M8x25 DIN 933 A2
10. Wanba 8 DIN 125 A2
11. Wanba 8 DIN 127 A2
12. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2
13. BuHT 4,8x22 DIN 7981 A2
14. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2

abhwWN

©O© 0o ~N®



KpenneHue ropusoHTanbHbIX nameneun K sutpaxy KMNT74
¢ nomoubio KpoHwTenHa KINC 649-50

AL

120

\ \

) ﬂ:E _

1l
\ \

yA
120
A-A 12
'\ \

0

0
74
80

AN

M % \

KOMMNNEKTALUUA:

1. Ctonka Butpaxa KT 7421

. KpoHwtenH KINC 649-50

. Brynka 3ybuatas KINC 645-130

. ®ukcatop KMNcC 657-10

. BUHT ycTaHoBouYHbIn M5x8
DIN 914 A2

. JTamenb KIC 644 (KMNC 643)

. TopueBas KpblILKa namenm

. WnHa 10x120 L=41 mm

. Bont M8x25 DIN 933 A2

10. Wanba 8 DIN 125 A2

11. Wai6a 8 DIN 127 A2

12. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

13. BuHT 4,8x32 DIN 7981 A2

14. BuHT 4,8x16 DIN 7981 A2

A~ WON

© 00 ~NO®

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-121



LI AL

cucrema CHAJIL kns001 CTALMOHAPHOE KPEMNEHWE NAMENEN MO BEPTUKANM

3-122

BapuaHT yCcTaHOBKM YyrnoBbIX NTaMesien Ha BepTUKarnbHbIX

HanpaBfALWMUX C NpUMeHeHneM KpoHwTenHoB KIMC 663-200n/Hn

2245

167

KOMMNNEKTALUWA:

1. YrnoBas cToika BUTpaxa

2.YrnoBas KpblllKa BUTPaxa

3. KpoHwterH KINC 663-200n/Hn

4. Hanpaenstowas KrNC 652

5. ¥Yrnosas namens KINC 644

6. TopueBas kpbilwka namenu KTC-644

7. Brynka 3y6yaTas KINC 645-100

8. Ocb-chukcatop Kr1C 656-1-658

9. dukcartop KIC 657-10

10. MNMnacTtnHa 50x40x1
(ou. ctans FOCT 14918-80)

11. 3aknenka 4,8x8 antoM./Hepx cTanb
cTaHZapTHbIN 6opTuk

12. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2



Cxema cO60pKM yrrnoBoun namenu

3aknenka 4,8x8
arnioMm. /HepX. cTanb
cTaHg. 6opTuK

Namenb
KIMNC 644

MnactuHa 50x40x1
(ou. ctanb FOCT 14918-80)

KMNcC 644

3aknenka 4,8x8
arnioMm. /HepX. cTanb
cTaHg. 6opTuK

Namenb
KIMNC 644

MnactuHa 50x40x1
(ou. ctanb FOCT 14918-80)

MPUMEYAHNE:
OTBepcTus NoA 3aknenku pekoMeHayeTcs BuinonHATe & 4,9 mm.

A

cuctema CHAAJL K500  CTAUVMOHAPHOE KPEMMEHVE NAMENEN MO BEPTUKATIM

3-123



®
[ | |
LI AL

UYL OL Y/3LENYL IUHIULAAN 30HAYHOMMYLD  IPOSIII I’V ewsiomo

3-124



C LI A

4. CTALMOHAPHOE KPEMIEHWE

NAMENEN
[10 TOPM3OHTAJTU



‘W Q0G| @8L10Q 8H -

07

A-18

<<

<<

<<

LI IO

¢V €6 NId OLIN exne ] -

¢V /Zl NId 0l eguem -

¢V G2l NId 0l eguem -

¢V €€6 NI OX0L N Luog -
99 DL BBHUEdY dUBne|S -
0%9 DL quswelf -
0001-08-) 9UOJHO}Y -
0L1-08-d) HYaLmHody -
BUNVLIIILULINOXY

~ANOMO T WO O MO

\

€

0001

MM&.

|.&M.|&&|.|.

L0l

07

0%l

07l

07l

09l

000L-08-) NLIODHOX U O0LP-08-d ¢IK_¢._._._.=._OQV_

0cal

V-V

BH 079 DL uauanerr xiqHdueLHoendod anHauuady saoHaladaduaH

®
[ | |
LI AL

WLV LHOENO. OU Y13UANYL IMHILLIAd) J0HdYHOUNYLO

I'OSIIM g<=u BWB.LONO

4-02



e
[ | |
HE

WLV LHOENO OU W13LANYL IUHILLIAdY JOHdYHOUNYLO

A

IroSI JPYYD ewelomd

99 DLIY sBHUEdY Auawelf
0v9 O duanelf "¢
0011-08-A 9UODHO} "¢

0L ¥-08-d) HuaL1mHody |

¢V €6 NId OLIN exve] g
¢V /Zl NId 0l eguefm "L
¢V GZl NId 0l eguefn "9
¢V €E6NIA OX0LIN Lrog G

‘WIN Q0G| 9BLI0Q BH - Y

4-03

‘BUNV.LIILULNOX

¥

TV

|

\a
|

A-18

<<

<<

<<

<<

<<

<<

IO N[0

L,

€

.|.WMM.|.-

0071

—

N

5

L0l

07l

07

07l

07

07l

07

07l

07l

0yl
V-V

00V 1-08-) NLIODHOX U O0LP-08-d ¢IK_¢._._._.=._OQV_

BH 079 DL uauaneLr xiqHdueLHoendod amHauuady saoHaladaduaH




‘WIN Q0G| 9BLI0Q BH - Y

oy

A-18

<<

<<

LI IO

¢V ¥€6 NIQ OLIN exve | -

¢V /¢l NIA 0l egvem -

¢V GZl NIa 0l egvem -

¢V €€6 NIQ SEX0L N Luog -
99 DL BBHUEdY dUBne|S -
0¥9 OUX duswelf -
0001-08- 9LUOJHOy|

0L ¥-08-dX HyaLmHody -
BUNV.LNILLIINON

~ANOMO T WO O MO

0001

BN

1

L0l

07

0%l

07l

09l

0col
v-v

0001-08-} ULIOOHON U O L1-08-d) @HMALMHOAMN
BH 0179 DL uauanerr xiqHdLureLHoendod anHauuady aOHHOUTIN® )

®
[ | |
LI AL

WLV LHOENO. OU Y13UANYL IMHILLIAd) J0HdYHOUNYLO

I'OSIIM g<=u BWB.LONO

4-04



®nn WLV LHOENO OU W13LANYL IUHILLIAdY JOHdYHOUNYLO rosmy VYYD ewsiomo

A

99 DLIY sBHUEdY Auawelf
0v9 O duanelf "¢
0011-08-A 9UODHO} "¢

0L ¥-08-d) HuaL1mHody |

¢V €6 NId OLIN exve] g
¢V /Zl NId 0l eguefm "L
¢V GZl NId 0l eguefn "9
¢V €€6 NId GEX0LIN LUog °g

‘WIN Q0G| 9BLI0Q BH - Y

4-05

'BANTV.LNILINON
oy
: _
v h _
/
: 9
7 g
v 3 Z
0041
0% B 2 % 2R R R
@€ L0 0 0%l 0% 04 0% 04 0% 04l \
0zl
A

00V 1-08-) NLIODHOX U O0LP-08-d ¢IK_¢._._._.=._OQV_

BH 0179 DL uauanerr xiqHdureLHoendod anHauuadi aOHHOUTIN® )



“WIN 000Z 99LI0Q 8H - Y

—\ 2 ANT—T— —V A TR
- _ _ _ _ _ i _
T | | | _ | o !
i. _ _ _ _ _ -
Ik e M
| | | | | s ]
1| | | | | |
T | | —7 T
2V ¥£6 NI OLIN eme ] - L1, L, A\ — | A/ A i

8

¢V /Zl NId 0l eguefm "L

¢V GZl NId 0l eguef "9
¢V €€6 NId 0SX0L N LtUuog °g v € 000 Z

%

€

c

I

99 DL BBHUEdY dUBne|S -
L9 OLIY quswelf -
0001-00L-X 9UOOHO} ~
0L¥-0Z1-d) HuaLmHOdy] -
BUNVLIIILULINOXY

56 04l 1% 1%

0col
V-V

0001-0Z - ULIODHOY 1 QL-001-d) dHUSLMHOAN
BH L9 DL uauanelr xiqHdueLHoendod amHauuady saoHaladaduaH

®
[ | |
LI AL

WLV LHOENO. OU Y13UANYL IMHILLIAd) J0HdYHOUNYLO rosm YU ewsiomo

4-06



e
[ | |
HE

A

WLV LHOENO OU W13LANYL IUHILLIAdY JOHdYHOUNYLO

Irosuay —.HJ«H\HU BNOLOUD

4-07

“WIN 000Z 99LI0Q BH - Y

10

¢V €6 NId OLIN exve] g
¢V /Zl NId 0l eguefm "L
¢V GZl NId 0l eguefn "9
¢V €€6 NId 0SX0L N LtUuog °g

99 DL BBHVEN AUBwe|[ ¢

L9 DL duanelf g
00%71-0CL-) 9UOJHO} "¢
0L¥-001-d) HUaLmHody “|

10

00%1-0Z - ULIODHOM 1 O L-001-d) dHUSLMHOAM
BH L9 DL uauanelr xiqHdueLHoendod amHauuady aoHaladaduaH

BANVYLAIUUINON
A A A —y A A 0
| |
5 2y Ay y 2y y A 5
yA
9
q
_ i i i
A—] Ay A Ay Lo, Ay Ay
€ c
007l
3 0 0 0 0 0
09l
V-V



“WIN 000Z 99LI0Q 8H - Y

oy _

22

<<
<<
<<
<<
<<

A

OIOINI0
]

¢V €6 NId OLIN exne ] -

¢V /Zl NId 0l eguem -

¢V G2l NId 0l eguem -

¢V €€6 NI OX0L N Luog -
99 DL BBHUEdY dUBne|S -
L9 OLIY quswelf -
0001-0ZL-) 9UOOHO} *
0L1-001-d) HuaLmMHOd}] -
BUNVLIIILULINOXY

0001 Z

~ANOMO T WO O MO
<
[sp]

56 09 1% 0l

0col
v-v

0001-0Z - ULIODHOY 1 QL-001-d) dHUSLMHOAN
BH L9 DL uauaneLr xiqHdueLHoendol anHauuadi aoOHHOUMIN® )

®
[ | |
LI AL

WLV LHOENO. OU Y13UANYL IMHILLIAd) J0HdYHOUNYLO rosm YU ewsiomo

4-08



e o))
nnm ULIVIHOENHO] OL W3LINVL JNHILLISAN JOHdYHOUNVLD Irosuay HH.<=U ENS.10UD M
‘WIN 000Z 98LI0Q BH - 2V 766 NIQ OLIN &ive] g 99 DLIN BEHYEd) AUewel[
2V /2l NIQ 01 Bover] *Z L¥9 DLIN LUewelf ‘g
Zv SZI NIQ 01 Bover] ‘9 00¥L-0Z L~} SLIOOHOY “Z
2V £66 NIQ OPX0LIN LUog °G 0L¥-00L-d HueLmHody |
:BUNVLNILLINON
T} u
V] i v
=K. % e ¢ :
/
L
S

G€ 04l 1% % 1[4 1[4

0yl
V-V

00%1-0Z - ULIODHOM 1 O L-001-d) dHUSLMHOAM
BH L9 DL uauaneLr xiqHdueLHoendol anHauuadi aOHHOUTIN® )




2V 286/NId 91X8‘y UINeLHUa da1nuady |9 DL duawel-,
¢V ¢86/ NId

91Xg8‘y LH1g
0001-08-A
qLOOHOY .

«CV €861 NId
91XG‘¢ 1Hng
¥99 OLI

BsHUedy auawne|f

¢V /2l NId
0l eguem

¢V ¥€6 NId
OLIN exve |

¢V &¢l NId ZV €€6 NId
0l eguefm OvX0L N Luog

0L1-08-dX
HYaLMHodY

019 OLIX

110
awrewe[ 9

WIGHdaMHY

0001L-08-) NLTODHOX M QL1-08-dM 0_._K_w._._._.__._OQv_ BH
09 OLID] usuaneu XI9HauUeLHoendod eXgOHeLOA

®
[ | |
LI AL

WLV LHOENO. OU Y13UANYL IMHILLIAd) J0HdYHOUNYLO rosm YU ewsiomo

4-10



AL

AL

KpoHwTtenH KP-80-410

10 80 150 130 20 25
3 na3a
SLE =3
4 !
i -
A | =
o Ol 11
S| o it Q- L -8 i:i
'y
s 8x80 ;
S
< KMNC 672
A-A
105
S 3 oTB
400
AI]
KpoHwTtenH KP-100-410
10 100 150 90 20 25
3 nasa
=L e =3
z !
h -
= I | DY S G gl A I
W
%
sl 7 KIC 661 \432 /&#B
“
< KMNC 672
A-A
0105
= 3 otB
§ (A L T (A L L L LT A A A A A A
400
410

A

v

CTALIMOHAPHOE KPEMIEHWE NAMENEW NO FOPU30HTAIX

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-11



KoHcornb K-80-1000
(1 nes. + 1 npas.)

0001
07 = 071 07l 07 07l 07l 14!

.......................... St s sue
4 I3 I3 I3 i3 om_, I3 Dm_, ON_
0yl 09l 07l 0yl 0yl 806!
[EEEANN7 AN\ 2| N I \ |
4 o fv_\/ \%QF ) 810 ¢
R Y o N Y S0l
- 910 7 2 . mww U
<. S 10 7 z i 810 7|
Go 3 V)
N N g N ‘810 ¢
- - GOl
Af / Elo m_,/\\_/oo@ J 5/ / do - \ o

[EEFANNY. AN\ . NN\ N

07l 07l 07l 07 07l 806!

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
o

s

|
_o__

|k

=

|
_o_

e

|
80

07 07l 07 07l 07l 07l 8
0001

®
[ | |
LI AL

WLV LHOENO. OU Y13UANYL IMHILLIAd) J0HdYHOUNYLO rosm YU ewsiomo

4-12



e ™
nnm ULIVIHOENHO] OL W3LINVL JNHILLISAN JOHdVHOWNVLD [IK1291) HH.<=U ENS.10UD A
J <
000l
66l = 0 0l 0l GGel
e @ O] O] O)
N2
2\ - - - — - - - = = AR R E
< o ® ® b o &
5y
e o 0z 0z 0z GHeL
O L [N\ £ |
S —~ 206
S g < [ <) <
, ®© N ‘a0 ¢
o o R é I :
N E ‘810 (| * S0l
TR 2 =)
Y + < /ﬁw m@ ga10 D—. 4n|d
- % z 810 ¢
c m
g g Q W 3 )
T «— < gy <
S N N
(NN NN NN
Q mw
£ o o o G76C
&% © @ & )
m..% 7 T \ \ _ /_ _
Aﬁ 06 L,.f Qs L,W 06 -

105

466l

(%

1%

1%

qael

0001




0071

07 = 07l 07 07l 07 07l 07 07l 07 S0l
m , ® @ ® @ ® @ ® @
Au ’ ) ) ®) ) ®) Q) Q) _ Q) Om—. ) Dm—. _ ON.
e
>
& L o 071 07l 071 07l 071 07l 071 80
AE v) T [EEEANN ANV T I
< K " K 810 ¢ -
o 4 D O\ 4 \%V ™ S0
m m Elo AIV_\ do .
— @© K N IS N
1 O N o N
8= - 10 7 < L] fog
¥ So e 10 0
P - 810 7 T . 810 g|
C o Go 3
g2 3 N 3
I . -]
ST N e y N T Py o
* <L = 2L o 500 -
AE \) T [T ANN..ANNY N
Q.Qm\\ ﬂ' 07 0%l 07 0%l 07 0%l 07 0%l 804
§ \ b) ®) ®) ®) ®) ®) ®) \% ®) ®) 1%‘
= /W ................................... _ gL, U |~ S 0L_ Q
) ®) 9 ®) 9 ®) 9 ®) ®)
07 07l 07 07l 07 07l 07 07l 07 S0l
0071
e < <
ma ALIVLHOENAO OLl VAU3NYL MHAULEY J0HAYHOUTIVL)  IrOSIIM [P D) Bweromo ~
U <



®
[ | ]
A

4-15

KoHcornb K-120-1400
(1 nes. + 1 npas.)

WLIYLHOEWUAO OLl ALANYL IUHALLIIdN JOHdVHOUMYLD rosmy VYYD ewsiomo
007}
66l o 0l 0l 0l 0l 0l g
49 ® ) ® ® ®
i< ® ® @ ® _ 06 _ ® 09l _ 06
124 14 % 0l 0l 8¢
(B \NNNN\T7. AN\ AN\
006 aL0 ¢
< j \ g S0lg =
N \ S
L Lo M
T g P moy 5
Go =
N
IR ﬂ =3 ‘aLo ¢
< =, 5 =]
N S0
[IANNNN. NN\ PN I
124 124 1% 1% %4 Gic
)l ® ® ® )l

5661 1]%4 1% % ]2 124 qall

0071

120




‘W Q0G| @8L10Q 8H -

¢V H-G96 NId ¢IX9N 1hHng "¢L
¢V 76 NIQ Ol edve] "L |

¢V /Zl NIQ 0l egvelr 0l

¢V GZl NIQ 0l egqve[] "6

¢V €E6NIA SYX0L N Luog g
99 DLIY BBHUEdY auawe|[ “/

0%9 DL duawel "9
0G6-08-) 9LI0OHOY "G
08/002-£99 JLIY HuaL1mHody
0LEGYLIY exmiady ¢
L-€1 €GP LY dualexds(T ‘g
exeding exvoL) °|

‘BUNV.LIILULNOX

~
~

o
QIO I+~

i

80

Gt

L0l

09l

09l

07l

096

V-V

Axedina 1 08/002-€99 DL eHMALMHOAY U (0G6-08-) NLFIOOHON WaMHBHaWudu 2
0v9 DU uaurawerr xiIqHaueLHoendod suHaLruady LHeudeg

®
[ | |
LI AL

WLV LHOENO. OU Y13UANYL IMHILLIAd) J0HdYHOUNYLO

I'OSIIM g<=u BWB.LONO

4-16



KpoHwTenH KrcC 663-200/80

271

ALO

160

©

80

©

80

©
\

©

30

A-A

9 167

20

38

|
R

10

M6 2105

5 oTB. 2 oTB

lA

A

v

CTALIMOHAPHOE KPEMIEHWE NAMENEW NO FOPU30HTAIX

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-17



KoHcornb K-80-950
(1 nes. + 1 npas.)

056

07

07 = 0yl 09l 09l 0yl A
% ® @ @ @ ®
) ) I3 I3 ) _ @ L9 114
07l 09l 0l 0yl 0yl 80vl
[EEEANN7 AN\ 2| N
5~ of > -
4 AN 4 RN A 810 7
R Y o R Y S0lo
- 910 7 2 . mww U
<. S 10 7 z i 810 7|
Go 3 V)
N N R _ N 'aL0 7
TE— T SOl
< f \_ %/ " f \_ NG J -
09l 09l 09l 0yl oYl 80
) ) K]l @ _ K
- - D S R
) ®) ) P 9) 9
09l 09l 0yl oYl 09l 04l 4
056

®
[ | |
LI AL

WLV LHOENO. OU Y13UANYL IMHILLIAd) J0HdYHOUNYLO

I'OSIIM g<=u BWB.LONO

4-18



O6paboTka KpbILEK N aepxaTenen BuTpaxa nog KPOHLITENHbI
KIMNC 663-200/80:

Kpbiwka KrM45310 HepxaTtenb
KM45313-1
4% Vv
! !
an (1)
ST T sl ()] e
! !
3anonHeHune Alw /\I\/ N
cTeknonakeT © “lf “lv <
[ i
i |
! |
R o,
N, s
M
|
L
¥ |
| |
1) |
A | A B ~ 5
L fe s (]
! |
3anonHeHue “IL Alb i
CTEKNo & A Y S
| |
5 |
i |
! |
e :
y 5
QT
!
A,
A-A b-b
50 48
[ n | " ¢ [
T
MNPUMEYAHVIE:

O6p360TKa OCTal1bHbIX KpPbILLEK M ,qepmaTeneVl BbIMOJTHAETCA aHanorm4yHo npnBeaeHHbIM .

A

v

CTALIMOHAPHOE KPEMIEHWE NAMENEW NO FOPU30HTAIX

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-19



‘WIN 000 @8U0Q BH -

ZV 186/ NIQ 61X8'y 1HNg "¢l

ZV 1864 NIQ €1X8'Y 1Hng "Z1
¢V /Zl NIA 8 eguvem "L 1

CV C16 NId 0¢X8IN 1Hng "0}
L #9-O 1) exmiady seashndo] -6

£G9-O1) evmiady segando] ‘g

01L-259 OLI doLtedsng "/
001-S+9 DL verenghe exuALg -9
GGO DLy BeHanLiedoxel exHew| | ‘g

8G9-1-9G9 OLIY doleownd-900
L¥9 DL duswelf "¢
€69 JLIY semoisugedueH ‘g

1-017-00L-d) HUaLmHody *|

BUNVINAULUNON ]
< Wnlumumnmmumnlumm_mnm.mumnm.mummm.dh-
<\#l [ _‘\I Iﬁ<
= T 12 ]
iy : 0l
e F--—---—-— e mb.nlumumnlumumnlummm\nm.ulummm.ulummm..ﬂunu
oLy
8 v Z -
£ 1
7 Gy 0 0 0 0 09¢ |
V-V 7
L-0L17-001-d) eHuMaLmMHoOd) U €69 H) uamoisuwaedueH WauHaHawudu 2
L9 DL uarawelr xiaHauelHoeudod suHaruady L1Hendeg
e )
i) VLIVLHOSMO OLl YALENYL IMHIULEAN JOHAVHOUTIVLD  IrOSII [P D) BweLowo N
U



WLV LHOENO OU W13LANYL IUHILLIAdY JOHdYHOUNYLO rosuM YUY ewsiomo

am®
.
4-21

" IISWELr MOHUITILIOL BOLaKLaTaduo 0JoHdOUOLD BLHME BHUUT -

¢V 1862 NId

€LX8'y LHNg ™\
001-S19 OLIA

selenhgAe euAlg
GS9 OUA
seHanLedoxalr exHeL| |
& - 2v 186/ NId
IS . X «CE-61X8'y MiIaHdoLOLO LHMg
) > o
179 -0
01-2S9 DM pegandol exmiady

L9 DL
quawelf

¢V Lcl NId
8 eguerT]
e N> doreondg
859-1-959 OLIM ® /
. 1-0L%-001-d
doreowmnd-a00 Q /f HUaLMHod|
£59 oL 9
semoisLraedueH : =N
¢V ZIl6 NI
0ZX8I\ 1H1g

1-011-001-d) BHUSLMHOMN 1
€69 DU uemoisugedueH wanHaHawudu 2
L9 DU uauawew XigGHqueLlHosndold suHaLuady ewax)

11109
WIGHdaMHY



LI AL

v

CTALWOHAPHOE KPEMMEHWE NAMENEW NO FTOPU3OHTAITU

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-22

AL

AL

20

Y3en kpenneHna Hanpasnsowen KrNc 653
K KpoHwTenHy KP-100-410-1

lA

I
I
g Hifoee————= o= EomEed
|
I
I
40 KOMMNEKTALIMS:
1. KpoHwTtenH KP-100-410-1
10 2. Hanpaenstowas KINC 653
A-A 3. BuHt M8x20 DIN 912 A2
4. lWanba 8 DIN 127 A2
3
20 s
KpoHwtenH KP-100-410-1
30 175 1 20 20 25
3 nasa
3| 7 i
z D :
& |
m
B =
A | =
S H - — — - ——— —0— = —— - S l ili
i
I|I
[}
o
ol p KMC 661 /Q'#B
D)
€ KC 672
A-A
10
M8
2| Y 3 oTB.
g e e e les | e I o o h s | 4o

400

410




O6paboTka Hanpasnsowlen KMNC 653 .

]
nog KpoHwTenH KP-100-410-1 e
A
——'
] A-A
[ """ DT DT m
_____________________________________ i
|
| o] @
_____________________________________ J——— S
————————————————————————————————————— | ©
o +F-O--- == & - = &= — ===
by SR R S S [ SO 7‘ZZZ : _ZZZZV
|
|
|

§m

CTALIMOHAPHOE KPEMIEHWE NAMENEW NO FOPU30HTAIX

A-A

25
2 0TB.

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-23




‘WA 000C 93109 8H - Y ZV 1864 NIQ 61X8'y LHng "L1
ZV 1864 NIQ €1X8'Y 1Hng "9l

¢V H-G96 NI ¢I X9\ tHng "Gl

¢V /Zl NIa 8 egvem vl

CV C16 NId 0ZX8IN tHng "¢l

LY9-D.1) evmiady seaando] “z|
£69-0 1) evmiady sesgando] ||

01-2G9 LI dotedsnd 0L

001-S¥9 DL BeLenoAe exuhlg "6

GG9 DLIY seHauledosel exHeL| | ‘g
8G9-1-9G9 DLy doLeond-10Q “/

L¥9 OLM duswelf "9
€69 JLIY semoisugeduey ‘G

1L-002-£99 OLIY HuaL1mHody
0LEGYLIY exmiady ¢

L-€1 €GP LY dualexdsiT ‘g
exeding exnoL) °|

‘BUNV.LIILULNOX

[4

LY
08-v

v

/A
08-v

T

Z

C— =
——

gy 0l

124

124

V-V

o

Axedina x L-002-£99-DJL1) eHMaLMHOAY U £€69 D) namoisuwaedueH wanHaHanudu 9
L9 DL uarawelr xiaHauelHoeudod suHaruady L1Hendeg

®
[ | |
LI AL

WLV LHOENO. OU Y13UANYL IMHILLIAd) J0HdYHOUNYLO

I'OSIIM g<=u BWB.LONO

4-24



KpoHwTtenH KMNC 663-200-1

lA

085
L 0TB.

271
O S/
A
1 ggg ro-————— O - ©O- 8
e
K0
A-A
9 | 167 | 20
A s A A 2
o M6 M8
i 5 0TB. 2 0TB,
O6paboTtka Hanpasnswowen KMNC 653
nog, kKpoHwTtenH KINC 663-200-1
A
——'
A-A
L
' e m
____________________________________ |
i
|
""" - - - - C-C-C-C-———T—Tm 44444 : 72226
o - -O--- i € ————— = —=HH==
S S G D O %777 : _ZZZZV
|
|
______________________________________ i
' N W
20 167 46
—]
A

A

v

CTALIMOHAPHOE KPEMIEHWE NAMENEW NO FOPU30HTAIX

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-25



LI AL

v

CTALWOHAPHOE KPEMMEHWE NAMENEW NO FTOPU3OHTAITU

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-26

Cxema KpenrieHna ropu3oHTaribHbIX namMmenen Ha KOHComnu ¢ NogBeCOM

BonT otkuaHon M10x50
DIN 444 A2
anka M10
DIN 934 A2

\

KpoHwiTenH noageca
KP-10x80-100 k

DIN 933 A2

LWawnba 10

DIN 125 A2 _— \
/
\/ BapwuaHT
Faika M10 TpyGa 14x2 \ c rlpyTKoV
DIN 934 A2 L=10mm \
LWaii6a 10 P
DIN 127 A2

KpoHLwTenH
KP-100-410

arika (mydpta) M10
DIN 1479 A2

KoHcornb
KpoHwTtenH nogseca o
KPM-10x60-150 -~

-~

-

@, \.Bont M10x50

R DIN 933 A2

Bont M10x40

Namens DIN 933 A2

LWanba 10
DIN 125 A2

[fanka M10
DIN 934 A2

LWawnba 10

DIN 127 A2 Namenb KpaviHsis

KMncC 664




KpenneHne ropnsoHTanbHbIX Slameren Ha KOHCOMNm ’
K-120 ¢ nogBecom K CTeHe 30aHus

A

ARRNNERNRRTERN

B - pacCToAHME OT CTEeHbl A0 TOYKM KpenieHnd nogseca K KOHCOIn .

PaccTosiHue mexay KpoHLWTEeNnHaMu Mo BbICOTE
H=[B-60]tg(a°)+100,
npu a=45° H=B+40.

InvnHa nogeeca:
L=[B-60]/cos(a®)-70,
npu a=45° L=1,41B-155.

v

100
[
i
|
|
k
¢ o &)
Ny )
i
|
|
AN
|
|
‘/ \
|
b
| ? :
I
|
l
o
B
ANRINRRRRRNNNR

KpenneHne ropnsoHTanbHbIX Slamerien Ha KOHCOMNm
K-120 ¢ nogBecom K BUTpaxy 0

B - paccTtoAaHne ot CTOWKMN BUTPaxa g0 TOYKU KpeneHuna noaseca K ng) ’
KOHCOIN.

PaccTosaHne mMexay KpOHLLITeﬁHaMI/I MO BbICOTE /7
H=[B-70]tg(a®)+100, 7
npu a=45° H=B+30. /4

[nvHa noaseca: 74
L=[B-70]/cos(a°)-70, 7

npu a=45° L=1,41B-169. N 74
74 MNoasec

7/ KMNc 673

/
7% o
\ /Y

@m
%
h
N
b

77

CTALIMOHAPHOE KPEMIEHWE NAMENEW NO FOPU30HTAIX

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-27




LI AL

v

CTALWOHAPHOE KPEMMEHWE NAMENEW NO FTOPU3OHTAITU

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-28

KpoHwTenH nogseca
KPI1-8x80-100

50

/\J_<:>

2

30

N

20

25

30

160

/\J_ -

2

30

3 nasa

g —. —

30

160

10

'y
2 7 Wi
lunHa i
8x80 KMC 672
A-A
8105
90
100
KpoHwTenH nogseca
KPI1-10x80-100
50 20 25
3 nasa
= =N
z !
mh
lA I =
I-1
1)) il
LH
: & /@
lwnHa i
10x80 Qb“) KMC 672
A-A
8105
;‘6‘ o o

90

100




ll®
. [ ]
KpoHwTenH nogseca S
KIC 662-200/80
127
O
=
=
I
o
2
A
J— S 2K %
N —
o
 —
=
[T
=
LU
=
<C
~ =
v S
o
30 E
A-A é
9 40 L
J, T o
7 7 = T
= M6 2105 <C
” 5 oTB. %
=
=
|_
O6paboTka noaseca ©
: =
3 | Tr)
| =
2\ V% ) ] =
min25 min25 <
KMNcC 673 :
Y]
L o
- o
o o =
S e i E— =N
min25 min25
MpyTok @10
(npocpunb Kp10)
4-29




LI AL

v

CTALWOHAPHOE KPEMMEHWE NAMENEW NO FTOPU3OHTAITU

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-30

Cxema kpenneHnus nogseca K koHconu K-120
yepes kpoHwTenH nogseca KPIM-10x60-150

KpoHwTenH nogseca
KPI1-8x60-150

N
@

KOMMNNEKTALUA:

1. Namensb KINC 641

2. KoHconb K-120

3. KpoHLWwTenH koHcnonu
KPI1-10x60-150

. Bont M10x40 DIN 933 A2

. Wanba 10 DIN 125 A2

. Wanba 10 DIN 127 A2

. Manka M10 DIN 934 A2

~NOoO O

KpoHwTenH nogseca
KPI1-10x60-150

&

g

30
30

3

150

150

40
40

_._G)_._._G)_._._._._

20
20

|
l
|
?
|
O

2105

3 oTB.

60

2105
3 otB.

60

LLUnHa LLUnHa
8x60 10x60




Cxema KpensieHusi ropn3oHTanbHbIX TaMenen Ha
Ha Hanpasnswowen KINC 652 ¢ nogsecom

bonTt oTkngHon M10x50
DIN 444 A2

lManka M10

DIN 934 A2

\

KpoHwiTenH noaseca

DIN 933 A2

LWawnba 10

e N\
~
\/ BapuaHT
C NPYTKOM /

Tpyba 14x2
L=10Mm

[fanka M10 \

DIN 934 A2
LWawnba 10 \

DIN 127 A2

KpoHLwTenH
KP-100-410-1

MNopsec
KMNC 673

lavika (mycra) M10
DIN 1479 A2

Namenb KpoHLwuTeiiH noaseca e

DIN 933 A2

LWawnba 10
DIN 125 A2

Hanpasnstowas
KIMC 652

BuHT cTonopHbin 4,8x19-32*

DIN 7981 A2 DIN 934 A2

LLan6a 10
DIN 127 A2

lMnaHka gekopaTnsHas
KMnc 655

TopueBas KpblLLka
KTC-652

* - ANIMHA BUWHTA CTOMOPHOrO ONpeAensieTcs TOMWMHOM NaMerni .

A

v

CTALIMOHAPHOE KPEMIEHWE NAMENEW NO FOPU30HTAIX

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-31



LI AL

v

CTALWOHAPHOE KPEMMEHWE NAMENEW NO FTOPU3OHTAITU

cuctema CI/IAJI KII50J1

4-32

KpenneHune ropnsoHTanbHbIX Namenen Ha HanpaeBnswoLwemn 47;
/.
KIC 652 c nogBecom K CTeHe 30aHus &) %
7, e
7 q://
// /
V4 60
B - pacCToAHME OT CTEHbl A0 TOYKM KpenneHnd nogseca K KOHCOIn . ./'
/7
PaccTtosiHune mMexay KpOHLUTeVIHaMVI MO BbICOTE : ./'/
H=[B-60]tg(a°)+100, W
npu a=45° H=B+40. &
N /~/ Moasec
[nuvHa noaeeca: /) KMC 673
L=[B-60]/cos(a°)-70, 4
npu a=45° L=1,41B-155. /7 -

ARRIMNRRNRRINNN

KpenneHune ropnsoHTanbHbIX Namenen Ha HanpaeBnswoLwemn 10
KIC 652 c nogBecom K BUTpaxy

B - paccTtoAaHne ot CTOWKMN BUTPaxa 00 TOYKU KpenneHuna noaseca K
KOHCOIN.

&

PaccTosiHue mexay KpOoHLITENHaMU MO BbICOTE : /
H=[B-70]tg(a®)+100, 7
npu a=45° H=B+30. /

[nvHa noaseca: /4
L=[B-70]/cos(a®)-70, %
npu a=45° L=1,41B-169.

/Y MNoasec
7 KMNcC 673

74 Co




®
[ | ]
] ]
I AL

WLV LHOENO OU W13LANYL IUHILLIAdY JOHdYHOUNYLO

IroSI JPYYD ewelomd

4-33

Y3en yctaHoBKkM KpoHwTenHa nogseca KPI1-10x60-180

Ha Hanpasnsowyto KMNC 652

A-A

- ghelJih
oA P20 1 RS
Ls8 __-.,m_\_@."-mw%

R JILAU LD
u..-- ““ --
.._

_
_
A

60

T

KOMMNEKTALUUA:

1. Hanpaenstowas KINC 652
2. KpoHwTenH nogseca KPT1

10x60-180

3. MNnaHka gekopatusHas KrC 655
4. Bont M10x65 DIN 933 A2
5. LWai6a 10 DIN 125 A2

6. Lanba 10 DIN 127 A2

7. "anka M10 DIN 934 A2




M m 2 m /04' S U ——
0¢ % fd S w < & a
I TOhhmaOaOEy e Q X —_—_rr
T 'al0 ¢ ,um m 18 A < .
2o 3 D |
I x i A P \
= ©coa | T
= 1 R I B
3R _ S
oY 1 [~ O ®-1 3 S <
un ‘#l ] I#‘A n_vM m ML
S I
28 2\
O
oo N
5 \
= N i e S —— . o Q
0L
e
nnm WLIVLHOEWMOJ OU VALANYLN IUHALLIAdN JOHJYHOMUMYLO rosuM YUY ewsiomo Mu



C LI A

5. NOABWXKHOE KPEMNEHUE

NAMENEN
[10 BEPTUKANW



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-02

NMoaBuXXHOE ceKUMOHHOe KpenneHue namernen Ha npumepe KINC 642
C nuHenHbIM npusogom Picolo 0 (xog 100Mm)

i
S
<
&
=+
=
=
S
z
=
5
=
S
<
=
=
<=
A
KOMMMEKTALMSE:

1. Hanpaenstowas KrNC 652

2. lamenb KI1C 642

3. TopueBas kpbliwka namenu KTM-642-100
4. Tara KINC 659

5. Oepxatenb KIMNC 660-25

6. KpoHwTenn KINC 300-1-82

7. KpoHwTewH KINC 674-82

8. Ocb-hukcartop KIC 656-658

9. Brynka-dumkcatop KINC 666-10

10. Btynka KIC 665-32

11. JlunenHbii npusog Picolo (xog 100mm)

NMPUMEYAHWE:

HaumeHoBaHune CTaHOAPTHbIX KpeneXHbIX nsgenumn CMOTpPETb
B COOTBETCTBYOLUX y3I1axX garee B Katarnore .

TV -

hi

! =‘THP ~~~~~~~~~ -

o

C

e




NMoaBuXXHOe HenpepbiBHOE KpensieHue rnameneun Ha npumepe KIrcC 642
C nuHenHbIM npusogom Picolo 0 (xog 100Mm)

LI

hi

I
|
I
|
|
I
i

= 1,1
N ¢
)
4 : ~ ©
BRNE |
-
|2
5 | |
N
©
- H B
11 ‘ '
I |
a | i
12 N !
Q ENSE
= =)
< I /N
M |
I l | S
ol | <
| L] '
| 2~
©
A
|
| i
|
S
o
A
KOMMNEKTALIMS: | |

1. Hanpaenstowas KINcC 652

2. lamenb KI1C 642

3. Topuesas kpbiwka namenu KTM-642-100
4. Tara KINC 659

5. Oepxatenb KMNC 660-25

6. KpoHwTenH KINC 300-1-82

7. KpoHwTewH KMNC 300-1-82-1

8. KpoHwTeriHbl KIMC 674-82

9. Ocb-thukcatop KINC 656-658

10. Brynka-domkcatop KINC 666-10

11. Brynka KIC 665-32

12. JlnnenHbin npusog Picolo (xog 100mm)

NMPUMEYAHWE:

HaumeHoBaHune CTaHOAPTHbIX KpeneXHbIX nsgenumn CMOTpPETb

B COOTBETCTBYOLUX y3I1axX gariee B Katarnore .

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-03



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-04

Mpumep NoaBUKHOIrO CEKLMOHHOIO KpensieHus namenemn

C NPUMEHEHMEM FIMHEUHOrO NpMuBoAa ¢ xoaom wroka 100 mm

N - KONWYECTBO NTaMEeren Mo BbICOTE;
h = 145 mm - Wwar namenen No BbICOTE;

h1 =21 MM - npuBsi3ka NpMBoAa OTHOCUTEINBHO LieHTpa Kakon -nnbo namenu (Bbidnpaetcs
KOHCTPYKTUBHO );

A-A
(3akpbITO)

150

155

A-A
(oTKpBITO)

(n-1}¢h+25

a =4°30" - yron noBopoTa namernen oTHOCUTENbHO BEPTUKANbHOM OCU B 3aKPbITOM MOSIOKEHUN .

ANMIOMUHUEBBIE MPO®UIIN

LNoP HA3SHAYEHUE BUO PASMEP KOIJ1-BO
KMC 652 | Hanpasnsiowas T H-6 2
KMNC 641 | Namenb 150 mm 00 > A-120 n
KNC 659 | Tsra - ] (n-1)*h +25 1
KMNC 655 | MnaHka gekopatusHast - H - 180 2
KMC 655 | MNnaHka gekopaTuBHas . h-90 (n-1)*2




KOMIMMNEKTYOLWWE U3OENUA

KMC 656-658 | Ocb-tukcaTop & n*2
KMcC 666-10 BTynka-cpukcaTtop n*2
KMC 665-32 Brynka @ n*2
KTrM-641-100 TopueBas KpbllKa namenm / n
KTC-641 TopueBas KpbllKa namenmu / n
KTC-652 TopueBas KpbllKa HanpaenstoLwen & 4
KIC 660-25 NepxaTens % n
KMC 673-10 AucTaHuMOoHHas BTynka D) n
KIC 674-82 KpoHwwTeiH é 2
KMC 655-100 | 3aknapHas % 1
KMC 300-1-82 | KpoHLTeitH @ 1
DIN 7981 A2 BuHT 4,8x13 ¥ n*4 +8

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-05



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-06

Mpumep NnoaABUXHOIro CEKLIMOHHOrO KpensieHUa namenen
C NPUMEHEHMEM FIMHEUHOrO NpMBoAa C XoAoM WToka 150 mm

A-A A-A
(3akpbITO) (oTKpBITO)
»—;~\G
3
- X )
- |
< |
iC
9
- |
|
- ) <
: S
- I\
I\
g | \
\.
oL
@
5 g L
A
A+
—]
A
N - KONIMYECTBO NaMenel Mo BbICOTE;
h =275 mm - Wwiar namenem no BbICoTe;
h1 = 355 Mm - npuBsA3Kka NpMBOAa OTHOCUTEIBHO LIEeHTpa Kakon-nnbo namenu (Bbidnpaetcs
KOHCTPYKTUBHO );
a = 3° - yron noBopoTa namernei 0THOCUTENbHO BEPTUKANbHOW OCU B 3aKPLITOM MOSIOXKEHUM .
ANMOMUHUEBBLIE NMPO®UIN
LNoP HA3SHAYEHUE BUO PASMEP KOIJ1-BO
KMC 652 | Hanpasnsiowas T H-6 2
KMC 644 | Jlamens 280 mm <01 > A-120 n
KNC 659 | Tsra - ] (n-1)*h +25 1
KMC 655 | MnaHka gexkopaTuBHas - H - 180 2
KMC 655 | MNnaHka gekopaTveHas . h-90 (n-1)*2




KOMIMMNEKTYOLWWE U3OENUA

KMC 656-658 | Ocb-tukcaTop & n*2
KMcC 666-10 BTynka-cpukcaTtop n*2
KMC 665-32 Brynka @ n*2
KTr-644-150 TopueBas KpblLka namenmu % n
KTC-644 TopueBas KpblLka namenmu / n
KTC-652 TopueBas KpbllKa HanpaenstoLwen & 4
KIC 660-25 NepxaTens % n
KIMC 673-10 AucTaHuMOoHHas BTynka D) n
KIC 674-82 KpoHwwTeiH é 2
KMC 655-100 | 3aknapHas % 1
KMC 300-1-82 | KpoHLTeitH @ 1
DIN 7981 A2 BuHT 4,8x13 ¥ n*8 + 8

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-07



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-08

Mpumep NnoaABUXHOIro CEKLIMOHHOrO KpensieHUa namenen
C NPUMEHEHMEM FIMHEUHOrO NpMBoAa C XoAoM WToka 200 mm

A-A A-A
(3akpbITO) (oTKpBITO)

g
- = @
\.
\.
g
A
A+46
—]
A

N - KOAMYECTBO fnamernen no BbICOTe;

h = 495 mm - Wwar namenen no BbICOTE;

h1 = 550 Mm - NnpuBsA3Ka NpMBOAA OTHOCUTEINBHO LIEeHTpa Kakon-nnbo namenu (Bbidnpaetcs
KOHCTPYKTUBHO);

a = 2° - yron noBopoTa namenen oTHOCUTENbHO BEPTUKAIbHOM OCU B 3aKPbITOM MOSIOKEHUN .




KOMIMMNEKTYOLWWE U3OENUA

KINC 656-658 Ocb-thnkcaTop & n*2

KMcC 666-10 BTynka-cpukcaTtop n*2

KMcC 665-32 Brynka @ n*2

KTM-16-200 TopueBas Kpbllka cOopHoM namenm n

KTC-16 TopueBas Kpbillka c6opHON namenu n

A

KTC-652 TopueBas KpbllKa HanpaensoLwen & 4

KTC 660-25 [epxatens N n

KMc 673-10 OuCTaHLMOHHAs BTyNKa @ n

KMC 674-82 KpoHLTeiiH = 2

KMC 655-100 3aknagHas t% 1

KMNC 300-1-82 KpoHLwTenH 6 1

DIN 7981 A2 BuHT 4,8x13 ¥ n*12+8

AJIMTOMUHUEBBDBIE MPO®UIIUN

LWNPP HA3HAYEHUNE B/ PA3SMEP KON-BO
KMC 652 | Hanpasnsiowas (- H-6 2
KMnn 16 C6opHas namenb 500 mm T 31— A-120 n
KMNC 659 | Tsra a (n-1)*h+25 1
KMC 655 | MnaHka gekopaTveHas ! H-195 2
KMC 655 | MnaHka gekopaTusHas (] h - 90 (n-1)*2

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-09



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-10

BapuaHT noABUXXHOIrO CEKLLMOHHOIO KpenneHus namenen
C npuMeHeHueM wnuHaenobHoro npuBoaa GIESSE ST 450 (xoa 300mMm)

BepTtukanbHoe ceyeHune

—A

<o
N

|
!
!
¢
—© i
i / |
i |
| / |
| |
i . | S
| / | B B
i ! |
i ) |
i / |
4 |
1/ |
: / \
N, .
5 ¢
9 \ |
= °
= @ 3
KOMMNNEKTALUA:
~ 1. Hanpasnstowas
= KINC 652
Z 2. lamenb KIJ1 16
3. TopueBas KpblLLKa
I namenu KTI1-16-300
& . Tara KINC 659
A . DepxaTensb KrC 660-25

. KpoHwtenn Krc 301-1
. lWUnnnaenbHbIn
npveog GIESSE
ST 450 (xog 300Mm)

NOoO Onh

60

(h-85)/2




"opu3oHTanbHOE ceveHne

i)

50

500

min67

min70

NMPUMEYAHWE:

KOMMNEKTALUA:

1. Hanpaenstowas KINC 652

2. JlTamensb KrJ1 16

3. TopueBas KpblLLKa namenu

KTM-16-300

4. KpoHwTenH KIMC 301-1

5. Ocb-coukcaTtop KIC 656-658

6. BTynka-coukcartop KIC 666-10

7. Brynka KINC 665-32

8. OuctaHuunoHHas BTynka KINcC 673-10

9. WnuHgenbHbii npueog GIESSE
ST 450 (xog 300mm)

ernneHme npueoa OCyLUEeCTBIIATb C MOMOLLBbI NOCTaBJIAEMbIK B KOMIJIEKTE KPpEeneXxHbIX 3J1IEMEHTOB K
Hal'lpaBFHOLIJ,eIZ n KpOHLUTeVIHy no cpeancrteam ©ONTOB N BUHTOB .

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-11



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-12

Cxema KpenyieHna noaBuM>XKHbIX namersnewn

lMnaHka gekopaTnsHas
KMcC 655

Hanpasnsowas
KIMcC 652

Oepxatenb
KIcC 660-25

Tara
KMNC 659

3aknagHas
KMC 655-100

KpoHLwiTenH

JInHeHbIV NpuBoA
Picolo

KpoHwTeiH
KIMNcC 300-1-82-1

<

BTynka-cpukcatop

Ocb-thukcaTop
KMNC 656-658

[ncTaHumnoHHas BTynka
KMNC 673-10

o BTynka

, f /" KINC 665-32

.

KMnc 300-1-82

BuHT 8x20 TOCT 28962-91 (DIN 9841) 7

Lanba 8 DIN 125 A2

KMcC 666-10

AnemMeHThbl

Lawnba 6 DIN 127 A2

Marka M8 DIN 934 A2

KpenneHna npmeoaa



Y3en noaBUXHOIO KpenseHusa namenen
K Hanpasnswowen KIrNcC 652

g g — | — < 8
|
—= m—— ==
) iR

e

e

nblun

4] M

N—o>D
5

KOMMNNEKTALUUA:
1. Hanpasnsiowas KNcC 652 6. MnaHka gekopatueHasa KINC 655
2. Namenb 7. TopueBas KpblLLKa namenu
3. Ocb-¢hukcaTop KIC 656-658 8. BuHt M5x8 DIN 913 A2
4. Brynka-cpukcatop KrMC 666-10 9. BuHT M5x14 DIN 914 A2
5. Brynka KINC 665-32 10. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2

MPUMEYAHUE:
Tsara KINC 659 n gepxartens KIMNC 660 ycrnoBHO He Noka3aHbl

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-13



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-14

KpenneHune TopueBbIX KpbILEK lamenen Tsra
K aepxatento KINC 660-25 KMC 659

Oepxatenb
KIcC 660-25

[OuctaHumnoHHas N
BTynka KIC 673-10

TopueBas KpblLLka

namMernu

LLlanba 8

DIN 125 A2 BuHT M5x14
BuHT 8x12 FOCT 28962-91 DIN 914 A2

(DIN 9841)

DIN 7981 A2

Namenb

* - ana namenu KMNC 640 - suHT 3,5x13 DIN 7981 A2.

Y3en KpenneHusa TopueBbIX KpbILWeK fnamenen
kK aepxartento KINC 660-25

N[
! I
|
i
i I
|
< If\ _____
O |-
| |
< |
i -
i
|
| | 75
KOMMNNEKTALUWA:
1. Tara KMC 659 5. OnctaHumnoHHas BTynka KMNC 673-10
2. Depxatens KMC 660-25 6. Bunt M5x14 DIN 914 A2
3. TopueBas KpbllLKa namenu 7. BuHT 8x12 TOCT 28962-91 (DIN 9841)

4. Namenb (YCNoBHO) 8. LWanba 8 DIN 125 A2



YctaHoBKa kpoHwTtenHoB KINC 300-1-82 un KINC 674-82
Ha Tary KINC 659 npu ceKUMOHHOM
KpensieHun namernewu

Taa ) aiika M6
KMC 659\~ DIN 934 A2
Bont M6x25 | (
DIN 933 A2 ~ j@
. 7 Laiba 6
Lanba 6 1 DIN 127 A2
DIN 125 A2
KpoHwiTenH
KMNC 674-82

LLlanba 6

DIN 125 A2
ho)

LLlanba 6
DIN 127 A2

["anka M6

./ DIN 934 A2
Q‘ KpoHLwTenH Hepxatens
BuHT M6x22 Krc 300-1-82 KMcC 660-25

DIN 912 A2

Y3en yctaHoBKM KpoHwTenHoB KINC 300-1-82 n KINC 674-82
Ha Tary KINC 659 npu ceKUMOHHOM KpensieHUun nameneun

56
3 2 | A 1

1)

1
c

@' KOMMMNEKTALUA:
. Tara KINC 659
. KpoHwreiin KIMC 300-1-82
. KpoHwTerin KINC 674-82
. Bont M6x25 DIN 933 A2
. BuHT M6x22 DIN 912 A2
. Lan6a 6 DIN 125 A2
. lan6a 6 DIN 127 A2
. Farika M6 DIN 934 A2

|l

%H5

ONO OB OWN=—

O(N[O|O

70

504

MPYMEYAHWE:
JInHenHbIV NpMBOA YCNOBHO HE MOKa3aH .

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-15



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-16

YctaHoBKa kpoHwTtenHoB KINC 300-1-82, KINC 300-1-82-1
n KINC 674-82 Ha Tary KINC 659 npu HenpepbIBHOM
KpensieHUun namernewu

Tara
KMNC 659

Bont M6x25 ["anka M6
DIN 933 A2 DIN 934 A2

LLlanba 6
DIN 125 A2

KpoHLwiTenH
KIc 300-1-82-1

KpoHLwiTenH
KIC 674-82

LLlanba 6

-
/

Q)

DIN 127 A2

["anka M6
DIN 934 A2

7 |

/. KpoHwTenH
i KMNcC 300-1-82
@‘ Nepxatenb
KMNC 660-25
BuHT M6X25
DIN 912 A2



Y3en yctaHoBKM KpoHwTenHoB KINC 300-1-82, KINC 300-1-82-1
n KINC 674-82 Ha tary KINC 659 npu HenpepbIBHOM

KpensieHun namernewu

56

%

82
62

52

45

100.8

KOMMMNEKTALUA:

. Tara KINC 659

. KpoHwrerin KIMC 300-1-82

. KpoHwreiin KINC 300-1-82-1
. KpoHwTerin KINC 674-82

. Bont M6x25 DIN 933 A2

. BuHT M6x25 DIN 912 A2

. Lan6a 6 DIN 125 A2

. lan6a 6 DIN 127 A2

. [arika M6 DIN 934 A2

O©CooNOOWN=

MPYMEYAHWE:
JInHenHbIV NpMBOA YCNOBHO HE MOKa3aH .

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-17



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-18

Y3en yctaHoBKM KpoHwTenHa KINC 674-82

Ha HanpaBnsaowyro KINC 652
(noaBec nuHenHoro npmeoaa)

100

A-A
3 A\
G=
2
D
"\
30 4
5
REE S - - =
40 125
KOMMNNEKTAUUA:

MPUMEYAHWE:
JInHenHbIV NpMBOA YCNOBHO HEe MoKa3aH .

1. Hanpasnstowas KINcC 652
2. KpoHwTewnH KINC 674-82
3. BaknagHas KINcC 655-100
4. BuHT M6x22 DIN 912 A2

5. lWlan6a 6 DIN 127 A2

3aknagHas KIMNC 655-100

21

A-A

M6

% :

148

2 0TB.



Ocb-gomkcaTtop KINC 656-658 (B cbope)

70

122

025

|

i

i

i

i

i

i
0187
0154

()

32

|
|
@ KMNC 656-90 —
i
: | | KMNC 658-60
|
| i
! .t
R |
Al || /) A
@ o Lol A -] 4
) : _________________________
I | |
- | |
| | |
i b BuHT M5x14
i L DIN 914 A2
| |
N | |
| |
© B
| o
| Pl
A-A BuHt M8x30
DIN 966-H A2
60
| | E—— o
— ‘l T
728
25 6.7

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-19



an® Btynka-dukcaTtop KINC 666-10 (B cbope)

LI AL

BuHt M5x8
DIN 913 A2

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

AuctaHumoHHas BTynka KINC 673-10

32

cuctema CI/IAJI KII50J1
10

5-20




®
[ | ]
A

WULV)ILA3E OL MILANYL IMHILLALN JOHXMETOU

IroSI JPYYD ewelomd

5-21

Hepxatenb KMNC 660-25 ( B cbope)

BuHt M5x14
DIN 914 A2

M6

42

9

HepxaTtens KIMNC 660-25

M5

—  — . —

M6

42

9

KpoHwTtenH KMNC 674-82

A-A

<l

202

65
2 oTB.

30

10

10

0]

o;ﬂv

20

o57XC

10

82

0y

MA



| |
| |
o Kl _ O o El _ ©

_ _
3 @ 3 @
Y _ = - _ =
O 1
a % m 4
O

O

= & gls E: % g 5
£ %) | A—— 2 | e = 1
= : e = D : Y,
T _ _
o . T .
8 = | 2 s |

| x |

......... b o ___]
BERL 7 BERl 7

(8 4 8 4l
e
nnm ULUWINLd39 OL U3LUFWVL FUHILLISIA J0HXMaoU I'OSII HH.<=U ENS.LO1D Rﬂ_u



KpoHwTtenH KIMNC 300-1-82/45
(npn yctaHoBke namenen KIMNC 640)

56

0

[5)
7 nasa

265

2 0TB

KpoHwTtenH KIMNC 300-1-82/45-1
(npn yctaHoBke namenen KIMNC 640)

56

Jl

[
2 nasa

\
S S

fan

A

89 9 = — —

fan

A\

95 2] &

26.5

2 0TB

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-23



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-24

O6paboTka Tarm KINC 659 noa KpoHLWTENHbI

KMC 300-1-82 n KMNC 300-1-82-1

l>

52

>|

A-A

065
2 0TB.

B

I
|

%-

12

O6paboTka Tarm KINC 659 noa KpoHLWTENHbI

KIMC 300-1-82/45 n KIMNC 300-1-82/45-1

l>

28
L
|
|
A
v

30

A-A

B

265

2 0TB.

I
|

12




TOleeBbIe KPbILLUKA namenen ans noaBmXHOro KpenreHus

122
100
Ep 9 35
& EZ/—: '''''' L R ~ 9y &
= =% B e
L (o s Pl LS R
/ Ty (8/)\
\e3
KTM-640-100 ° £0
A-A .
CCC—HwzzZzZA- 1T Yz 0
T
2 0TB
b-b
P 1T Yoz — — — " _"_""”"7
.
150

AL

[
LO|

30

gl

0K

KTrM-641-100 147

o)

4| Y zzzzzzzzizzzzzzzzzzzazia, Yz

pzzzzzzzzzzzzzzzzzd T

2 0TB.
B-b
e T wzza  — _— _— _— _— __ _ _ _ _ ______"_"_"_”"_”~-”"7]
200
190
74

AL

595

gl

KTrM-642-100

WA | Yz

iizzzzzzzzzzzzzzzzzzz;zzd | Yazzzzzzzad. ) ¥izizzzzzzizz

ALV zzzzzzzzzzzz,ad] T |

4 0TB.

C . - - YA T YpZzzzZ — — — _— _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ________”_”_”"”"”"1
T

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-25



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-26

KTM-643-150

240

230

Th

AL

7

gl

222

qreovie d

W | Y zzzzzzzzzz;zzzzzzzzzzzzzézzddddzéddz

A-A

A | Yzzzzzzzzzad. . Yizzzzzzzzzzzd | Mizzzzzzzzizzzzzzzzziiiiiiiiiizizizzizzéz

4 oTB.
B-b
c- - e_xsx2 1T wea - - - - . . . . . . - -—————
.
KTr-644-150
280
270
T4

A

7h5

gl

Lo
~
S
(4
o
A VzzzzzzAd 1 Vzzzzzzzzd | Vzzzzz;z;zzzz;z;zzzzzzzz:;zzzzzzzzzzzzz A T |

W | Vzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzazzzzzzzzddzdddzdzddz

| S 77 W W, 7777/}

lA



®
[ | ]
A

UUVHLA3E OL AUV IMHIULAN JOHXMEToL  1rOSIIM I’V Ewsiomo

TopueBble KpbILKM COOPHbIX NTamenen ans NoasMXHOrO KpenneHus
KTr-07-150

3
L0
_.D c__ - - -~ __-__-_-______—_—_-—_ - - - - - _-_-_-_-_-__-__-__""_"""™”"rr—r—r—r—rnmn"m-n-nfyYWYyOr—~~ - ----——_—_—_—_—“— a

A Y, A S S I NN T ]

A-A

UL
-
S
06
2 5 .
_b‘#l Z\ 9N\ w4 RO I*._b

_ \NI = o
=

S
Vi
\T/

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

1

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

O
82

A

00

091
07€

0S€

5-27



KTM-08-150

]
L0
_.& c__ -~ -~ _ -~ _-_-_-______-_-_ - _ - - - - - - - - - - - - - -_"=>"=-->->D-->-->---"-""="=”""=""“"—""‘""nm™” ™ ™ *" ™™™~ SN T~ —————————Z a

A_ A R R R R I R L K S R IR SN T
-
Y
A\
P o °
=S N Vo) 7
[a'= = O\ =
A#I 2 r I*‘
o\
0 AN/ R6 0
= =
=
o~
=S
ol o N N ) [ A
ﬂ 3| -t © < 4
(=)
V)
09 o

007

®
[ | |
LI AL

UUIVYWLA3E OU WUV IMHIAULSdN JOHXMEToU  IrOSIIA I’V ewsiomo

5-28



®
[ | ]
A

UUVHLA3E OL AUV IMHIULAN JOHXMEToL  1rOSIIM I’V Ewsiomo

KTM-09-150

yar,
L0
_.& c_ - -~ -~ _-_ - -_-_________ - - - - - - - - - - - - - -------"_"_"_“">-"=>=>»=-»"=>-”->--D"=m"”=-"”"="”=""=""""""™SYTNYsSYy T —————————Z a

A/ KRNI R NRRRRENRRNAN A AR IR RN RN RN S IR RN R A AR RN Y -

A-A

00l Gl

(S€

i

40

82

09 &

§ 04l Gl 06 g

14

5-29



O
1) c - - - - - - - - - - - - - -~ -~ -~ -~ - - - - _ __ - _ - _- - _- - _-_-_-_-____-_-_- - - - - - - - " "’"”’"”—-""”=m""''"—————
a0 4
M N R R R R Y, T A SRR R OSSN T
o
m_ JASTS
-
1 V)
e 0zl @\
—
1 .
_ o 7
— Vel ey £ T'C
P> N ﬂ N 4
¥ o4 = La r% \./\ Z L0
°z 0
——X—— A _ o
Ve =
N
D
© % ||||||||||||||||||||||||||| le ............................. IO
< T«
|
|
00!
08l
0y
04y
®..m o
i MLIVMAL3E OLl YAUFNYL FMHILLAAY J0HKVEEOL  IrOSII [PV AD) BweLowo %
U Tp)



®
[ | ]
] ]
I AL

WULV)ILA3E OL MILANYL IMHILLALN JOHXMETOU

IroSI JPYYD ewelomd

5-31

KTM-11-200

Bb-b

A-A

AN T RRIERIIIIEIIIEIEEREE IR R R R R R RN

NN B NN

AN

SN A SIS RN

Gad

SUMIMIHIHIIIIIHITIHHHIII SIS N

00l

ol

R1250

8

R1251

o

50

92

06

04l

a8l

0l

oLy

T«



KTM-12-200

<f

Bb-b

A-A

A1 R RN RN RN

NN T RN

NN A AN

BN\

8

R1251

0cl

00l

061

AU TN

067

009

®
[ | |
LI AL

UIVYNLA3E OU WIUINYL IMHIALLISdN JOHXMETOU

I'OSIIM g<=u BWB.LONO

5-32



®
[ | ]
] ]
I AL

WULV)ILA3E OL MILANYL IMHILLALN JOHXMETOU

IroSI JPYYD ewelomd

5-33

KTM-13-200

Bb-b

A-A

B AR TR T RN

SN A IR AT

ST RN

AU

(EE

| 0
R1407

SN TN ]

50

93

T«



La
_._D c_ - - - -~ -~ -~ -~ -~ - - ___ - _ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~~~ >~ "=~ =~ =~ =~ - - - - - - - - -~ - - - - - - - === =>"”"°-: - === ™”""“"“—« |
a10 g
M N R RN RN RNANY A7 RRNNNRRRNNNN NN INININ NN NANARNAAN A 2RRNNNNNNNNNNNRNNNNNNNNNNNNNNNNNN S DRI A RN A R RN RR R RN RN NNRN NN N —_——
04l Gdl
(8¢
o Ny
o Y
N 0 \
<t '
4 KM\OW W ] \ﬂ
v A2y RO
,,,,, R
2 2
o = Y T —— T 3
J T
=
85 &
§ 0¢l LS all LYy 06 G
0sY7
e - <
ma ULIVYMLA38 OLl YAUSWYL SMHIUL3dN J0HKMEToL  IroSIIM [P D) eweromo &
U Tp]



e® 3 ]
B ULIVYLA3E OLI MAUFWVYL IMHALLIAdY JOHXMaToL IFOSIIN =.<=U BWS.LOUND ™
U 0
Gllg
L (N N
S oo\ S\ e 3
810 g
M X R R RN RN NRAAN A NIRRT NN NN NN NN NN A SRRNINNNNININNRNRNNNNNNNNNNNNNNNN S RN A RN A RN RN AR NN NN N —_——
0sl Gl
o L0Y x
o N
QN 0l
O / :
N1 = A 7
— = w o = \¢ o
- o= o NS -
¥ / RO
llllllll o
—— Vo)
& R
Y Y S T - S o S R — :
T
=
89 4
g 09 . 9 al Ly 06 §

Ly



Gad

T S
) - - - - - - - _ - - _ - _ - - _ - - _ - _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ - - - - - - - - - - - - >”’”’>-’”’”’'’’'n""n“="""""""""™S>S™/"/“"Y""™™NNY -~~~ —_—_—_—_—_—_——_—_—_—_—_—_—_——-Z |
810 g
-
M A T AR RN 7 R R R R R TR RN RRNAN A A ARNNNNNNNRNNNNNNNNNNNRRNNNNNNNNNNNY S S DR RN R R AR RN, A
o
o
o
O
~~ o~
1 (e
= =
E 2 =
v 2
=2
R=g
o~
=l O
LO!
<
|
|
Cam i BNSLOUD =
Wl UUIVANLd3E OU W3USAVL SMHIULSdN JOHXMELOL  Ir0STIN IPVIUAD :
U 0



e N
HE( ULIVYNLDAS OU M3LFNYL IMHILLAN J0oHKMaToU oS EAB1OUD ™
..H_ " 1

U To)

k!
e V.
) c_—__ -~ _ -~ _ -~ _-__-_-_—_—_—_—_-—_-_-—_—_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-—_--»=»- - - - - -»-"_"-"-"-"-"-"—->»| - "-"-"-"-">»>>o»"o"o>>»->->>>>no”o”no"nn"~ "~~~ " ™>™¥IY¥‘mx«~swW-_ - - - - -----—--—_—_—_—_—_——_—_Z~-“— |
a10 g
.
M R I T A I R Y T R R AR R NN T 1]
04l Gll

m L0Y

N 00

N~

A o~
; o g ﬂ

c [rg) = o

~ o « &

4

D
S
) o S
L

Y — ) -0 ———t——{ b)) — ©O— —f———— O

; +
<
| |
S 04l &) 9l

14




Bb-b

KTrM-18-200 A-A

A
=~

N L]

NIRRT R R RN R RN

AMMMINNAN A H RIEIRTRIIINTINITITINITANUR NN NANINNNANY A H RRNINNNNRNERNIRNNIINNIRNNINNINNNNY S RNNNIIINIEIRNIENRINRNIRSRNNN

MUY T AR

ST RN

R1250

07

R1407

u

04l

07¢

SUUMIIIIIIHIIIHIIEHIIII NN TN ]

074

055

®
1
LI AL

UIVYNLA3E OU W3UFNYL IMHIALLISdN JOHXMETOU

I'OSIIM ”—H.<=U EWaLONO

5-38



Tabnuua NnpMMeHseMOCTM TOPLIEBbLIX KpbILLEK NaMenen
A5NS NOABWMXHOIO KpernneHns

Wndopbl
npodunen
namernu

Mapka
KPbILLKM

BHewHun
BUA

Xon
LUTOKa
npueoga

KpenexHbin
BUHT

KrcC 640

KTT1-640-100

KMNC 641

KTr-641-100

KIMC 642

KTr-642-100

100 mm

3,5x13
DIN 7981 A2
(2 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(2 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

KrcC 643

KTr-643-150

KMC 644

KTr-644-150

Krn o7

KTM-07-150

K1 o8

KTr-08-150

KrJi o9

KTr-09-150

150 mm

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

K110

KTM-10-200

K 11

KTM-11-200

Krn12

KTM-12-200

K113

KTM-13-200

Krn 14

KTrM-14-200

Krmn 15

KTM-15-200

Kri 16

KTrM-16-200

Krn17

KTM-17-200

Kri 18

KTrM-18-200

AR R R R Y

200 mm

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(4 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

4,8x13
DIN 7981 A2
(6 wr.)

A

v

OABWXHOE KPEMMNERHWE TAMENEW MO BEPTUKAITX

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-39



LI AL

v

NOABMXHOE KPEMNEHWE NAMENEWN MO BEPTUKANIA

cuctema CI/IAJI KII50J1

5-40

YcnoBHble 0603Ha4YeHMs TOPLEBbLIX KPbILLEK NamMernen :

1. Mpumep Ansa cTaumoHapHLIX Namenen:

Kpbiwka Mapku - KTC-642, roe

- KTC - kpbllwka TopueBasi Ans cTaunoHapHON namenu;
- 642 - wudpp npodmns namenm KrcC 642.

2. Mpumep ans ctaunmoHapHbIX COOPHBIX Namernen ;

Kpbiwka mapku - KTC-15, roe

- KTC - kpbllwka TopueBasi Ans cTaunoHapHON namenu;

- 15 - cbopHas namens KMJ1 15 coctasnwas ns npodumneri KINC 667, KINMC 669 v KMNC 671.

3. Mpumep AN NOABUXKHbLIX Namenen

Kpbiwka mapku - KTT-641-100, roe

- KTT1 - kpbiWwka TopueBas Ans NOABWXHOW Namenu ;
- 641 - wudpp npoduns namenm KrcC 641;

-100 - xog wTOKa nNuHenHoro npmeoga 100 mMm.

4. MNpumep gna NogBMXKHBIX COOPHBIX NTamenen

Kpbllwka mapkm - KTT-11-200, rge

- KTTT - kpbiwka TopueBasa ans NOABWKHOW NaMen ;

- 11 - cbopHas namens KMJ1 11 coctasnwas n3 npoduneri KINC 668, KIMNC 669 n KMNC 670;
- 200 - xog, wToka nuHenHoro npusoga 200 mm.



C_ LI A

6. TEOMETPUYECKME
XAPAKTEPUCTUKK

NPOGUNEN



LI AL

v

EOMETPUYECKME XAPAKTEPUCTUKI MPOBUIEN

cuctema CI/IAJI KII50J1

6-02

Bua npodouns S
TS| «
@ = a2 sc|a
-8-_5_ y 58 %g 83“ GEJE Jx Wix Jy Wy
s oZ|oIX|o=|S=|cm | cm | cmt | omd
= [ 5‘ = g__) © %
c GEJ a - o =0 C
~ (&)
X go
T
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
18.51
KMNcC 300-1 «Q 2 89.1 ] 3.21|0.869|313.9| 9.8 | 2.39 |15.65]| 3.04
0
50 %
KIC 640 %\"1 ;—y 100 | 4.03 {1.091({212.6| 2.79 | 2.23 [27.18| 5.44
100 f
KINcC 641 %" ! 150 | 6.68 |{1.809|315.2| 6.73 | 4.49 [{108.8|14.51
150 !
‘ %
KIMNC 642 %‘_ 200 [(10.29|2.786|415.8(12.73| 7.27 |287.43/28.74
200 !
120
KMNcC 643 = é ;E“ 240 [12.95|3.506|496.6(21.47(10.73 |512.57|42.71
240 [ 1
14 S
Krnc 644@ 280 [(16.33|4.421|577.5|34.46|15.32|854.97|61.07
280 [
KIC 645 216 | 1.57 |0.425/108.7| 0.58 | 0.54 | 0.66 | 0.61
KIC 646 48 | 3.3110.896|165.2| 0.6 | 0.67 | 3.14 | 1.31




Bua npodouns S
s
52| = -
o E g=lgc|i=|g
_8_3 y cC o8 x (BEBGEJE Jx Wi Jy Wy
N =€ SQIFZISIT|SS| ew | om | omt | ow
3 3 ox | 23|82
2 5> (=a2
2g|- 8=
X go
o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
3255
9 |KIC 647 e A 116.2| 7.05 {1.909|305.4|31.69| 5.88 |59.21|11.62
835
526
10| KIC 648 /’ 155.7| 14.7 | 3.98 [465.9/63.04 |10.34 (308.7137.46
H 135
66.93
11| KMC 649 S /' = 184.5| 19.8 [5.361(535.1(119.47|16.38 [589.19| 63.3
10 -
12|KMNC 652 |< = ’i m‘ 128.6|15.75(4.264 | 526 | 41.67 |18.12(259.99(41.28
5
13| KIC 653 t?igm # 115 |14.4713.918|367.1| 33.77 |14.68 |207.05| 36.01
_ 15 |
14| KIC 654 92.6 |12.36(3.347 (424.8| 31.41|13.66| 90.51|21.48
15| KIC 655 % 23.4 | 2.08 |0.563| 79.6 | 0.23 | 0.26 | 0.77 | 0.74
16| KIC 656 % 23.7 |1 1.69 |0.458| 86.9 | 0.17 | 0.2 | 0.74 | 0.71

828 |

A

v

EOMETPWYECKME XAPAKTEPUCTIKI NMPOGUNEN

cuctema CI/IAJI KII50J1

6-03



LI AL

v

EOMETPUYECKME XAPAKTEPUCTUKI MPOBUIEN

cuctema CI/IAJI KII50J1

6-04

Bua npodouns S
=
52| = o<
o E o=lgc|i=|E
'8'_5_ y I:8 %g mj“ GEJE Jx Wix Jy Wy
N =3 8;05%% S S| cem | oM | ot | cw
o s>cgl=all
=g o
X go
=
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
105
17 |KNC 656-1 % # 23.7 1 1.29 10.349| 93.5| 0.12 | 0.16 | 0.69 | 0.66
18| KIC 657 %’% 30 | 3.57 |0.967| 95.8 | 2.99 | 1.99 | 2.99 | 1.99
20
19| KIC 658 gﬁ 15.2 |1 1.28 |0.347| 46.4 | 0.24 | 0.32 | 0.17 | 0.28
20(KrMC 659 ul “’I 28 |3.05(0.826| 70.5 | 0.33 | 0.55| 1.7 | 1.21
_ 2 B
1695
21| KMNC 660 43.3 | 3.39 |0.918|109.4| 1.01 [ 1.25 | 5.18 | 1.91
: 50
22| KINC 661 7 , i 100.4| 10 |2.708(219.1| 0.83 | 1.67 [83.28|16.66
|
23|KTC 662 2' - 140.2(12.95]3.506| 298 | 1.03 | 2.07 [185.33 24.71
140
o 14362
24| KIC 663 i =% 277.1126.65[7.216| 572 | 2.17 | 4.35 [1585.95(110.42
2m e




Bua npodouns S
Is
52| = -
o E g=lgc|i=|g
_8_3 y cC o8 x (BEBGEJE Jx Wi Jy Wy
N =€ SQIFZISIT|SS| ew | om | omt | ow
3 3 ox | 23|82
2 5> (=a2
2g|- 8=
X go
=1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
25| KIC 664 60 | 3.27 |0.885|188.5(11.83| 3.94 |15.21| 5.07
26| KIC 665 25 [ 3.05/0.826| 785|164 | 1.31 | 1.64 | 1.31
27| KIC 666 25 |13.2310.875|/79.3[165|1.32|1.72 | 1.38
T8
28| KIC 667 %< E g 147.1| 5.85 |1.584 |475.2| 20 | 6.74 | 89 | 11.9
145
9%
29|KIC 668 |z <:E % 196.5| 7.76 |2.101(597.8|28.46| 9.66 [224.24|22.62
195 =
1016
30|KIC 669 |5E==— 5 |221.3| 89 | 241 |656.1/31.46|10.07 329.32/ 20.36
20
n
31/KMC 670| S - 148.1| 9.06 |2.453|538.3|42.67|14.22|73.74|10.53
—~— . &)
| %0
%
32| KIMNC 671 gj‘ —| 196 [11.79|3.192|681.6|62.14|20.04 |233.2|24.55

| 190

A

v

EOMETPWYECKME XAPAKTEPUCTIKI NMPOGUNEN

cuctema CI/IAJI KII50J1

6-05



LI AL

v

EOMETPUYECKME XAPAKTEPUCTUKI MPOBUIEN

cuctema CI/IAJI KII50J1

6-06

Bua npodouns S
=
52| = -
o B Ss|gSlzz|e
_B_S y |:8 %g mj GEJE Jx Wi Jy Wy
N| =€ OZ|3T|SZ|SE| cm | em | omt | o
3a X | 50 |&2 &
C [0} é C3|=g C
% < &)
=
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
o 80
33|KIC 672 ! mi 160.3| 16 [4.332]339.1| 1.33 | 2.67 [341.2|42.65
160
34 |KMNC 673 15.7 | 1.34 |0.363| 49.3 | 0.27 | 0.34 | 0.27 | 0.34
35(KrMC 674 47.2 | 6.22 |1.684|203.9| 3.84 | 2.56 | 9.28 | 3.92
5509
36 |KIMC 675 g 117.4| 9.55 |2.586|454.1|141.77| 7.23 |57.03|10.35
\g
805
u 5778
37|KMNC 676 S :—gg 126.3| 9.48 |2.567|452.3/52.12| 8.38 |53.88| 9.32
8.5
B
38|KIMC 677 % 133.1| 9.53 | 2.58 |450.4|66.64 |10.06 46.25| 8.1
N
8029
5303
39(KrMC 678 % \§| 137.7| 9.73 |2.634|448.4|183.21/11.98|35.86| 6.76
B9
8222
40(KMNC 692 8 154.1| 5.36 |1.451|397.7|17.93| 7.17 [122.95/14.95

i

150




Bua npodouns S
s
52| = -
o E g=lgc|i=|g
'E}':; y cC o8 x © jg gg s Jx Wi Jy \A/y
Nl =& co|ld=|oxz 4 3 4 3
o) oZ|/oIX|os|32|cm | cV | cM | cm
5 o - X c9|®© C %
(= ()] E; C a; = o
i~ o
X go
o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
10856
41| KINcC 851 8’ 1 S 203 | 6.66 |1.803|497.7|25.64|10.26 273.48 25.19
200
42|KIC 852 I | 11140.5| 5.45 |1.476| 341 | 1.01 | 1.47 |92.52(13.19
140 B
3 13816
43|KIC 853 Fﬁ%! 277.2110.49| 2.84 | 615 | 1.86 | 2.69 695.37,50.08
271 b
5
44|KMNC 854 | 3 — ’. =~ 127.1{16.29|4.411547.3|53.18(21.27 262.46 42.89
‘F 120
45|KIC 870 55.5 (11.243.043[203.2| 28.5 {10.36(20.24| 7.36
10
46| KIC 871 | 8‘ 225.2113.4213.634|742.5/81.19|26.19387.86 35.26
| 20
~ 5485
47|KINcC 872 2 :/ﬂ 119.2| 9.53 | 2.58 [456.2|143.91| 7.6 |58.24|10.62
805
= 5812
48|KIC 873 é 127.9| 9.46 |2.561(454.6|54.32| 8.73 |55.14| 9.49

142

8333

A

v

EOMETPWYECKME XAPAKTEPUCTIKI NMPOGUNEN

cuctema CI/IAJI KII50J1

6-07



LI AL

v

EOMETPUYECKME XAPAKTEPUCTUKI MPOBUIEN

cuctema CI/IAJI KII50J1

6-08

Bua npodouns S
I =
52| = -
.- os|gol2=Z |
_B_S y |:8 %g mj GEJE Jx Wi Jy Wy
N| =€ OZ|3T|SZ|SE| cm | em | omt | o
35 =% |5 g—’ T %
c () é c ) E I C
% < o
(|
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
5809
49|KNC 874 = 134.4| 9.5 |2.572|452.9|68.74|10.36 |47.68| 8.21
NIE
8148
5456
50| KMC 875 = < 138.7| 9.68 |2.621| 451 |85.07|12.21|37.53| 6.88
\ =
7691
4816
51| KMNC 956 — 114.2| 8.05 | 2.18 |392.9|43.88| 7.42 [31.16| 6.47
N %l
6778
481
52| KMC 957 5 119.8| 8.09 | 2.19 | 391 |52.68| 8.49 |27.12| 5.64
NE!
66.47
53|, 1PY0a . 11.65| 0.48 |0.129|36.58| 0.06 | 0.11 | 0.06 | 0.11
11.65
54| Kp10 10 |0.785(0.213| 31.4 | 0.05| 0.1 | 0.05| 0.1
3
55 gj)'(’”g% o 60.3 |4.792|1.297 |134.3| 0.25 | 0.63 |14.32]| 4.77
60
30
56| L1MHa | g 60.7 | 5.99 [1.621(139.14 05 | 1 |17.98]5.99
10 x 60




IroSI LY eweLono

6-09

®
4 3ALNSOdL MU LINdIIVAYX INOThNd1FNOA
J
o (90} Tp}
=% - 0 © ©
=3 - o S o
— AN
3 9
=S o <t 0 <
= = o % & N
o o ~
- <t (o]
x = (4p] (<o] ~
e @ S S
i s x %
‘dieninds|| ~ ~ 0
M ‘19HUUT © © S W
| esoe| - S P
— N
WO ‘BUHOKSD Q > o3
aemoLry | 10 < 2 >
NN ‘ULOOHKAANO < N < i
WOHHEeoMUO dlawent] 2 2 S
xR
= >
s < b=
23
S ™ = E 8
-
o
s >
m
—5- T L
o o
BLMdodu S g0 g™
Q AN = < s X = ;%
ﬁv—\__._._ 3o = o do
p ~ 5 B B




LI AL

v

EOMETPUYECKME XAPAKTEPUCTUKI MPOBUIEN

cuctema CI/IAJI KII50J1

6-10

C6opHble npodunu

Bua npodouns

=
£ s
= §§ ﬁ% sc|la
= y AR
'8'_5_ 58 H§ 83 b Jx Wix Jy Wy
= I|loT|lo|sS= 4 3 4 3
38 oz R2o|gE|2 cm* | cm? | cm? | cm
= v >C3|=g|8
X i~ o
g o
(=
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
125
KNnot| o o | 250 | 11.7 |3.168|522.8|40.05| 13.81/529.27 42.34
250 f
5344
Krnoz2 | 300 |13.61[{3.685|621.5| 48.5 |16.71911.57 59.41
300 [ 1
Krji 03 g‘ 325 |14.75[3.994|670.8|51.49|17.74 1180.67| 71.07
35 [ 1
175
KrJj1 04 931 350 [15.52|4.202|720.1/56.96|19.64 |1420.4 |81.17
350 ]
18763
Krj1 05 — g—% 375 |16.66|4.511|769.5|59.95|20.67 |1769.91)94.33
3% !
200
KrJ1 06 =7 400 | 17.8 | 4.82 |818.8|62.94| 21.7 [2170.431108.52
400
15
K o7 1 350 |20.76|5.621|723.6|82.72|27.57 [1536.83| 87.82
30
20785
Krj1 08 g L 400 |22.67(6.138|822.3|/91.17|30.37 [2256.84108.58
L_409_C4




Bua npodouns S
T2 <
(4] E. = — y
2 O = & o E 2| 2
33 y Eg %g mj GEJE Jx Wi Jy Wy
N =8 OF| 3| 8T|S5| om | om® | omt | oM
38 CX c0|ag| G
C GEJ é C3|=g C
% (&)
X go
(==
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
9 | KIJi09 = i 425 |123.81|6.447|871.6|94.16|31.37 [2754.64123.74
425 o
10| KMNN10 | g 450 |24.58|6.655|920.9(99.63|33.21(3110.22138.23
450 =
11| KM 11 aﬁ:{ 475 |25.7216.964|970.31102.62 34.2 |3692.9154.02
4B %
25
12| KMNN12 | 9 - 500 |26.86|7.2731019.6/105.61 35.2 (4329.41173.18
500 o
200
13| KIMNmn 13 S 400 [23.49| 6.36 |823.71102.19/32.96 [2382.66(119.13
400
23281
14| KMNn 14 %"I L 450 | 25.4 |6.877|922.41110.64| 35.67 3300.66[141.77
450
24757
15| KMn 15 al@ F 475 |26.54|7.186|971.7113.63 36.64 [3924.19[158.51
4B
250
16| KMJ116 | }- = 500 |27.31|7.394| 1021 |119.1|38.42|4368.7174.75

500

A

v

EOMETPWYECKME XAPAKTEPUCTIKI NMPOGUNEN

cuctema CI/IAJI KII50J1

6-11



m=’
=N Bua npodouns S
I =
% E. NE [ y
o & °cs|go| 228
'B'S y - O %g mjn GEJE Jx Wi Jy Wy
N =8 C2|3Z|SZ|SE|cm | ow | ot | oW
da = X/ E2 8CE S
c GEJ a c o = o C
% (&)
X go
(|
~ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
LLl
| m—
=
=y
S 17| KN 17 al F 525 |28.45(7.7031070.4122.09 39.38 [5087.06/192.15
— 525
=
~
=
|_
(&)
o
Lul 18| KMN 18 | =l | 550 |29.58(8.012[1119.7125.08 40.35|5865.19213.28
§ 550 ]
<
LLl
— 25
S 19| KNN19 | o T 430 |25.12]6.802|885.31121.23 39.11(3019.37140.44
=0 430
=
oo
[ —
LLl
=
Q AT
L 20| KMn20 | o 5% 480 |27.03(7.319|983.9/129.69 41.81|4067.6 164.15
480
q 26253
S 21| KNn21 alga%:%g: 505 |28.17|7.628[1033.3132.68/42.78|4773.371181.82
| T o) 505
=
(<]
q 265
é'. 22| K22 a@:{@% 530 [28.94|7.8361082.6138.15 44.56 |5275.89/199.09
530
@
©
S
5 23| Knmn23 sthL_l O+ 555 |30.08(8.145[1131.9141.14| 45.53 6082.49217 .44
H%%
o)
290
24| KNN 24 | 5% 580 |31.21/8.454[1181.3144.13| 46.49(6952.43239.74
580
6-12




{ el W | oy [V, N

7. NIPUNOXKEHUA



am®

LA

MPUNOXXEHUE

encrema CHUAJI kK504

o)
=
=
=
S

PICOLO O

Facts « Options * Accessories * Wiring diagramms

MPUITOXEHME 1. JIuHelHble npuBoAb

The facts
Picolo 0
Operating voltage 12V DC / 24V DC
Rated current 12V/2A 1 24VI1A
Load (N) 100 - 1,800
Stroke speed (mm/s) 2-16
Rating 5 min

Stroke length (mm)

75 - 400 for lug - lug fastening
75 - 800 for pivot attachment

Temperature range -20°Cto+80°C

Protection class IP 67

Housing stainless steel 14571 | anodised aluminium
Cable length (m) 2

W1

Extond

Standard wiring diagram GS9801

Standard wiring diagram GS9311
{with the option: internal limil switch)

Load (N) and stroke speeds (mm/s)

Options

* Internal limit switch

* Encoder

« Synchronisation control /
external limit switch

Accessories
« Adjustable pivot

Applications

+ Fagade architecture

+ Adjustment of louvres and
photovoltaic panels

* Window adjustment

Attachment options
- Articulated lug (standard)
+ Clevis end
+ Adjustable articulated lug
(on piston end)
= Joint rod head (on piston end)

Version Load (N) Stroke speed (mm/s) No. of impulses *
A 100 16 135
B 400 9 135
(e 900 45 24
D 1,800 2 60.75
* For Option: Encoder
Technical data and dimensions
Stroke Dimension A
27 Body dimension B 27
16 128
~ (A - S s &
((f I (© [©) b
N
Fixing element
Articulated lug Articulated lug
5 O 8H8 O 8H8 e
= e

=

[




am®

[ | |
Dimension chart
Stroke Dimension A (mm) Dimension B /
body dimension (mm)
79 385 332
100 411 357
150 461 397
200 511 457
250 561 507
300 611 557
400 711 657
600 * 950 896
800* 1,150 1,096
* The maximum load for the Picolo 0 is 900 N when this stroke is selected.
Attention!
The slaled dimensions refer to the standard version: without intemnal limit switches
with lug - lug fastening. Dimensions will change if different fasteners are selected.
w
A
I
w
X
o
=
b
o
=
=
To)
=
R4
~
@)
-]
H
(]}
=
[
s
9

o)
=
=
=
©




am®

[ ] ]
PICOLO XL
Description - Options
The facts Options
Picolo XL Picolo XL » Fasteners can be adjusted to
Operating voltage 230V 1AC 50Hz 24V DC 90" or 45°
Housing diameter (mm) 48 « Clevis end on piston and/or
Load (N) 1,200 housing end
Stroke lengths (mm) 100, 200, 300, 400, 500, 600 + Bearing bracket for clevis end
Stroke speed (mm/s) 6 5 » Pivot attachment
Rating 5 min 83/ 15% « Connecting cable with plug
Temperature range (C) -20 to +80 connectors
Cable length (m) 2 * RAL colour coating
Housing + fasteners stainless steel 4301 » Encoder (available for the
Mounting position flexible 230 V version), from 5 to
Protection type IP 65 24 V DC, 6 impulses/mm
Standard wiring diagrams
§ S1 = Limit switch piston rod out
T g @ ba;kwa'ds mm:’ds 2 = Limit switch piston rod in
X i % § C1 = Capacitor (internal)
8 = ° . Th = Thermal protection
N GNYE 1 2 3 / ‘\‘
= ‘ M
St 5l
e ——
|| P
A T Y e
=
S
T
=
e
q WS0800 / 230 V 1AC GS0300 / 24V DC
<
~
O
8
H
Q
=
v
=
v

o)
=
=
=
S




am®

Details
Orientation of the Installed stroke length A+ Installed stroke length
fasteners
View X — 23 F + Installed stroke kength - 155 ‘-_)'(
Sanaa max 50 max 50 16 [
* P mew ] | 10
EE3T)
Fasteners YfTT
Articulated lug &, Clevis end
) &) 16 )
e oso 4 " 0s%2  Bon 36
sl S5lgs Locking clip
B0 il e @ @ &= w
=
I
w
-
(o)
=
b
=
Installed stroke length Dim. |230V 1AC 50Hz 24V DC
A 430 mm 360 mm
100 mm, 200 mm, 300 mm F 391 mm 321 mm
D 18 mm 31 mm
A 530 mm 460 mm
400 mm, 500 mm, 600 mm F 491 mm 421 mm g
D 18 mm 31 mm lé
)
=
@)
-]
H
o
1]
s
9

o)
=
=
=
©




mm®

L[ ]
GIESSE ST 450
TEXHWYECKWE OAHHbIE
Tonkatolee W BTATMBAKLLEE YCHaue 200H
YcTaHaBMBaeMble 3HAYEHMA Nogaum 170 / 300 mm*
CKOpOCTb X0Aa ANA XONOCTOro Xoaa 3,7/6,5¢c
PaBouas ckopocTb xofa 46 mm/c
HanpsxeHue nuTawlen cetm 230B
YacTorta 500y
MoTpebnsembii Tok 0,5A
Pacxop anekTposHepriu 115Br
KoHgeHcaTop 1 x4 mx®P
Bug 3almthl IP 55
3aluTa OT TENNOBOM NEpPerpysku HUmeerca
ABTOMaTHUECKMI KOHLEBOM BbIK/IOYATE b WUmeerca
BcTpoeHHoe pene WUmeeTca
MapannensHoe BKMOYEHHE Umeetca
BuHT M8 x 30
C MAX 170 286
Landa ana npocton
CTOMKM CTBOPKH /1A
- MHOMOCNOMHbBIX OKOH
hN
L C MAX 300 419 GEO 17 B2 4, Uanda ana asoiinoii
X 2 2 croiiku cTeopkM ans
o ———a—0 MHOIOC/OMHBIX OKOH
= N e
b b e CToliKa CTBOPKM Kpenexnas
E z 80 cKkoba
C MAX 170 316 F‘ 16 30 50
26l ' No, 6 61919
.l . [’ ITe) Hﬁi
e —— (] S——————— [} s— ol 2 ek
- o " é}i AT s
it |62 | o
Al ,
=
(=}
T
=
R4
@)
8
H
™
9
=
9

4
=
=
=
S




Lirokoebie npueopabl UCS

ULYSSES

XAPAKTEPUCTUKU
Hanpsmxetue: 24 Vdc + 10%
NogKnpueHue: 2 MUl

WupuHa oTKpeiBanua: 180-300mm
Ycunme: 650H

CropocTh: BMm/cer

Cwna Toka: 1A

NapannensHoe nogxatodenune: A
QrpaHuyuTent oTkpbiBaHua: JA
Apapuiihan ocraHoera: JA
06paTHblit curHan: HET

Knacc 6esonacHocru: IP65

OCOBEHHOCTH

KpoHuwTeitH ans CTBOpKu

floBOpoTHOE KpenieHue Ha pame
AMIOMMHUEBLINM KOPNYC, aHoA,. cepebpo

.

s~
¢ P

ApTuryn WnpuHa oTrp. LieHa, espo
407592 180 165,62
40760A 300 166,65

FORCE

XAPAKTEPUCTUKHU
Hanps:enve: 24 Vdc + 10%
MopknoyeHne: 2 Munbl

UupuHa oTkpbiBanua: 500-750-1000mm
Yenaue: 1000H

CropocTb: 6mm/cex

Cuna ToKa: 1,4A

MapanaensHoe nogxaoyeHne: [1A
OrpasuuuTens oTkpbiBarua: JA
ABapuiiHan octaHoBKa: JA
O6patHbiid curkan: HET

Knacc 6esonacHoctu: IP65

OCOBEHHOCTU

KpoHWTeiH s CTBOPKU

MoBOPOTHOE KpernaeHue Ha pame
AnloMuUHKEBBIA KOpNYC, aHod. cepebpo

N

ApTrKYAN LinpuHa oTrp. Llena, eepo
402040 500 294,32
40103Q 750 313,04
40236G 1000 335,71

am®

LA

NMPUJTO>XKEHUE

eucrtema CHUAJI K1i5001

o)
=
=
=
S




mm®

Lo A

NMPUNTO>XXEHUE

encrema CHUAJI K504

QEMUCTA
@'
400 9000

7-08

MPUITOXEHME 2. Cratnueckune pacuersi

CTATUMECKWE PACHEThI

BEPTUKANLHOW HANPABMNAOWEA NO ABYXONOPHOW CXEME
Pacyent sepr oLl HalTj {EL1 110 YCAOBU HECITIKOCITII
(CBOL4 MPABMIT Cr120.13330.2011 "Hazpysku u seo3dedcmeun”)

OQ6bexn: Bumpaw cucmenibt K150/, Connuesawjumisie nameny

Bemwmunria @ panna Menbleny ud h u L.

McxoaHble faHHbIe ANA pacyeTa: /10 Imin 15 Ml
BeTpoBoii panoH: 3 £
™
TR NecTROCTH: > i ¥riosan 3oHa i
KoHCTPYKUMA Ha BbICOTE, M: 3041 =]
BbicoTa Hanpagnawowen H, cm: 310 - &
War HanpaenNAKOWMX a, M: 13 . L
A3poguHaMHUYecKnin KoachchmumeHT, c: -1,2 dnn padosotl 30Hb! s D 0O
PaccmarpyBaeman HanpaBNAKOLWAR: Praposan i J/./ )( % f,f y i
Mapka naMenu BeICoTon b, Mm: 150 Knce41 : fr'f Pagosar crofina/ Pagosan_croika
Konw4ecrBo namenei n, wWT.: 20 / yrrosod. o PRoenf nii
vi == . 50 / Vrosan calisa P P
ron HaknoHa nNamenen d, rpag.: VCAREOR S

BeTpoBkie Harpyaky (NpWHUMEIOTEA No kapTe 2 npunowenna Mk CN 2013330 2011 "Harpyakm v BoageiicTena”)

BZ’;";'QT“ la I I Il v v vi Vil
Wy, kla 0,17 0,23 03 0,38 0,48 0,6 0,73 0,85
Wy, kroin2 17 23 30 38 48 60 73 85
ropog Mockea Mutep | AcTpaxaHs Coum Mamuropek | Haxogka | KamuaTck

ObwekT pacnonoker 8 3 BeTpoBoM paiioHe. Beibupaem ws Tabnuuel sHaysHe qna AaHHOro paioxa -38 ko2

Beibop koadhhULMEHTa, YIUTEIBAIOWETD U3MEHEHWE BETPOBOMD a=x/ 2yl ?
AasneHus no seicote (Tabn. 11.2 CM 20.13330.2011 Harpysiv v sosgeicTens")
BeicoTa z.,M oadhdpuumenT k Ans TMNOB MecTHOCTH — P F
A -OTHpLITEIE B - ropogcive C -ropogcide i I S s : -
nofepexsa TEPPUTOPUN, palioHi! b el 2 L
mMopei, ozep u necHelg € FACTPONKON : e E I'
Bogoxpa MaccuBLl, FAaHuAMK e e
HUMKLL, CTENW. PaEHOMEPHO BbICOTOM : oo . : o)
nokpemeie Bonee 25 . EEERE -
NpENSTCTEMAMMN I - - :
BbicoTol Sonee TR ]
10 M. L] )
05 0,75 05 0.4 .=
10 1 0,65 0.4 L-g——=L1-1 1}
20 1,25 0,85 0,55 L L L
40 1.5 1.1 0.8 L L
60 1.7 1.3 1
80 1,85 1.45 1,15
100 2 1.8 1,25
150 2,25 19 1,55
200 2,45 21 1.8
250 2,65 23 2
300 275 25 22
350 275 275 2,35

X ¥

34aHWe pacnonoweHo B pafioHe, COOTESTCTEYIOWEMY TUNY MECTHOCTA B, YUWTLIBas TMR MECTHOCTH W
BEICOTY Ha KOTOPOW HaxoanTes BuTpak- 30 M, BeiBupasm sHaueHne kize)= 0,975

PacunTaem MUHWMENEHO AONYCTUMEIT MOMEHT MHEPLMW HANPAEBNAICLLEA No cneayoLlen dopmyne:
Jio = (538N ps *H ME )
rae,
MoAynb KOHra gna aniomuHua (ana ctanu 2100000) aBnAeTca BENUYUHOR NOCTOAHHOR
E= 710000 krc/em”  const
HOpMAaTUBHOE 3HaYEHWe BETPOBOMD AaBneHns BoIBUpaeTes Uexoas M3 BETPOBOrO paiioHa
Wy = 38 ko’

BEICOTA HanpaBnALWEed (MakcuMankbHan U3 NpoekTa)
H= 310 oM

LWar HaNPaBNAIWWX (MaKCMMankeHLIA W3 npoekTa)
a= 1,3 7

chakTvuecknii nporvb AnA cpeared ogHonponeTHol Bankw ¢ IKNCEB41 (Tabn .42 CHulM 2.03.06-85)

‘[
H}_llrl.

1 g
LS r'

1my % 1 baTp npogira




f,umn =

K03th-T, YUMTbIBAIOLWIA N3MEHEH e BETPOBOro AaBNeHUs No BbicoTe BbiEpaeM MCXOAN M3 TMN@ MECTHOCTY W BbICOTLI 3AaHNA
0,975

k(ze) =

PacueT BefieM Ans pAAOBON 30HbI

H/200

1,55

cM cohst

ABPOANHEMUYECKWIA KOSPDWLMEHT - BENNYMHA NOCTOAHHASA

c=

KO3hULUWNEHT HAAEXKHOCTW MO BETPOBOA HArpyske Npu pacdeTe No NpeAenbHbiM cocToAHUAM 1-i rpynnel (CMN 20.13330.2011)

Yf.=

KO3hULWEHT HAAEKHOCTU NO BETPOBOA HAarpyake Npu pacdeTe No NpeAenbHbIM COCTOAHUAM 2-i rpynnbl {CM 20.13330.2011)

Y=

-1,2

1,4

1

canst

canst

canst

HopmMaTeHoe sHauyeHWe NWKOBOW BETPOBOI HAarpysku pacuMTeIBaem no diopmMyne:

Wp= W k(zo) 1+ Ze)"C*V +(-)*Yf *sina rae
k(zg) - KoathhMLUMEHT M3MEHEHUs AaBNEHWS BeTPa Ha YpoBHE Z, NpUHUMaemol no Tabn. 11.2 CM 20.13330.2011
BoicoTa Ze | KoadmumeHT nynbcayvii AgasneHns BeTpa { AN TMNOB
" MECTHOCTH
A B C
<=5 0,85 1,22 1.78
10 0,78 1,08 1,78
20 0,69 0,92 15
40 0,62 08 1,26
60 0,58 0.74 1,14
80 0,56 07 1,06
100 0,54 0,67 1
150 0,51 0,62 0,9
iZe) - k0ahPUUMEHT NyNbCALMK AaBNEHWA BETPA Ha YPOBHE Z, NpUHUMaemoid no Tabn. 11.4 CM 20.13330.2011
{(Ze) = 0,86
Az <2 5 10 >20
V+ 1 0.9 08 0,75
V- 1 0,85 0,75 0,65
A - nnowasae nameneii, ¢ KoTopblx cobupaeTes Harpyska
VH(-) - KoathhULMEHTEI KOPPENALMA BETPOBOW HArPy3ki, COOTBETCTBYIOLLWE NONGKMTENBHOMY AaBNEHMIO (+) U oTcocy (-),
npUHUM aeMeIM no Tabn. 11.8 CM20.13330.2011
VH(-)= 0,933
PacunTbiBaeM HOPMATUBHOE 3HAYEHUE NUKOBOW BETROBOHA Harpyskun
Wp= W k(z 148z )FCHV L)Y *sina 66,842 Krita®
PacueTHas nuHelHaa paBHOMepHasa Harpyska Ha eAMHULY NOBEPXHOCTU pacunTbiBaeTeA no chopmyne Wp *a =
q= Wp*a= 0,869 Krfcm
Jx = (5/384)*(gpacy*H*/(E*faon.) o’
J, vacts |= 5/384 = 0,01302 l-aq yacTb chopm ynbl
J, vacts l1= Qpac H* = 8024002849 Il-as yacTs chopmynbi
Jyyacts llI= E*f,,, = 1100500,00 -5 YacTb hopmM ynel
Jy= 94,95 cm? MWUHUMANbHO JONYCTUMBIA MOMEHT MHEPLMW Hanpasnstowei
CornacHo HangeHHOMY MHHHMANLHO AONYCTHMOMY MOMEHTY MHEPLMK BbiBUpaen: KNces2

Jx= 259,99 cm*
Wix= 41,28 cm®
MpoBepoYHbIi pacyeT No 1-A MPYNNe NpeaenbHbIX COCTOAHUIA
¢ KoadhhMUMEHTOM HageXXHOCTH Mo BeTpoBOW Harpy3ke 1.4 (CM 20.13330.2011)

PacueT Ha NpoYHOCTE 3NEMEHTOB, 3rMBaeMbIX B OAHOA U3 MaBHbIX NNOCKOCTEN, CneayeT BbiNoNHATE no chopmyne n.4.11 CHWM2.03.06-85

a= M "Wm‘ min < RV
rae:
M - varmbamnlil MOMEHT,
W min= M2 - MUHUM ENBHBIA M OMEHT CONPOTVBNEHNS CeYeHUA SNEMEHTa;
Tz - HauBonblWee paccToAHWE OT LEHTPA THXECTV A0 Kpas ceYeHWs npothuna No ook pacyeTHOR NIOCKoCTH;
¥ =1 - kozdhchuumeHT yenoeui pabotel (Tab. 15, CHulM 2.03.06-85);

R,=120 MMNa - pacyeTHoe conpoTMeEneHue g4na cnnasa A31T1 FOCT22233-2001 (tab. 6, CHuM 2.03.06-85).
Pacuet nsmbarowero MomeHTa pasHopacn peaeneHHoi Harpyskn Q=\Wp (B yacTHocTK BeTpoBol) BoinonHAETCA No chopm yne:

M= (1/8y*Q*a*H¥*Yf, 148,14 kr*m
TpebtyemMblii MUHUMANBHBIA MOMEHT CONPOTUBIEHNS:
Whn,min= M/R, 11,69 om’
o= M £ W, 354,01 Kriom® < R,= 1250 Kkrofcm®

YaoBneTBOpAET ycnoBuio Npornba

mm®

LA

NMPUJTO>XKEHUE

encrema CHUAJI K501

QEIUCT,
@
4100 9000

7-09



mm®

cuicoA

NPUJTOXXEHUE

encrema CHUAJI K504

QEMCTp
@
4106 5000

7-10

CTATUMECKHWE PACHETbI

BEPTUKANBHOM HAMPABNAIOWENA NO TPEXOMNOPHOW CXEME
Pacdem eepmukanbHOU Hanpasamouied 1o ycaoeulo Xecmxocmu
(CBOg NMPABHIT CI120.13330.2011 "Haepysku u 6osdedcmeun”)

Q6 bekm: Bumpay: cucmembi KI15001. Connuesauiumable navenu

WcxoaHble AaHHble ANA pacyera:

BeTpoBon padoH:

3

TN MecTHOCTH:

KOHCprKLIVIH Ha BbICcOTe, M:

30,3

PaccTtosHue mexay kpenneHuamu, H, (max u3

npoekTa), cM:

300

Lar HanpaenAwLLKX a, M:

1,3

A3poauHaMu4ec KA KoadrpULMeNT, C:

BenvuuHa & paBHa MeHblieMy

2/10 {min 15 w)

Yrnoean 30Ha

mbulL.

-1,2 05 padoeodl 30HbI

PaccmanMEaeman Hanpasnawilan:

Panogan

Mapxa namenu BbicoToi h, mm:

150

KNC641

KonuyecTBo nameneii n, wr.:

20

Yron HaknoHa naMenei o, rpag,.:

60

PrRnosas 3oHa

“

|

L«

¥

Prgosan croiika

YrNOROMA 30HbI *

¥rnosan cToiika
YIA0BGHA 30K

Pruosan croika

BeTpoBble Harpysku (NpuHuMatoTea no kapte 2 npunoxeduna X k CM 20.13330.2011 "Harpyskn n BosaeicTena")
Beposoil la | I 1 v v v Wi
paioH
W, la 0,17 0,23 0,3 0,38 0,48 06 0,73 0,85
W, kreim2 17 23 30 38 48 60 73 85
ropoa Mocksa Mutep | AcTpaxaHb Coum Naturopek | Haxoaka [ Kamuatck

QOb6bekT pacnonoxeH B 3 BeTposoM padoHe. Bolbupaem ns tabnuubl sHayeHne AN AaHHOro pavoHa -38 krefm2

Bribop koadhbuyneHTa, YINTHIBAKLLEND N3MEHEHME BETPOBOIO

AaBneHus no Beicote (tabn. 11.2 CMN 20.13330.2011"Harpyskn n Bosaelictena")

BreicoTa Ze,M KoathduymneH T K AnA THNOB MECTHOCTH
A -OTKpLITHIE B - ropogckne C -ropoackne
nobepexes TEPPUTOPUM, palioHbl
Mopeli, ozep u necHele ¢ 3acTpoliKoi
BoAOXpa MaccuBbl, 34aHNAMKA
HUMULL, CTENU. paBHOMEpPHO BbICOTOM
NOKPLITHIE Gonee 25 m .
NPEensATCTEM AMK
BblcoTol Bonee
10m.

805 0,75 0,5 04
10 1 0,65 04
20 1,25 0,85 0,55
40 1,5 1,1 08
60 1,7 1,3 1
80 1,85 145 1,15
100 2 1,6 1,25
150 2,25 1,9 1,55
200 245 21 1.8
250 2,65 2,3 2
300 2,75 2,5 2,2
350 2,75 2,75 2,35

e

Lis

=K/ 2+y/?

i

PANOBOIA 30HLI *
P

H

T
e g

4

34aHue pacnonoXKeHo B pailoHe, COOTBE TCTBYIOLLEMY TUMY MecTHOCTA B. YunTeiBAA TMN MecTHOCTU 1
BBICOTY Ha KOTOPOWH HaxoauTca BuTpa- 30 M, Beibupaem sHaveHue k(ze)= 0,975

PacynTaem MUHMMATbHO AONYCTUMBIA MOMEHT MHEPLMU HANPABNSAIOLWER N0 cneaytowei Gopmyne:

Jx = 0,005215(q oy *He * MEFacr,)
rae;

MoAynb HIHra Ang anoMuiua (ana ctanu 2100000) asnaeTcs BeNWYMHOW NOCTOAHHON

E= 710000

HOPMATUBHOE 3HAYeHNe BETPOBOTO AaBNeHn A BblﬁlflpaeTCSl NCX0AA U3 BETRPOBOI O palﬁ OHa

Wy = 38

kre/em®  const

Kroim?

PaccTosHNe MesNLy KPENNEeHMAMU HanpaBnAloLei (MakcuMarnbsHas U3 npoeKTa)

H, = 300

Wwar HanpaenALNX (MakcManbHbIR W3 NnpoekTa)
a= 1,3

CM

M

daxTuueckmid npornb ana cpeaHeid ogHonponeTHol 6anku ¢ KMC641 (tabn.42 CHull 2.03.06-85)




fﬂon =

K03th-T, yuM THIBRAKOLWWIE W3MEHEHWE BETRPOBOTO AABNEHKUA N0 BLICOTE BEIGMpaeM MCXOAA U3 TUNA MECTHOCTKM M BEICOTEl 34aHHUA

kize) =

H/200

0,875

Pacuet BeAeM ANS paAocBoil 30HLI
A3POAMHAMMYECKN A KO3 DULMEHT - BENMYNHA NOCTOAHHAA

c=

KO3ULMEHT HaJEeKHOCT No BETPOBOI Harpy3ke Npu pacyeTe no NpeAenbHeiM cocTosHuAM 1-i rpynnel (CM 20.13330.2011)

Yf.=

KOB3ULMEHT HAAEKHOCTU N0 BETPOBOI HAarpyske npu pacyerte no NnpeaenbHeIM cocToAHUAM 2-i rpynnel (CM 20.13330.2011)

Yi,=

-1.,2

14

1,50

const

const

const

CM const

HopmaTnBHOe 3HauYeHre NUKOBOKW BETPOBON HArpyskn pacuMTeIBaem no ¢opmyne:

Wp= Wok(ze)*[1 +{(2)"C*V ) Yy, *sina
kiz:) - k03 thepMUMEHT N3MEHEHUS AaBNEHWS BETPA Ha YPOBHE 2, NnpuHUMaemoil no Tabn. 11.2 CN 20.13330.2011
KoachuuueHT nynbcaymuil AaBneHus BeTpa ¢ ANS TUNOB
BricoTa z; , M MEeCTHOCTW
A B C
<=5 0,85 1,22 1,78
10 0,78 1,08 ,78
20 0,69 0,82 15
40 0,62 0,8 ,26
60 0,58 0,74 1,14
80 0,56 0,7 .06
100 0,54 0,67
150 0,51 0,62 0,9
i(Ze) - KoadhpUMEHT NyNbCaunKM AaBneHls BeTpa Ha YpoBHE 2, NpUHMMaenmoi no taén. 11.4 CM 20.13330.2011
{(Ze) = 0,86
A.m? <2 5 10 >20
V+ 1 0,9 08 0,75
V- 1 0,85 0,75 0,65
A - nnowages namenei, c koTopoili cobupaeTtca Harpyska
V+(-) - koathehpMUMEHTBI KOPPEenAUUKY BETPOBOIA HArpysku, COOTBETCTBYIOLLME NONOXKA TENBHOMY AABMNEHW0 (+) U oTCOCY (-),
npuHAMaemMbiM no Tabn. 11.8 CM20.13330.2011
V()= 0,833
Pacun TeiBaem HopmaTHBHOE 3HAYEeHUe NUKOBOI BETPOBOI Harpysku
Wp=  Wo'kZo)[1+@)l'C Vi Yeising 66,842 ki’
PacueTHaA nuHeliHaA paBHOMEepHas Harpyska Ha eaUHNLY NOBEPXHOCTU pacunTeiBaeTes no chopmyne Wp *a =
q= Wp *a = 0,869 KrfcM
Jx = 0,00521*(gpacy*H,*)(E*fgon.) cm?
JyyacTe I= 0,00521 = 0,00521 l-an vacTe opmynel
JouacTs li= qpacu.*Hﬂ = 7038466161 Il-as yacTb chopmynbl
JyvacTe llI= E*f,,, = 1065000,00 lll-8 yacTe hopmynel
Jy = 34,43 cm? MUHWMANEHO AONYCTUMBIA MOMEHT MHEPLWMW HanpaBnsoLweil
CornacHo HalAeHHOMY MUHWM aNbHO AONYCTUMOMY MOMEHTY HHepLHN BLIOUpaem: KMC654

Jx= 90,51 cmt
Wx= 21,48 o’
MpoBepoyHbIiA pacyeT no 1-i rpynne npeaenbHbIX cOCTOAHWA
¢ K03t pULMEeHTOM HaJeXXHOCTU No BeTpoBoM Harpyske 1,4 (CM 20.13330.2011)

Pacyet Ha NPOYHOCTE 3NEeMEHTOB, H3rMbaeMblX B OQHOW U3 rNaBHbLIX NNOCKOCTER, cneayeT BeINONHATE no ¢opmyne n.4.11 CHulM2.03.06-85

o= MW, i < R,

rae:

M - M3ruGaroLMi MOMEHT,;

W in=dfnzy - MUHMMANbHBIA MOMEHT CONPOTMBNEHNA CEYEHNS 3NEMEHTA;

- HanBonbllee PacCTORHUE OT LIEHTPA TAXECTH A0 KpasA ceueHNs NpodunaA no ocK pacueTHOR NNOCKOCTH;

¥ =1 - koadppuLMeHT yenoenid pabotel (Tab. 15, CHuM 2.03.06-85);
R,=120 Mna - pacuyeTHoe conpoTUBneHue anA cnnaea AA31T1 TOCT22233-2001 (Tab. 6, CHull 2.03.06-85).
Pacuet narnbatoLiero momeHTa paBHopacnpejenerdHoi Harpyskn Q=\\p (B yacTHOCTM BETPOBOM) BbiNONHAETCHA No dopmyne:

Fmax

M= 0,07*Q*a*Hy YT, 76,64 Kr'm
TpebByemblil MUHUMANBHBIA MOMEHT CONPOTUBNEHNS:
Wn,min= M/R, 6,13 cm’
o= M /W, 356,80 krfcm’ < R~ 1250 krefom’

YAOBNeTBOPAET YCNOBUIO Nporuba

mm®

[Ny N

NMPUINTOXXEHUE

encrema CHUAJI K501

QELUCT
@
4106 9000

7-11



mm®

[ |
el N |y OV, W
CTATMMECKUE PACYETHI
PACYET NNAMENW HA HATPY3KY OT BETPA
P no y {CBOL NPABMIT CI120.13330.2011 "Hazpyaxu u aoideidcmeun™)
Ob6bexm: Bump KIson. " namenu
€ [of: wb uL
Hcxoaseie fanHbe gna pacyera:
BeTpoBo# paiioH: 3 I } f
THN MECTHOCTH: B o
KoHCTpyxums Ha BeICOTE, M: 30,2 i oy
[Onuxa namenu (max u3 npoexra) H, cm: 200 -
Mapka namens WHPHHOR 3, MM: 100 KIMC&40 ; .
¥ron HaknoHa namene# a, rpag.: 60 il | L
A3poamHaMuueckuii KoahHULMEHT, C; -1,2 ans pAoOeOl I0HLE ]____:';5‘/- :I
BeTposbie Harpyski (NPUHWMEKTCS NO kapTe 2_npunoxexns X k CMN 20.13330.2011 "Harpyaws u so3gefictens”)
Beposoit la | i i v v vi vii
w paiioH
s W, kMa 0,17 0,23 03 0,38 0,48 06 073 0,85
L W, krcim2 17 23 a0 38 28 50 73 85
* Lropofa Mocksa Mutep | AcTpaxaHb Coun NaTturopek | Haxogka | Kamuarck
o !
= OBwekT pacnonoxeH 8 3 BETPOBOM paioHe. BoiGnpaem ua Tabnuubl 3HaYEHWE ANA LAHHOTO pailoHa -38 Kro/M2
E BuiBop koahpuLmMenTa, yYuThIBAIOWEND MAMEHEHWE BETPOBOMO
8BNeHUA No ssicoTe (Tabn. 11.2 CM 20.13330.201 1"Harpyaku ehcTemA")
Bricota z,,.M KoachdhMuMEHT k ANA TNOB MECTHOCTH
A -OTHPBITbIE B - ropoackwe C -ropopckne
nobepexsa TepPUTOPWM, paioHbl
Mopeit, o3ep 4 necHble C 3acTpoRKol
BOfOXpa MacCHBbl, 3naAHFMK
HUNWLL, CTENM. paBHOMEPHO BbLICOTOR
NOKPbITHIE Bonee 25 M .
NPENATCTEMAMM
= BbicoToi Gonee
c 10 m.
L Ao s 075 0,5 0.4
= 10 1 0,65 04
S 20 125 0,65 0,55
40 1.5 1.1 0.8
60 1,7 1.3 1
80 1,85 1.45 1,15
= 100 2 1.6 1,25
150 225 1.9 1,65
U 200 245 2.1 1.8
o 250 265 23 2
E 300 275 2,5 22
o 350 275 2,75 2,35
]
= 3AaHne PacnonoXeHo B pailoHe, COOTBETCTBYIOLEMY TMNY MECTHOCTM B. YunToiBas TMN MECTHOGTH %
9

BBICOTY Ha KOTOPO! HaxonATCA namenu- 30 M, BoiBupaem sHauenue k(ze)= 1,011

Pacuntaem mMuHMManbHo A0NYCTUMBIA MOMEHT MHEPUWM NaMeny no creayiowei opmyne:
Iy = (5384)"( ooy "H* ME Fson )
rae;
mogyne HOHra gns aniomuHmns (Ans ctanm 2100000) ABNRETCA BENWMNHOA NOCTORKHOM
E= 710000 wrcicm®  const
HOPMAETMBHOE 3HaYEHWe BETPOBOIO AaBNeHUA BbIGUPaETCA UCXOAR U3 BETPOBOIO PaiioHa
W, = 38 krcim®

ANWHE NaMeny (MakCUMancHas W3 npoekTa)
H= 200 [="]

wupuHa namenu KMNCE40
a= 0,1 ]

Ql%'
=
=
&)

takTuuecknit nporub Ans cpeaHei ogHoNponeTHOW Bankk KIC640 (Tabn.42 CHul 2.03.06-85)




am®

[ |
[ el W ey 1, WY
faon = Hi200 1,00 cM const
KO3Ch-T, YUMTLIBAIOWMI NIMEHEHNE BETPOBOTO AABNEHNA NO BLICOTE BLIBHPEEM UCXOAS U3 THNA MECTHOCTI 1 BLICOTHI 3aaHuA
kiz.) = 1.011
Pacuer BeAeM 4N pAAOBOH 30HbI
AIPOAMHAMUYECKHA KOIDMMUWEHT - BENWYMHA NOCTORHHER
c= -1,2 const
HOHULIMEHT HaAEKHOCTI NO BETPOBOIA Harpyake Npu pacyere No NpeAenkHeIM COCTosHUAM 1-@ rpynnet (CM 20.13330.2011)
Yf,= 1.4 const
KOIDULMEHT HAZIEKHOCTH N0 BETPOBOI Harpyake NpK pacyeTe no NpeaensHsIM COCTORHUAM 2-# rpynnbl (CM 20.13330.2011)
i, = 1 const
HopmaTueHoe 3HayeHue nukoBoi BETPOBOW Harpyaku pac4uTsIBaeM no cdopmyne;
Wp= Wo'k(ze) [1+{(Z2€)]*C*V+(-)* Y1, sina rae
k(z,) - KOBMDUUNEHT UIMEHEHWA JABNEHWA BETPA Ha YPOBHE Z, npuHumMaemoid no Tabn. 11.2 CM 20.13330.2011
Buicota Ze , KoadmumeHT nynbcaumnii faenexus setpa { Ana TMNOB
" MECTHOCTH
A B c
<=5 0,85 1,22 1.78
10 0,76 1,08 1.78
20 0,69 092 15
40 062 0.8 1,26
60 0,58 0,74 1,14
80 0,56 0,7 1,06
100 0,54 067 1
150 0,51 0,62 08
f(Ze) - KO3I(PPUUNEHT NYNbCALMKA AABNEHUS BETPA Ha YPOBHE Z, npuHUMaemoi no Taén. 11.4 CM 20.13330.2011
{(Ze) = 0,85
A <2 5 10 >20 18]
V+ 1 09 08 0.75 =
V- 1 0.85 0.75 0.65 e
A - nnowaae orpakaeHus, ¢ KOTopoi coBupaeTcs Harpyska é
V) - KOIPHUUNEHTEI KOPPENALMN BETPOBOI HarpyaKu, COOTBETCTBYIOLLUWME NONOMUTENLHOMY AaBneHdio (+) n otcocy (-), =3
npuHMMaeMsiM no Tabn. 11.8 CMN20.13330.2011 <
V4{-)= 1,000 o
=

PacuuTeisaem HOPMATUBHOE 3HAYEHWE NMKOBOH BETPOBOW Harpyku
Wp= Wo k(ze)[1+(Ze)])* C*V+(-)*Yf,*sina 73,862  Kki/im’

PacuetHan nuHeiiHan pasHoMmepHan Harpyaka Ha EAWHWMLY NOBEPXHOCTH PACYMTLIBAETCA No thopMyne Wp *a+ P =

Qoacy. = Wp*ra+P= 0,085 Kricm
Harpyska ot Beca namenu
P= 0,01091 KTicM
_ . . 4 =
Jx = (5/384)*(qpacu"HY/(E*faon.) oM =
JyyacT I= 5/384 = 0,01302 |-as yacTs opmynel D
J vacts II= Qpaes "H = 135634464 Il-as yacts hopmyns: E
J; wacte lli= E*fgon, = 710000,00 -7 YacTe chopmynkl
Jy= 2,48 oM MUHUMANEHO JONYCTUMBIA MOMEHT MHEPLIMK Namenn <
CornacHo HailaeHHOMY MUHAMANEHO JOMYCTUMOMY MOMEHTY MHEPLMK NPOBEPREM NMamerts: Knce40 S
Jx= 2,79 om* @)
Wx= 2,23 om?
g
MpoeepounkIi pacyer no 1-# rpynne HbIX COL 2
© KO3(h(PUUMEHTOM HAEKHOCTH NO BETPOBOI Harpyake 1,4 (CM 20.13330.2011) g
Pacuet Ha npoyHocTs {TOB, M3rnG B OAHOWM W3 rNABHLIX NNOCKOCTEHA, CNEAYET BLINOMHATE NO thopmyne n.4.11 CHuM2.03.06-85 2
a= M / Wn. min < Rv
rae:
M - M3rnBaLWMIA MOMEHT;
Wi min=J/T 0 - MUHUMENBHBIA MOMEHT CONPOTUBNEHUA CEMEHMA INEMEHTE;
Tmax - HauBoNblee PacCTOAHUE OT LEHTPA TAXECTU A0 KPan CeueHns NpocKns No oCK PacHETHOM NMOCKOCTH;
ye =1 - koathchMUMeHT yenoBui paboTsl (Tab. 15, CHuM 2.03.06-85);

R,=120 MMa - pacyeTHoe conpoTuenexue ans cnnasa AN31T1 MOCT22233-2001 (tab. 6, CHuM 2.03.06-85).
Pacuet narubatowero MomeHTa paBHOpacnpeseneHHoil Harpyakn Q=Wp (8 4acTHOCTW BETPOBOI) BLINONHAETCA NO thopMyne:

M= (1/8)*Q*a*H™Y1, 5,17 Kr'm
Tpebyembiii MUHUMANEHBIA MOMEHT CONPOTHBNEHNS:
Wn,min= MI/R, 0,41 cM’
o= MW, 231,85 Kkrlcm’ < R 1250 krcicu’

5
=
€3
o

YAoBAETEOPRET YCNOBMIO Nporuba no eeTpoBoi Harpyixe




mm®

[ e W

MPUNO>XXEHUE

encrema CHUAJI K504

4
=
=
=
S

Marepuanel

[MpenocTaeneHHbie B Katanore NPOMIM U3rOTABIMBAKOTCS M3 QUIIOMUHMEBOTO CMIGBA
mapkn A131 no TOCT 22233-2001.

MexaHuueckue cBOMCTBA NPECCOBAHHBIX MPOdUNEN NPU UCTIBITAHMSX HO PACTSKEHUE
AOIMKHbI ObITb HE MEHBLUE BENMUYMH, YKA3AHHBIX B TABMMLE, U TAPAHTUPYIOTCS 30BOAOM-

M3roTOBHUTENEM.
O603Ha- CocrosiHue O603Hauenme| TonwwHa | Bpemennoe | Mpepen |OtHocutens
yeHue Mmartepwuana COCTOSIHMS CTEHKHA CONPOTMB- | TEKYYECTH, |HOE YIJINHE-
MapKm martepuana HP0¢W19| nenve G B MMa Hue A, %
(v MMa
3aKaneHHoe 1 UCKyCCTBEH- Bce
AI31  |Ho coctapeHHoe T1 pasmeps 196,0 147,0 8,0
3aKaneHHoe 1 UCKYCCTBEH- o 10
AD31  |Ho coctapenHoe noBbi- T1(22) BKITIOU 215,0 160,0 8,0
LIEHHOM NPOYHOCTH '
MEPEBOOHBIE ®OPMYJIbI

1 Ma (Mackans) =0, 1 Krc/M2

1 krc/ m2=10" krc/ G

1 H/M?=1Ta

1TH=0,1«krc






000 “CUAJIMET”

660111, Poceus, r. KpacHosipek, yngllorparnynmkos, 103, fetp. 4,inomd 7
/¢ (391) 274-90-30, 274-90-31,1274-90-32

e-mail: sialmet@sial-group.ru, www.sial-group.ru

0OO0O0 “Jlutennoslpeccosein 3asog “Ceran”
660111, Pocems, r. Kpachosipek, yn. [orpannutmkos, 42, ctp. 15
/¢ (391) 274-90-30, 274-90-31, 274-90-32

e-mail: segal@sial-group.ru, www.sialigroup.ru

000 “AAK”

660111, Pocewns, r. KpacHosipek, yn. Norpannunukos, 15a, ctp. 1
/¢ (391) 274-90-70, 274-90-71

e-mail: dak@sial-group.ru, www.sialigroup!ru




	0. Начало
	1. Профили
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	2. Комплектующие
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10

	3. Ламели по вертикали
	А
	01
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72
	73
	74
	75
	76
	77
	78
	79
	80
	81
	82
	83
	84
	85
	86
	87
	88
	89
	90
	91
	92
	93
	94
	95
	96
	97
	98
	99

	Б
	0100
	0101
	0102
	103
	104
	105
	106
	107
	108
	109
	110
	111
	112
	113
	114
	115
	116
	117
	118
	119
	120
	121
	122
	123
	124


	4. Ламели по горизонтали
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34

	5. Подвижные ламели
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	6. Геометрические характеристики
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12

	7. Конец



